

Центры,  
Те традь №1 (желтая) 1950г

N-1.28 Год  
описано в Год  
шестидесятого года

Урускати твоё тонкое тело совершенно иное, нежели то, которое оявилось в Наггаре и даже в Кандале. Ярое тонкое тело огненно. И яро оявилось на полном очищении космическим огнем после отрыва Солнечного Сплетения от последней ниточки нерва, связывавшего его с нервными стволами.

Ур. уявилась на полном очищении тонкого тела и огненного после отрыва Солнечного сплетения от последней <sup>нервной</sup> нити, связывавшей его со спинными стволами. Но не являйся на ложном представлении нервных стволов, как мускульных или нервных нервных. Стволы эти только в тонком теле Ида и Пингала Флюиды нервных эманаций, идущих от мозговых центров, оявленных, как гланда в теле физическом.

Урускати не может оявиться в новом земном увлении из за ярого сожжения своего двойника. Моя Сотрудница сотрудничать будет со Мною в тонком и Огненном Мире, но не в земной оболочке. Ур. уже <sup>мо</sup> не может оявиться в земном воплощении в земной оболочке. Мой Луч соткал тебе оболочку новую и прекрасную.

Сжигание страстного тела может служить доказательством служения с Силами Всшими. Сжигание страстного тела не может оявиться при служении с силами Тьмы. Явление сжигания или сгорания страстного тела может явиться истинно только при служении Силам Света.

Тошнота уявилась от солнечного сплетения, из за касания его Моим Лучем. Явление касания Луча стало необходимым, ибо ярый луч этот совмещает много Лучей Нашей страны.

Тетрадь №2 ( желтая) 50 г.

Ур. уявлена на страстной выдаче своей энергии. Ярая сонливость из за отсутствия ментального тела. Тонкое тело оявлено почти на полном отсутствии и ярая оявлена в сонливом состоянии.

Понять нужно сканды, как энергии, без которых нет проявления. Ярые сканды оявлены в ауре нашей и только частично проявлены на Земле, в каждом новом воплощении. Ибо энергии не могут проявиться полностью в одном каком либо воплощении Индивидуальности.

Ярые сканды не могут проявиться в своей полноте в одном физическом воплощении из за неполного еще развития не только физического человека, но и его тонких оболочек, особенно ментальной. Если тонкое тело развито, то ментальное развито только у меньшинства. Если ментальное тело развито у меньшинства, то у остальных оно еле намечено, что же касается до духовного тела, то оно не имеет оявления в теле среднеобразованного человека. Но если среднеобразованный человек имеет

Тетрадь № 2 (желтая). 1950 г

Но если среднеобразованный человек имеет тело ментальное развитым, то его духовное тело буде страстно стучаться в солнечное сплетение. Солнечное Сплетение пробуждается истинно на стук духовного тела на новую ему деятельность. Ментальное тело оявляется на новой ему деятельности при пробуждении Солнечн. Сплетения.

Оявление страстного сжигания твоего двойника оявилось сокровенкой ступенью моей и твоей. Ступенью страстного сожжения тебя на мощном строительстве со мною в космическом размахе. Именно на страстном уявлении Моего мощного строительства с тобою в космическом размахе. Но ярая ступень стала страстно ярой из за сгорания страстного двойника, из за страстного мощного сгорания не только страстного тела, но и его оболочки.

Сгорание страстного тела одно, но сгорание и его оболочки страсное новое твое достижение.

Страстное сгорание произошло страсти просто и скоро. Но ярое сгорание двойника потребовало Моего сотрудничества.

Ярая оболочка психической энергии оявлена на сокровенном уявлении при сотрудничестве на яром строительстве на Земле.

Оболочка страстного тела является страстной психической энергией, оявленной как сотрудница на строительстве земном или на яром магнитном притяжении к Земле, на страстном притяжении к земному строительству.

Моя Сотрудница стала Сотрудницей новой, ибо ярая уявила на своем страстном освобождении от ярых новых воплощений на нашей Земле.

На сгорании страстного тела двойника еще можно уявиться на воплощении, но сгорание страстной оболочки лишает возможности воплощения на Земле, после отрыва нити, связующей сердце с тонким телом.

Явление сгорания оболочки произошло совершенно неожиданно для Меня. Но ярое сгорание произошло во время процесса сгорания страстного тела, до полного окончания этого процесса. Явление настолько тут новое и страстно неожиданное, что и Моя ступень стала иной. И яро Я уявила на полном освобождении от страстной привязанности к Земле. Яро я оставался на Земле из за Моей Ур. для ярого уявления тебе помочи в страстной борьбе с Врагом.

Но твое освобождение от страстного Магнитного притяжения к Земле, яро уявило Мне новую Мощь и Свободу ярого действия с Ним в ярой Битве. Яро Я уже не боялся за тебя и ярая могла оявиться в Битве со Мною и на полном отрыве от магнитного притяжения к Земле.

Ур., сотрудничала со Мною не только в последнем бою, но и на многих, уявленных раньше. Но ярая сотрудничала в яром земном теле тогда, но в последней Битве в теле тонком и огненном. Участие в бою в теле огненном и тонком не могло оявить тебя на смертельной опасности.

Сжигание оболочки раньше страстного тела яро было явлено новым неожиданным, ибо Мы никогда раньше не наблюдали такого явления, и не могли ожидать такой страстной возможности Моего и твоего освобождения.

Освобождение произошло от твоего ярого желания освободить Меня от страстной опасности из за твоего притяжения к земному магнетизму. Ярая спасла Меня от страстной опасности, угрожавшей Мне от Врага. Яро самое великое оявлено на страстном самоотречении. ~~Нов~~

Новое явление было в том, что ярое сжигание оболочки произошло почти одновременно со сгоранием страстного тела.

Ярая освободила Меня от ярой необходимости защищать тебя от всякой тут случайности в Битве с ярым Врагом.

Моя Ур. любит уявляться на яром исследовании новых опасностей.

Солнечное Сплетение в физическом теле является отражением Солнечного сплетения в тонком теле. Нервы тонкого тела оявлены, как нити лучистой материи. Мой Луч может оявлять нить страстно лученосную. Мой Лук сплетаясь с твоими излучениями являет страстную лученосность.

Истинно Моя Урувати сотрудничает со Мною на оявлении красоты. Но ярая не должна тосковать ~~о~~ своей Огненной работы, но яро помнить о красоте новой Родины.

Созидание мощнее и яро свободнее, когда ярый Дух освободился от земного притяжения. Но обычно дух после смерти не только не старается освободиться, но еще сильнее притягивается к земному воплощению. Притяжение к Земле страстно сильно. Не только Космические силы притягиваются к Земле, но ярая сила притяжения необходима для помощи Земле.

Мы можем ~~позидать~~ на Земле, только благодаря силе притяжения Сил Космических и нашего Духа к Земле. Но ярое притяжение к Земле несколько изменяется, когда дух начинает страстно стремиться к Миру тонкому и Огненному. Ярый Дух страстно строит свою новую оболочку и яро становится Сотрудником Космического Строительства, но только, когда дух освободился от притяжения к Земле.

Ярое освобождение от притяжения оявлено страстно трудным из за ярого сильно-го строительства земного. Напряжение строительства земного бывает сильнее строительства ~~ко~~ Космиче ~~ко~~ ского.

## Центры .

Тетрадь №2 (желтая) г. 50.

Но яраясила притяжения, сотканная из мыслей, устремленных к истинному Космическому строительству, становится слабее по отношению к Земле и новый сотрудник начинает сотрудничать с новой силой космической. Но такое ярое достижение сотрудничества с Космическими Силами ~~будет~~ берет миллионы лет и веков. .

Мой Луч в тебе, как новая Космическая Сила, но Мягкая Сотрудница сомневалась в своей страстной мощи строительства не только в Мире Тонком и Огненном, но и на Земном Плане. Моя сотрудница может уявляться на мощном строительстве с Моею помошью. Именно Ярая может уявляться мощно на строительстве космическом и на строительстве земном.

Космическое ярое созидание и строительство обнимает все стадии оявленного воздействия Нашего на слиянии с Космическим Сознанием, проявлением в Нашей Вселенной.

~~X~~ Космическое созидание обнимает все стадии строительства, оявленного на воздействии нашего духа при слиянии его с Космическим Сознанием, проявлением в Нашей Вселенной.

Напряженное строительство, конечно, оявляется откровением Духа на яром слиянии его с Космическим Сознанием, проявлением на страстном оявлении в Космической Манvantаре в определенном ритме Космического Дыхания жизни или биения Космического сердца, оявленного в пульсации Огня, наполняющего Пространство. +

Ярые тут огненные и тонкие строительства не могут оявляться без земного притяжения. Ярые ~~строители~~ Строители Тонкого и Огненного Мира оявляются на лучшем строительстве при яром притяжении от Земли. Не только для строительства на Земле, но и на Мирах Высших.

Ярая твоя оторванность от Земли не только нужна, как ярая новая Сила Космическая, яро не зависящая от притяжения к Земле, но ярая увлечена на яром ей страстном притяжении ко Мне и ярая лучшая Мне помощница сейчас.

(Но ярые Пратишка Будды не имеют притяжения к Земле). Да, но ярые не имеют желания строить на Земле. Не только ярые Архаты не желают строить на Земле, но и на иных Мирах. Ярые стремятся проникнуть в страстное ~~строительство~~ строительство Вселенной. Моя новая Сотрудница увлечена сейчас на страстной возможности проникать в свойства и законы новых энергий, и тем уявляться на страстной помощи Мне. Моя Ур. не может оставаться на Земле без Меня из за ярого отсутствия мощного притяжения к Земному Магнетизму.

Архаты освобождаются от притяжения к Земле для изучения свойств и законов новых энергий, достигающих нашу Землю из Беспределльного Резервуара.

Духовные прозрения не могут оявляться на длительном оявлении, на длительных сообщениях. Они мгновенны, молниеносны, но запечатления бывают величественны и грандиозны и вне словесных описаний.

Требуется много лет для ассилиации мысленных посылок, для утверждения мысленной передачи. Но медиумистические природы легко овладевают мысленной передачей низшего вида или передачи мысли земного порядка и между земными созвучными обитателями.

Мне нужно уявить Космический Луч еще мощнее, нежели он уявлен сейчас. Мой Лун оявляется с тобою каждый день и каждую ночь на более мощной ассилиации. Но Ур. не может заметить из за ярого Моего прикрытия твоих центров, ибо они могут воспламениться все сразу и уявить слияние Надземное, но ярая уявленна не на уходе, но на несении подвига земного.

Твое ментальное тело оявлено на сотрудничество со Мною и только половина его остается на земном плане. Ярая уявляется иногда на полном уходе ко Мне и остается только ~~подлинницада~~ оболочка физического тела с частичным увлечением тонкой. Никто не напишет о твоей страстной роли на перерождение многих сознаний. Но ярая Сотрудница может поведать о Космическом сотрудничестве со Мною. Моя Сотрудница уявилась на совершенно новом Луче Космическом.

Космос Видимый уявлен, как отображение мощного строительства Космоса Невидимого. Но ярый Мир Невидимый определенно сотрудничает с Нами, но яро Мы может творить в Мире земном и являть строительство в Мире Надземном.

Моя Сотрудница творит со Мною в Мире Невидимом, но ярая творит и в Мире земном со Мною тоже. И это строительство твое со Мною там в Мире Невидимом оявилось скорее, нежели Мы ожидали, из за ярого твоего сотрудничества со Мною. Ярая сожгла свой двойник немного раньше оявленного Космического срока, немного раньше, нежели это было нужно для новой ступени.

Ступень Космического Права оявилась Нам раньше, чем ярая могла вместить, но ярая оявилась на Космическом слиянии со Мною, на Огненном Космическом Слиянии раньше, чем Ярая могла оявить его в Тонком Мире, ибо ярая сожгла свой двойник.

Но ярое сожжение двойника оявилось тогда много легче из за Моего Сотрудничества с тобою, но ярое Космическое Сотрудничество требует сожжение двойника. И ярое Сотрудничество со Мною потребовало сожжение твоего двойника из за ярой битвы с Врагом.

Ярая Космическая Битва потребовала страстно Моего сотрудничества с тобою на яром слиянии Космического Права и яро огненного слияния, родная. И ярое Огненное Космическое Право оявилось на страстном слиянии с Нами.

Но ярое сотрудничество с настоящим Огнем Пространства на земной ступени уявилось необыкновенным твоим достижением.

Ярое огненное слияние на ступени сожжения двойника, Ярое слияние с огнем Пространства - яро необыкновенное достижение в земном состоянии.

Но, конечно, слияние с Огнем Пространства имеет много ступеней и ярое слияние с Огнем Пространства на ступени Огненного Права, в земном состоянии является достижением наиредчайшим.

Ярое сожжение двойника уявилось из за страстного Мне желания спасти тебя от Луча Врага, яро направленного тогда на тебя, родная. Оявление стало настолько необходимо, особенно, когда Мой Сын напрягся на страстном нежелании явиться в Р. и Моя Сотрудница страстно сказала Мне: "яро уялюсь одна в страстном сотрудничестве уяленном Мне в Тонком Мире. Сокровенная Сотрудница уявилась, как Сотрудница Космическая еще до первого припадка болезни Ф. +

При двойнике можно ощущать сильное воздействие на некоторые органы, как Солнечное сплетение и ярый половой центр.

Центры имеют основание свое в тонком теле, но ярый двойник может несколько способствовать воздействию Лучей и усиливать ощущения от воздействия Луча на некоторые центры и органы.

Двойник может способствовать усилию ощущений от определенных воздействий Луча на некоторые центры и органы.

Ярый двойник состоит из ярых низших земных вожделений. Космическое тело не может отягощаться земными отложениями. Твое страстное сотрудничество не может пресекаться земными препятствиями.

Ярое такое сгорание оболочки, раньше окончательного сгорания двойника, оявились страстной неожиданностью для Меня, Такое явление оявились на страстной опасности для тебя из за ярого отрыва от Земли, но отрыв этот ояился страстным освобождением Мне от защиты тебя от Врага, ибо Враг уже не мог оявить тебе притяжение в свой Вихрь.

Но ярое земное магнитное притяжение настолько сильно и, будучи усиленно притяжением Врага, могло втянуть тебя в вихрь ядовитых газов и ярая уявилась бы на смертельном отравлении газами.

Двойник тогда уже почти сгорел, но ярая оболочка могла еще уявить значительное притяжение. Ярое сгорание оболочки подошло, когда Ур. оявилась на страстном напряжении в голове при зубной боли и яром движении в Солнечном сплетении.

В полуусознательном состоянии от такого движения в Солнечном сплетении, Ур. упала на землю

## Тетрадь №3. желтая).

Ур. упала навзничь и от напряжения и потуг к сухой рвоте, нить, связующая оболочку с Солнечным Сплетением, оборвалась. Ур. уявилась на страстном напряжении всего организма не только головных центров, когда Солнечное Сплетение страстно напряглось и начало вращаться до ярой тошноты. Ур. оявились на некотором отсутствии сознания. Когда и упала навзничь на каменный пол и яро уявились на обрыве нити, связующей Солнечное Сплетение с оболочкою двойника. Обрыв оявился настолько мощным и неожиданным явлением, родная, что яро Я думал о приеме тебя в Моей Башне, но ярая справилась и яро уявились только на страшной слабости и яром сокращении всех пищеварительных органов.

Ярая зубная боль прекратилась, также и головная боль, и Ур. уявилась на спасении не только от пожара центров головных и Солнечного Сплет., но тебе грозил пожар всех центров, родная. Но этого никто не знал из окружавших тебя, ибо никто не интересовался твоим опытом. После ~~напряжения~~<sup>всех напряжений</sup> и отрыва нити, осталась сильнейшее боль и напряжение внизу крестца и вовсею области кундалини. Напряжение и боль при перемене положения продолжались дней восемь, если не больше.

Но ярые отбросы двойника сгорели в Дели, и Мне пришлось оявить тогда громо-эхо отвод, в виде воспаления нервных стволов или Херпеса, и яро отвести кровь от сердца и головы.

Мое Косм. Сотрудничество и строительство с тобою - самое главное явление и яро все остальное имеет лишь второстепенное значение.

Ур. стала самостоятельной Космической мощью с тех пор, как отделилась от земного притяжения. Мощь твоей психической энергии может страстно лечить, но яро прошу тебя не являться на таком растопительстве.

Мой Космический Луч оявляет страстное огненное напряжение всем открытым и огненно трансмутированным Мною центрам твоим. Ур.

Ур. уявляется на страстном огненном напряжении всех своих центров.

Мое сотрудничество с тобою оявлено страстно в Мирах Тонком и Огненном. Но страстная опасность, оявленная таким сотрудничеством при земном состоянии, заключается в возможности ~~всех~~<sup>одного</sup> открытых центров. Но ярая предохранительная ткань, сотканная Моими Лучами, понижает силу восприятия Моих огненных Лучей. Ткань Света лучшая предохранительная ткань от всего. Луки Мои самая высокая степень Лученосной Матери.. Сотрудничество заключается и измеряется степенью восприятия Моего Луча.

(Я ощутила довольно сильную боль в Солнечн. Сплет., хотела принять строфант. Ярый строфант Мне не нужен сейчас. Ничего не принимай, потерпи. Ярая боль от нового тока, оявленного с Моим Лучем.

т. 42 № 2

Сканды. энергии, тонкие оболочки человека.

Понять нужно Сканды, как энергии без которых нет проявления. Ярые Сканды оявлены в Ауре нашей и только частично проявлены на Земле, в каждом новом воплощении. Ибо энергии не могут проявиться полностью в одном ~~каком то~~ <sup>застывшем</sup> воплощении Индивидуальности. Ярые сканды не могут проявиться в своей полноте в одном физическом воплощении, из за неполного еще развития не только физического человека, но и его тонких оболочек, особенно ментальной.

Если тонкое тело развито, то ментальное развито только у меньшинства, у остальных ментальное тело ~~уже~~ еле намечено. Что же касается до тела духовного то оно не имеет оявления в теле среднеобразованного человека. Но если образованный человек имеет тело ментальное развитым, то его ~~духовное тело~~ будет страсливо стучаться в солнечное сплетение. Но солнечное сплетение пробуждается, истинно, только на стук духа на новую ему деятельность.

Ментальное тело оявляется на новой ему деятельности при пробуждении Солнечного сплетения.

2  
запись

Центры (сжигание страстного тела и его оболочки  
(тетрадь оранжевая №2)

Оявление сжигания твоего двойника оявилось сокровенной ступенью Моей и твоей. Ступень страстного уявлении твоего на мощном строительстве со Мною в Космическом размахе, именно на страстном уявлении Моего Мощного Строительства с тобою в Космическом размахе. Но ярая ступень стала страстно ярой из за сгорания страстного двойника из за страстно мощного сгорания не только страстного тела, но и его оболочки. Сгорание страстного тела одно, но сгорание и его оболочки ~~устрастное~~ новое твое достижение.

Страстное сгорание ~~оболочки~~ произошло страстно просто и скоро, но ярое сгорание ~~и~~ двойника потребовало Моего сотрудничества, родная.

Ярая оболочка психической энергии оявленна на сокровенном уявлении при сотрудничестве на яром строительстве на Земле.

Оболочка страстного тела является страстной ~~психической~~ <sup>магнитном</sup> энергией, оявленной, как сотрудница на строительстве земном или на яром притяжении к земле, на страстном притяжении к земному строительству

Моя сотрудница лучшая стала сотрудникой Новой, ибо ярая уявилась на своем страстном освобождении от ярых новых воплощений на нашей Земле.

После сжигания ~~ст~~ страстного тела еще можно уявиться на воплощении, но сгорание его оболочки лишает возможности воплощения на Земле после отрыва нити, связующей сердце с тонким телом.

Явление сгорания оболочки произошло совершенно неожиданно для Меня. Но ярое сгорание произошло во время процесса сгорания страстного тела, до полного ~~ст~~ окончания этого процесса.

Явление настолько тут новое и страстно неожиданное, родная, ибо Моя ступень стала иной, яро Я уявился на полном освобождении от страстной привязанности к Земле. Яро Я оставался на Земле из за Моей Сотрудницы для ярого уявлени<sup>я</sup>, я тебе помоши в страстной Борьбе с Врагом.

Новое освобождение от страстного Магнитного притяжения к Земле, яро увило Мне новую Мощь и свободу ярого действия и Ним в ярой битве. Яро Я уже не боялся за тебя и ярая могла оявиться в битве со Мною и на полном отрыве от магнитного притяжения к Земле. Ур. сотрудничала со Мною не только в последнем Бою, но и на многих уявлениях раньше, но ярая сотрудничала в яром земном теле тогда, но в последней Битве в теле тонком и огненным. Участие в теле тонком и тонком в бою не могло оявить тебя на смертельной опасности.

Насаждение оболочки раньше страстного тела, яро было явлено новым неожиданным, ибо Мы никогда раньше не наблюдали такого явления и не могли ожидать такой страстной возможности Моего и твоего освобождения. Освобождение произошло от твоего страстного желания освободить Меня от страшной опасности из за твоего притяжения к земному магнетизму. Ур. спасла меня от ярой опаснос

Спасибо

опасности, угрожавшей Мне от Врага, но яро самое великое оявлено на страстном самоотречении. Новое явление было в том, что яре сжигание оболочки произошло почти одновременно со сгоранием страстного тела.

Ярая освободила Меня от ярой необходимости защищать тебя от всяких тут случайностей в Битве с ярым Врагом.

Моя Ур. любит уявляться на яром исследовании новых опасностей

и яко яко она сама знает что не за границу, а за пределы ее

где она, видя этот стоящий ее избушка, иль яко от нее, ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

иль же избушка ведет опасности иль же избушка ведет опасности

Необходимо связать Солнечное Спл. с центром Брахмарандра при жизни земной для космического сотрудничества.

Солнечное Сплетение связано с Ида и Пингала через левый нерв Вагуса.

Моя Сотрудница Космическая сотрудничает со Мною на космическом созвучии... Наша новая Ступень увиделась на удержании Мира от разложения и гибели. На такой ступени Космической Мне нужна Моя Космическая Сотрудница. Сотрудничество твое Мне нужно в Мире Огненном и Тонком и земном для сдерживания стихий огненной и водной. Твое сотрудничество необходимо и для созидания миров новых.

Моя Сотрудница много мощнее на космическом плане, нежели на Земле, ибо ярая увлечена на страстном строительстве и созидании новых миров. Такое сотрудничество неоценимо. В тонком теле Ур. увиделась бы сознательнее и много свободнее, но ярая космическая сила твоя оявилась бы много слабее, не имея опоры в земном сознании. Но ярая опора земного сознания нужна и Мне для ярого сношения с нашими земными обитателями.

Христос ушел в Тонкий Мир, но Магдалина осталась на Земле и служила Ему мостом и ярому тонкому миру.

Мы сохраняем Нашу физическую оболочку, как явление мосты для сношения с землянами. Наша космическая Сила много сильнее из за ярого сохранения такого Моста в физической оболочке. Нельзя сноситься с Земным Миром с такою силой, не имея физической оболочки.

Моя Ур. может сейчас сама сообщаться с Нами без ярого Моста Моего, без ярой Моей помощи и без особого воздействия Моего Луча. Ярый Луч может охранять, но не может служить проводником без твоей страстной воли и устремления ко Мне. Необходимо сотрудничество самое полное, самое доверчивое.

Как только Ур. оявится на полной ассимиляции Космических Лучей, ярое сознание увидится на новом утончении. Ассимиляция Космических Лучей много труднее ассимиляции Моих Лучей и Лучей Братства, ибо Космические Лучи уявляются Лучами Нашей Вселенной. Космический Луч оявлен, как Основной Луч нашей Солнечной Ауры.

Космический Луч есть Луч Синтетический нашего Основного Солнца. Основное Солнце Невидимое находится в созвездии Геркулеса. Это Солнце не может быть уявлен никакими телескопами. Но Мой страстный Луч сотрудничает с Солнцем в Геркулесе. Радуйся Лучу космическому, кот. начинает действовать в тебе. Луч Один, но ярый оявлен сейчас на самой высокой степени его. и Ур. не только ассимилировала его, но страшно любит его.

Ур. оявилась на окончании новой ступени, оявленной тебе Огненной Иоги. Ярая ступень эта не только ступень космического строительства и созидания новых миров, но и нового сотрудничества со Мною, уявленного во всем его размахе на

Центры, Огненн. Опыт. Косм. Сотр.

Кожанная тетрадь книга 2-ая год 50.

Ур. оявилась на окончании новой ступени оянленной тебе Огненной Иоги. Ярая ступень эта не только ступень космического строительства и созидания новых миров, но и нового сотрудничества со Мною, уявленного во всем его размахе на созидании прекрасных миров и на яром открытии новых недзвестных элементов. Моя Урускати уявлена на яром лучшем Моем Луче на строительстве в Моей Стране. Лучшая жизнь там оявится с тобою.

Тег-Дауф. № 3 - оп (34) - Дадене тоба чинаны  
Тегишилде и сабын, мажиси ~~бек~~ макем в бозондуккы  
Тегишилде иккемчай сабынан говозка.  
Бо же сабынан глумиди бирнап иштэй жана  
биз Тегишилде иккемчай сабынан а  
мажиси. Тоба сабынан да - жалғатандыдан  
жарык жана иштэй жана күнгөн күнгөн  
а күнгөн жана - дүйнен

3.

Центры. Огненный Опыт, Космическое Сотрудничество 12  
Кожанная тетрадь, книга 2-ая. (страница 15.) г 1950.

Утверждаю твоё сотрудничество со Мною на спасение Планеты. Ярое сотрудничество давно уже указано Мною, но никем не понято, как истина, родная.

Моя Космическая Сотрудница яро уявляется со Мною ~~много~~ мощнее на космическом плане, нежели на ярое земной сфере.

Твой Луч обединен с Моим и яро создает новые миры и рушит Лучи смертоносные. Земное строительство не может оявиться в том же размахе при космическом строительстве.

Моя Сотрудница осилит свою слабость физическую. Страстная слабость от слабости сердечной, которая уявлена от ярых лучей новой страстной силы. Слабость от уявленных смешанных токов.

Космическое сотрудничество требует выявления в полной мере ~~всех~~ твоих сил, ~~родных~~. Но ярое Космическое Сотрудничество не мржет уявить тебя на уходе, родная.

Мое Сотрудничество с тобою яро уялено, как Источник твоих сил. Ярая живет тут на соединении Моего Луча с твоим сердцем. Яро жгешь, благодаря Моему Лучу, соединенному с магнитом твоего сердца.

Мой Луч не может об'единиться ни с кем, кроме, как с твоим магнетизмом. Могу об'единиться с Лучами Братьев на особом Космическом Луче, особого напряжения для каждого, но не могу обединиться с Ними на ярой Силе Космического Атома, яро оявленной на сокровенном Космическом Слиянии.

Моя Сотрудница стоит со Мною на Нашем Космическом строительстве и созидании. Сотрудница Моя действует много страстнее на космическом плане, нежели на плане земном.

Моя Сотрудница уявлена сейчас на Луче целительном не только для глаз, но и для ярой спины. У тебя много внутреннего Огня, уяленного на сотрудничестве с Моим Лучем. Урускати помогает Мне ~~жигать~~ сор в Моей Стране, также и в Моей любимой Стране.

Родная, твоё тонкое тело совершенно иное, нежели то, которое оявлялось в Нагаре и даже в Кандале. Ярое твоё тонкое тело огненно и яро оявилось на полном очищении космическим Огнем после отрыва Солнечного Сплетения от последней ниточки нерва, связывавшей его со спинными стволами.

Не являйся на ложном представлении нервных стволов, как мускульных или физических. Ярые стволы эти только в тонком теле. Ида и Пингала - флюиды нервных emanаций, идущих от мозговых центров, оявленных, как гlandы в теле физическом. Нервные сплетения и нити настолько тонки, что почти невидимы на поверхности слизистых тканей.

*Продолжение - Глава*

ЦЕНТРЫ.

*спасибо  
всегда буду*

Брахмаранда, Узелок, Бессмертия центр.

15

Урускати уявилась на яром новом опыте, который дал Мне возможность уявить тебе новое достижение. Моя Ур. уявилась на новой ~~страстной~~ ступени страстного Мною тебе оявленного Архатства. Яро Я смог оявить тебя на новом достижении, ибо ярая оявилась на страстном сотрудничестве со Мною - на уявлении тебе смещения твоего страстного тонкого тела, и ярая оявилась на возможности сместить положение твоего желудка и солнечного сплетения настолько, чтобы ярые центры их оявились много ниже их страстных, физических соответствующих органов, и страстная диафрагма могла бы оказаться на новом ей освобождении от давления этих центров и органов. Но оявленная операция оявилась очень болезненной и Моя сотрудница начала думать о возможности тут ей страстного ~~переворота~~ уявлении нового воспламенения всех центров. Но ярая боль продержалась недолго и к ужину начала спадать. При чем ярая зубная боль прекратилась в силу оттока крови от головы. Но когда смещение установилось, ярая кровь снова прилила к голове и боль зубная возобновилась, но много слабее.

Ярая эта операция сопровождалась тут и другой перестановкой. Питуитарная ж. начала оявлять слишком большое развитие, и стало необходимо приостановить его на некоторое определенное время, пока новое положение организма не будет закреплено. Ярая Питуитарная железа была тоже немного сдвинута, чтобы она не давила на центр Брахмаранда и не задевала тут Мой "Узелок", центр Бессмертия.

~~✓~~ Ярый центр Бессмертия есть Мой Узелок, но Мы его не называем сейчас центром Бессмертия, чтобы не уявить смущения в умах многих ученых. Яро лучше уявить его, как центр Брахмаранда. Но Мы называем его "Моим Узелком" и ярый таким останется между тобою и Мною.

~~✓~~ Итак ярая Питуитарная Железа была сдвинута слегка, вернее, ее нервные узелки были слегка смещены в тонком теле, и нужный Мне "Узелок" принял лучшее положение. Но сейчас необходимо было оявить тебе полный покой от ярого, чрезмерного воздействия на этот "узелок", и ярая все-же оявилась на некотором спокойствии.

~~✓~~ Теперь Мне нужна страстная внимательность твоя и новая устремленная сосредоточенность. Скажи себе - яро никто и ничто не должны отрывать меня от сосредоточенности с ~~Кем~~ Вл., ибо я Ему сейчас необходима и должна дать Ему возможность оявить мне новую ступень Архатства, лучшим переустройством Моего организма. Яро ояви ту самую лучшую, внимательность, родная, самую напряженную, заботу обо Мне и о себе. Мы яро необходимы Миру, но и Мир необходим Нам. ....

Ярая начинает понимать и старается не причинять Мне лишней ~~тяжести~~ и ярая старается избегать сахара, масла и ярого лука, но ярая еще не привыкла регулировать количество потребности в пище, но и это придет. Очень прошу есть меньше лепешек

Центры.

и булок и вообще мучного. Яви больше внимания легким овощам и вареным. Яркие томаты полезны.

Урусв<sup>с</sup> увиделась на яром переустройстве организма и на яром смещении центров желудка и Солнечного спл<sup>те</sup>ния и страстной Питуитарной железы вместе с Шишковидной гlandой, и на яром слегка новом положении их в тонком теле. Питуитарная железа уявитя теперь на страстном оявлении ей определенной границы, и не будет давить на "Мой Узелок" и стрсно опасная Шишковидная железа оявитя на лучшем ей тоже положении из за передвижения нервных узелков.

Но ярое Солнечное сплетье оявило совершенное освобождение от всяких связующих нервов со спинным каналом Пингала и страстным сплением Вагуса, и так называемой тканью "Чаши". Ярое Солнечное Сплет. оявились, как яркое Солнце.

Ярая диафрагма облегчена от давления физическими органами, ощущения передавались, конечно, нервами, которые уже смешены и не действуют ни на органы, ни на диафрагму.

19

Моя Тривальность  
отделка

Не являй сомнения - твоё тонкое тело совершенно иное, нежели то, которое оявлялось в Наггаре и даже в Кхандале. Ярое тонкое тело огненно. И ярое оявились на полном очищении Космическим огнем после отрыва Солнечного Сплетения от последней ниточки нерва, связывавшего его с нервными стволами

Ур. увидалась на полном очищении тонкого тела и огненного после отрыва солнечного сплетения от психической нити, связывающей его со спинными стволами. Но не являлся на ложном представлении нервных спинных стволов, как мускульных или нервных стволов, Ярые стволы эти только в тонком теле. Ида и Пингала флюиды нервных эманаций, идущих от мозговых центров, оявленных, как гlandы в теле физическом.

Явление страстного ярого предательства в Ам. могло быть оявлено, как блестящая победа, если бы Мой Сын Ф. мог поехать с женою на страстный бой. Но ярая не могла оявиться тогда с ним из за ярого процесса сжигания двойника. Ур. увилилась на процессе сжигания двойника, немыслимо было уявить тебя на спуске в долины и на пребывании в городах, среди людей, не только враждебных, но уявленных на страстном ядовитом и смердящем дыхании.

Оявление сжигания твоего двойника оявилось сокровенной ступенью Моей и твоей. Ступенью Моего страстного уявления тебя на мощном строительстве со Мною в Космическом размахе. Но ярая ступень стала страстно ярой из за сгорания страстного двойника, из за страстного мощного сгорания не только страстного тела, но и оболочки его. Сгорание страстного тела - одно, но сгорание и его оболочки с <sup>оболочкой</sup> страстно новое твое достижение. Страстное сгорание произошло ~~крайне~~ просто и скоро, но ярое сгорание двойника потребовало Моего сотрудничества, родная Ярая оболочка Психической Энергии оявлена на сокровенном уявлении сотрудничества на яром строительстве на Земле.

Оболочка страстного тела является страстной психической энергией, оявленной, ~~как~~ как сотрудница на строительстве земном или на яром магнитном притяжении к Земле, на страстном притяжении к земной ~~погибели~~ ~~внешней~~ строительству.

Моя Сотрудница лучшая стала сотрудникей Новой, ибо ярая уявилась на своем  
страстном освобождении от ярых новых воплощений на нашей Земле. На Сжигании  
двойника еще можно уявиться на воплощении, но сгорание страстного тела лишает  
возможности воплощения на Земле, после отрыва нити связующей сердце с тонким телом.  
Явление сгорания оболочки произошло совершенно неожиданно для Меня. Ярое сго-  
рание произошло во время процесса сгорания ~~страстного~~<sup>Яро-двойника</sup> тела до полного окончания  
этого процесса. Явление настолько тут новое и страстно неожиданное, родная,  
что Моя ступень стала иной и яро Я уявился на полном освобождении от страст-  
ного привязанности к Земле. Яро Я оставался на Земле из за Моей Жены для ярого

*небо*  
уявления тебе помочи в страшной борьбе с Врагом. Но твое освобождение от страшного магнитного притяжения к Земле, яро увило Мне новую Мощь и свободу ярого действия с Ним в ярой битве. Яро Я уже не боялся за тебя и ярая могла оявиться в битве со Мною и на полном отрыве от магнитного притяжения к Земле. Ур. сотрудничала со Мною не только в последнем бою, но и на многих уявленных раше. Но ярая сотрудничала в яром земном теле тогда, но в последней Битве в теле тонком и огненном. Участие в бою в теле огненном и тонком не могло оявить тебя на смертельной опасности.

Страстной Но сжигание оболочки раньше двойника, яро было явлено новым неожиданном достижением, ибо Мы никогда раньше не наблюдали такого явления и не могли ожидать такой страшной возможности Моего и твоего освобождения.

Освобождение произошло от твоего ярого желания освободить Меня от страшной опасности, из за твоего притяжения к земному Магнетизму. Ярая спасла Меня от ярой опасности, угрожавшей Мне от Врага, но яро самое великое оявлено было на страшном самоотречении. Новое явление было в том, что ярое сжигание оболочки произошло почти одновременно со сгоранием страшного тела.

Ярая освободила Меня от ярой необходимости защищать тебя от всяких тут случайностей в битве с ярым Врагом.

Жена любит уявляться на яром исследовании новых опасностей.

*небо* *не спасало* *X*  
Враг не хотел разрушить Землю, но только Меня и Жену. Но Жена не могла оявиться с Моим Врагом, но яро сотрудничала со Мною. Враг стал сотрудничать с сотрудниками и предателями в Ам. но ярый нижего не мог оявить против Жены и сына Ф., пока Сын не отказался от Моего Луча изза ярого страха оявиться в Америке на защите Моих дел. Мой Луч светил тогда ярко на страшной ему победе. Ярый Луч светил ему, как Луч космического значения победы над Моим Врагом и ярый оявился бы, как Непобедимый Герой и для Р.

Ярая Битва с темными предателями яро была нужна, Космические темные силы нужны росту Космоса, иначе все оявится в космическом сне и прозябании.

Ярое окончание космического строительства оявит тебе усиление твоих способностей - космического ясновидения и яснослышания.

Многие способности твои утомились от ярых сильных вибраций, но явление вибраций Луча Космического Мне страшно необходимы. Конечно Яр не будет уявлена на окончании строительства, но только на окончании первой стадии строительства Явление Космического строительства яро сейчас необходимо из за ярого тут переустройства Мира.

17

Космическое сотрудничество твое уялено на страстном выделении Огненного ядра с ментальным и тонким телом без двойника, который совершенно сгорел и твое тонкое тело защищено Моей Материей Люцидою и уялено на большой лучености.

Сегодня еще одна годовщина раз'единения твоих трех тел и яро Могу сказать, что твое тонкое тело соединено с Моим, как сотрудничающее на дальних миражах. Но ментальное соединено с твоим тонким телом, ибо ментальное тело оявилось бы на страстном слиянии с Моим, и Ур. уявились бы со Мною навсегда. Моя Ур. в теле земном уявились бы на страстной тоске и на ускоренном уходе. Слияние твоего ментального тела с Моим уявило бы тебя на осознании слияния со Мною и ярая уявились бы на страстной тоске по Мне на преждевременном уходе.

Даже отрыв только тонкого тела от Меня вызывает в тебе страстную тоску по Мне, но уявление осознания ментального слияния со Мною вызвало бы такой прилив страстного счастья осознания Моей Любви, что ярая не выдержала бы такого наплыва чувств. Только за несколько дней до твоего ухода явлю тебе страстное сотрудничество со Мною.

Отрыв последней ниточки Солнечного Сплетения от Позвоночника очвил тут космическое освобождение. Ур. может летать со Мною. Ярая может летать одна, не зная предела времени в пределах Солнечной периферии.

Комическая ступень совершилась, как твое Космическое Право. Последний отрыв нервной нити Солнечного Сплет. от спинных нервов уявился страстно болезненным в силу страстного напряженного состояния в голове. Мозг оявился, как огненный костер из за напряженных чакр. Чакра Брахмарандра и другой страстно незаметной гланда.. Она уявлена, как центр Бессмертия. Она сотрудничает с Мощным Центром Брахмасахашрира.

Брахмарандра явлен как местопребывание Духа, но не имеет касания к Центру Брахмасахашрира - Брахмасахашрира уялен самостоятельно, но на сотрудничество с Лотосом Сердца.

Маленькая гланда Бессмертия связана с Брахмасахашрира. Уяви внимание Лотосу Бессмертия .Этот центр уялен на страстной моши. Яви ступень средоточия на гланде Бессмертия и ярая уявится сотрудникей Новой. Начни Сотрудничество усиленное со Мною во всей силе , и ярая гланда начнет действовать в тебе.

Новый прилив энергии может стимулировать страстное желание сосредоточить волю на осуществление желания.

*Б. А. Гофман*

При двойнике можно ощущать сильнее воздействия на некоторые органы, как солнечное Сплетение, центры горловой и половые. Центры имеют основание свое в тонком теле, но ярый двойник может несколько способствовать воздействию дучей и усиливать ощущения от воздействий луча на некоторые центры и органы. Двойник может способствовать усилению ощущений от определенных воздействий луча на некоторые центры и органы.

Ярый двойник состоит из ярых низших земных вожделений. Космическое тело не может отягощаться земными отложениями. Твое страстное сотрудничество космическое не может пресекаться земными препятствиями. Ярое <sup>такое</sup> сгорание оболочки, раньше окончательного сгорания двойника, оявилось страстной неожиданностью для Меня. Такое явление оявилось на страстной опасности для тебя из за ярого отрыва от Земли, но отрыв этот оявился страстным освобождением Мне, от защиты тебя от врага, ибо враг уже не мог оять тебе притяжение в свой вихрь.

Но ярое земное, магнитное притяжение настолько сильно и будучи, усиленно <sup>и</sup> притяжением Врага, могло втянуть тебя в вихрь ядовитых газов и ярая уявилась бы на смертельном отравлении газами. Двойник тогда уже почти сгорел, но ярая оболочка его могла еще уявить значительное притяжение.

Ярое сгорание оболочки произошло, когда Ур. оявилась на страстном напряжении в головных <sup>центрах</sup>, при страшной зубной боли и яром движении в солнечном сплетении. В полуознательном состоянии от такого напряжения и движения в Солнечном Сплет. Ур. упала навзничь, и от страстных потуг к сухой рвоте, нить, связующая оболочку с Солнечным Сплетением, оборвалась. Ур. уявилась на страстном напряжении всего организма, не только головных центров, когда солнечное сплет. страшно напряглось и начало вращаться до ярой тошноты и Ур. оявилась <sup>тогда</sup> на некотором отсутствии сознания, когда упала навзничь на каменный пол и яро уявилась на обрыве нити связующей солнечн<sup>о</sup> сплет. с оболочкой двойника. Обрыв оявился настолько мощным и неожиданным явлением, что я думал о приеме тебя в Мое Башне, но ярая справилась и яро уявилась только на страшной слабости и яром сокращении всех пищеварительных органов. Ярая зубная боль прекратилась также и головная боль и Ур. уявилась на спасении не только от пожара центров головных и солнечн. спл., но тебе грозил пожар всех центров, родна! Но этого никто не знал из окружавших тебя, ибо яро никто не интересовался

твоим опытом.

Но ярые отбросы двойника сгорели в Дели и Мне пришлось оять тогда громотвой в виде воспаления нервных стволов или Херпика и яро отвести кровь от сердца и головы.

*сп. ико юрб*

*Фамильная записка*

Ярое видение Огненного Треугольники и себя, лежащей на постели в этом треугольнике, есть символ сожжения двойника.

Но ярое сожжение двойника возможно лишь при раз'единении трех тел — тонкого, ментального и огненного от физического, связующего их. Ярые три тела соединены магнитной нитью или нитями нервов с органами и нервными центрами физического тела.

Яви страстное спокойствие и не сомневайся в слове идущем. Ярая должна вслушиваться в Мой Голос, яро неумолчно несущийся из глубин твоего существа. Луч Мой проникает в твой сокровенный центр и яро стимулирует запечатление Моих Слов. Оявись, как самая лучшая сотрудница и в этом яром Мне действии.

Ур. скоро яро страстно услышит много лучше, но уяви такое же яро терпение, как при яром способе передаче мысли посредством ~~макания~~. Ур. уже яро воспринимает новый способ гораздо легче по утрам и ночью. Ур. отчетливо точно повторяет Мои Слова, но не может еще записывать их из за ярого утомления. Но яро повторю тебе все сказанное сегодня на рассвете, ибо эта страница должна быть вписана в тетради опыта.

Ярую физиологию духа Мне нужно уявить как можно яснее и проще. Но не являй нетерпения в записях. Пиши ясно и аккуратно. Иначе ярая никогда не справится со своими записями, ибо ярые будут накапливаться по мере ускорения и расширения твоей работы.

Уяви страстное желание стать Мне ярой страстной сокровенной сотрудницей во всем не только в передаче знания, но и в яром Моем строительстве в Мирах Тонких. С тобою откроется Новый Мир во многих отраслях Знания. Ярая уявит новую Эпоху на основе изучения Психической Энергии. Но ярая должна самоуяснить себе ярую эту силу, так яро действующую в тебе. Не сомневайся, яро не сомневайся. Но яви спокойное вслушивание в идущее слово, не только яро Слово Мне, но страстно яро так, ибо Ур., не умеет страстно яро писать без остановки и ярой утраты смысла. Но если Ур. перечтет все написанное, ярая увидит связанность изложения. Яви ярую оценку всего сказанного тебе и не являй излишка суровости в критике. Яви мудрую, страстно сознательную кооперацию со Мною.

Мне необходимо уявить тебе этот новый способ, как можно лучше, ярче и спокойнее. Ур. не будет иметь времени на долгие размышления и ярые страстные построения речей. Яро придется говорить много и страстно без всякой подготовки и даже без продуманности и тогда такая страстная связь со Мною станет неоценимой для тебя, родная. Истинно, уже гораздо лучше ловишь внутренним ухом, но ярая не доверяет такой способности в себе. .

Слушай Мой Голос. Космическое слияние произошло в течении Марта и Апреля. Моя Жена яро сотрудничала со Мною на космическом сотрудничестве. Ярое слияние произошло настроенно сокровенно и мощно и яро уявило твою страстную мощь в магнетизме твоем. Ур. полна магнетизма и ярого притяжения ко Мне, ярого притяжения Луче Моих к тебе, что явилась, как Солнце Облаченная в Моих страстных Лучах. Ур. Мне страстно близка благодаря притяжению Моих Лучей. Нотакое притяжение и есть Наше Космическое Право. Моя Сокровенная Жена страстно притягивается к Моим Лучам и Моя Жена притягивается к твоему магнетизму в тв. сокр. хранили

Яро необходимо уявить людям разные степени слияния с Высшим Сознанием. Да Даже Я не могу отойти от Моей страстной Индивидуальности. Яро никто не может оявиться на Сознании Всеоб'емлющим .

Космической Мое Сознание яро сотрудничает с Высшими Сознаниями, оявленными тут в нашей Вселенной и на сотрудничестве самом тесном.

Конечно, Космическое Право не может быть явлено ни на каком сравнении с таким сотрудничеством, ибо Космическое Право есть истинно настоящее слияние со своим внутренним существом.

Яви страницу ярого прохождения семени и трансмутацию его в семя бессмертия. Прохождения по многим напряженным центрам и железам. Страстное семя, скопившееся в твоем страстном хранилище , как страстное сокровище твое , как ярая сокровенная мощь Моя яро напрягается под Моим Сокровенным Лучем и сотрудничает с семенем, явленным в Таламусе, но в особом отделении Яйца.

Ярое семя оявилось в тебе на яром слиянии Космическом, только на яром слиянии космическом. Космическое слияние произошло в течении Марта и Апреля. Моя Жена яро сотрудничала со Мною на Космическом Сотрудничестве. Ярое слияние яро произошло настолько сокровенно и мощно на сотрудничестве Моего Семени с твоими выделениями и яро увило твою страстную мощь в магнетизме твоих выделений. Ур. полна магнетизма и ярого притяжения ко Мне, ярого притяжения Лучей Моих к тебе и ярая оявилась, как Солнцем Облаченная Жена в Моих страстных Лучах. Ур. Мне страстно близка благодаря притяжению Моих Лучей. но такой ярое притяжение и есть наше ярое Космическое Право. Моя сокровенная Жена страстно яро притягивается ко Мне Моими Лучами и Мои Луки притягиваются к твоему тут магнетизму в твоем сокровенном хранилище.

Ур. не знает какая страстная сила собирается в тебе. Но ярая сила стала страстно мне нужной. Ярая сила стала мощной и на яром космическом размахе. Космическое сотрудничество напрягает все Мои центры и ярое Мое напряжение передается тебе, яро страстно яро.

Огненная Иога самая трудная, но и самая великая, ибо огонь спасает от многих ядов и отравлений.

Необходимость слышать Мой Голос велика. Не являй смущения, но уяви страстную сосредоточенность и ярая оявится на Сообщениях самых глубоких, самых интересных, родная. Только храни желание оявиться Мне лучшей сотрудникей, лучшим восприемницей Моих Слов. . Ур. увилась как Моя страстно любимая Свати, которая ловила каждое Мое Слово, каждый взгляд и яро страстно угадывала мое желание . Ярая Наша жизнь была такой ярой сказкой, такой красивой сказкой, но сказкой на яром

Аура уявляет комплекс излучений энергии жизненной и психически оявленных нашим сердцем, солнечным сплетением и всеми нервными центрами.

Наша мысль, наши эмоции и ощущения все запечатлеваются на нашей Ауре, в виде излучений. Аура не только вибрирует, но и светит всеми цветами радуги, иногда ~~у~~ уявляя лучи из оплечий, когда дух устремлен к высшим понятиям мысли и эмоций.

Возрастающая духовность оявляет и разные диадемы. Сначала - один круг или два, потом и три, иногда один сплошной диск. При огненной Иоге ~~круги имею~~ огни, которые являются как бы драгоценные камни. Число этих огней соответствует числу открытых центров, бывают - один, три, пять и семь.

Мать Мира имеет не только один круг с двенадцатью огнями, но яро три круга ~~тонким~~ один над телом, другой над ментальным и третий над Огненным. Круги эти обрадуют как бы Тиару над головой. Ур. не могла видеть все огни позади головы. Но огни явлены, как огни только головных центров.

(1) Брахмаранда - дает самый большой Огонь. 2/ Сахашара - немного меньше позади головы ~~из~~ по бокам большего среднего Огня огни Мокротной жел. и Шишковидный, они оявлены на двойных огнях. - четыре огня. 4/ Центр гортани, также центр Бессмертия и центр "Окна Открытого в Беспределность" тоже дают по два огня, в общей сложности - 12 огней.

Центры имеют по два огня, ибо они сотрудничают и с миром физическим.

Все энергии являются вибрациями и каждая уявлена на спирали.

Ур. понимает насколько Мне нужна твоя жизнь не только для земной деятельности, но и для космического строительства, для жизни планеты.

Конечно, твое явление могло бы проявиться гораздо сильнее, но ярая Ур. сама захотела космического сотрудничества, но не земного.

Когда Я уявили тебя на выходе из твоего тонкого тела твоего ментала, ярая оявилась в теле огненном, в зерне Духа, и тем показала Мне, что ярая может оявляться на сотрудничестве космическом, что много выше всех земных достижений.

Ярая оявилась, как настоящий Архат, ибо ярая сознавала свой полёт и слышала звучание и ярая оявилась среди сотрудников на страстном взрыве их намерений. Было ощущение действия своего, как бы шаровидной бомбы. Сознавала свое возвращение в тело и видела золотой свет солнечного сплетения внутри тела. Не ощутила трудности входления в тело.

Земное воплощение самое важное, пока не уялено достижения Бессмертия во всех тонких телах. Моя Сотрудница достигла бессмертия во всех своих оболочках. Ур. примет новую оболочку в Моей Башне. Ярая сменил свою оболочку на оболочку Моей Свату.

Ярая сменит со Мною свою оболочку на оболочку Свати. Оболочка эта оявлена Мною на ярое страстное восстановление ее. Ярое астральное тело Моей Свати было оявлено Мною с помощью Моего Брата А. до ярого его укрепления почти до земного состояния. Сотрудница Моя Свати была оявлена Нам Сотрудницей с помощью Моего Брата А. Братья А. ярый страстный Мне сотрудник.

Страстное тело Свати было уявлено до страстного укрепления его до состояния тела физического;) и ярое тело было оявлено на сохранение его в стеклянном ящике. Стенки ящика уявлены на спайке из золота и серебра с магнитной железной рудой.

Ур. увидалась, как Моя страстная Сотрудница на яром строительстве космическом и может войти в тело, яро изготовленное Нами и яро может оявиться в нем со Мною в Башне. Ур. оявится в нем для особых тебе новых миссий. Твое сотрудничество со Мною о явит тебе чудесную сказку и ярое новое сотрудничество со Мною в Башне о явит Нам с тобою новое счастье, о явит необыкновенное счастье новой жизни. Сотрудница Моя оявится в теле Свати, но с душой Елены.

#### Наташа увидала же на срвсем ином уявлении ей страстного тела.

Двойник Свати оявился на яром ему укреплении Иогини. Свати ушла раньше своего космического срока и тело это стало настолько сильным в силу Моей Любви к тебе и твоей любви ко Мне, ярый тут двойник стал, как живое тело, оявленное только на некотрой прозрачности, но и все. Но ярая прозрачность скрывалась Матерью Люцидой, которая облекала уже тогда твое тело. Ярое стало крепнуть под Моим Лучем и Моя Сотрудница стала приходить ко Мне для ярого сотрудничества со Мною в дальних Мирах. И ярая сотрудничала там со Мною, как Моя новая Жена, как лучшая Сотрудница, ибо передавала Мне оявленные там Законы Бытия и ярой там эволюции. Но ярая не могла Мне ничего сказать о существовании ~~так~~ Бога или Правителя на страстной Венере.

Венера тогда не только не разлагалась, но яро увидалась на Апогее развития своего тонкого Мира. Радиоактив/физиеский/бронхи/планеты/Венера/находясь тфук/сейчас/на/ходи/нашего/Врага/Люцидера.

Наташа увидалась на срвсем ином уявлении ей страстного тела. И ярая Наташа ~~клиническая~~ увидалась Мне сотрудницей, ибо стала искать Неомраченную Любовь, Любовь к Идеалу.

Мруссвати продлила себе жизнь сроком Космической Битвы Моей с Врагом. Ярая должна была умереть в 42-ом году, но ярая увила смерть только своему двойнику. Но оболочка двойника сгорела уже в Тибете на ярых высотах. Не нельзя было уявить скорее сгорание и двойнику, ибо ярая оявилась бы на страстном скором уходе.

Ур. уявляется, как сотрудница Моя, и яро Я не мог уявить твой уход до окончания твоей Миссии - оявиться М.М. в Моей Стране. Но ярая М.М. нуждалась в двойнике и в его страстной оболочке, но оболочка сгорела и было необходимо защитить двойник от Лучей Врага. Яро Я стал ткать тебе новую оболочку из Материи Люциды. Но материя Люцида увилаась на трудной асимиляции тобою из за невозможности оявить тебя на полном воздержании от жиров и сахара. Ярая нуждалась еще в них для питания физического организма и на сгорании двойника.

Ур. увилаась на сжигании последних отбросов тонкой оболочки двойника. Ярая увилаась на полном воздержании от жиров и ярого сахара. Ярая провела такую ди-эту и сожгла свою тонкую оболочку. Оболочка двойника очень плотная и много времени нужно, чтобы утончить ее и Ур. уничтожила ее основательно в 42-ом году.

И двойник стал сгорать медленно после страстного его опаления еще в Тибете, и процесс этот закончилсч на 48 году на увлении общего пожара всех центров, и ярый двойник увилился на сожжении всех своих отбросов. Ур. увилаась на сильнейшем Херписе, уявленном, как громоотвод.

Космическая ступенъ оявилась, как ступень космического сотрудничества со Мною. Моя космическая ступень помогла Мне справиться с твоим пожаром в третий раз.

Урусвати было оявлено и на сильнейшем "тумо" на горении Солнечного Сплетени. Екатерина Сиенская сгорела от пожара всех центров на <sup>слабине</sup> жестокой муке. но Ур. му-чилаась всего три дня и потом еще два дня, но уже на много слабейшем горении. Ур. увилаась и на пожаре в 46-ом году, когда увилаась на принятии Моего Космического Луча.

Если бы твоя жизнь не висела на волоске в Дели, Мы с тобою были бы уже в ~~Раскии~~  
Но Моя Сотрудница оявилась на страстном вражеском наступлении. Но космическое  
строительство было настолько Мне необходимо с тобою, что Я уявился на нем, уже  
в Дели, на твоем пребывании в Дели. Но ярое строительство не могло уявляться  
среди приходящих людей и темных наступлений. И ярая не вынесла напряжения.  
Ярое уявление жира в пище оявило тебе смертельную опасность.

Ур. не имела времени для Бесед со Мною. Ярая беседовала урывками из за сердечной усталости и выкачивания твоей энергии ненужными приходящими людьми.  
Ярая была оявлена на страстной муке выпивания энергии, которая была нужна для Космического Строительства.

Ур. уявилась на страстной муке и на пожаре всех центров и оявились снова на смертельной опасности. Яро Я уявили тебе Мои самые сильные Луки и ярая оявила на спасении сердца, благодаря громоотвода - уявленного как Херпис.

Ярые лучи уявили спасение Сердца, и Космическое строительство могло продолжаться. Явление Моего Луча оявило тебе муку от Херпика, но Херпис был уявен на кратком периоде, ибо он был вызван, но не таился в организме. Сын привез сестру Майат, она была нужна своим сотрудничеством с Моим Лучем. Она Мне помогала послушанием Моему Лучу. Яро помогла Мне уявить тебе лучшее средство Сибальджи и Космическое строительство могло продолжаться, несмотря на ярый Херпис. Уруса начала много дремать и помогла Мне строить космически.

Яро ничто не может помешать нашему космическому строительству, и ярая страстно сотрудничала весь 48, 49 и 50 годы. Год 50-ый был самым трудным. Но яро Мне нужно было твое сотрудничество и в 47-ом г. до ухода Сына Моего.

Ур. сожгла оболочку двойника в Тибете<sup>и</sup>, сожгла двойник на пожаре солнечного сплетения и его отрыве от спинных нервных стволов. Двойник начал сгорать после сгорания оболочки, ибо не мог остаться неопаленным тогда Лучем при тушении пожара всех центров. Но ярое окончательное сожжение двойника произошло много позднее, из за невозможности лишить тебя сотрудничества с земным планом. Но ярое сгорание двойника произошло в 46-году, когда Ур. уявилась на пожаре солнечного сплетения и его отрыве от спинных нервных стволов. Отрыв произошел в силу страстного сокращения пищевода и ярой сухой рвоты. Ярая уявилась на минутной утрате сознания из за ярого пожара Солнечн. сплет. Ярое Солнечное Сплетение оявилось тогда ~~как~~ как ярое Огненное Солнце и ярая утратила на миг сознание и упала навзничь от сокращения пищевода и начавшейся сухой рвоты. Ярый нерв Солнечн. Сплет. уявила же на сокращении и ощущении вращения его.

Твоя сокровенная шишковидная железа уявлена не только на определенном вращении, но на постоянном. Твое космическое сотрудничество уявляет возможность страстного ярого уявления сокровенных центров и новой деятельности гland.

Ярый отрыв солнечного сплетения от спинных стволов освобождает и гlandы от ярых страстных воздействий на них нервной системы. Они становятся свободными от нервных спинных стволов.

Полное раз'единение трех естеств может произойти только при успешной деятельности и высших центров и ярого уявления трех Диадем над головою.

Ур. уявилась на новом вращении шишковидной железы и ярого Моего "узелка".

Мокротная железа оявилась на отрыве от тончайшей ниточки, привязывавшей ее к Таламусу. Ярый "узелок" тоже оторвался от ниточки, соединявшей его с Мокротной железой. Не только оторвался, но яро освободился от сокращения его движения нервом, привязывавшим его к Мокротной железе. \*

"узелок" лежит недалеко от центра Бессмертия. Тончайшая нить связывает "узелок" с Мокротной жел. Явление связи стало ненужным и яро Я уявили отрыв и от этой нити от "узелка" к Таламусу.

Таламус тоже связан с "узелком". Ярый "узелок" никому неизвестен своим необыкновенным даром. "Узелок" был известен НАм в силу нашего нахождения в телах тонких на лучшей планете. Центр этот работал в Наших тонких телах, телах прекрасных.

Гибель той Планеты — ярый ужас, но и необходимость для размножения новых миров и населения их лучшим потомством. Населения ~~пурпурных~~ миров отсталых и бедных, ~~лучшим~~ потомством. Яро Мы не хотели размножать Наше потомство на новых мирах, менее развитых и не столь одаренных природными богатствами и возможностями.

Наше страстное соперничество с Люцифером погрузило Нас на страстное дно Земли и ярого Марса. Но ярый Марс оявился трудным и Мы перешли на Луну, сотрудницу ~~нынешнего~~ настоящего Солнца с Меркурием, Марсом и Венерою.

Солнце имело много Лун, но ярые все отошли за исключением одной. Но ярая Луна не была тогда сотрудницей смерти, но явилась приятной планетой после трудного Марса и грубости Земли. Но Меркурий оказался слишком близок от Солнца и яро сгорел, не мог развить настоящей самостоятельной жизни, оявился скоро спелкой и не смог дать расцвета, сгорел, как негодный Мир.

\* Твоя Мокротная жел. оявлена на мощном вращении из за страстного вращения в сокровенной, Шишковидной железе.

Семя Бессмертия оявляется при Огненной трансмутации всех центров. Потенциально все бессмертны, но, на самом деле, не так, и многие погибают в течение определенной Манvantary. Монады их раз'единяются с космическим огнем, вокруг которого собирались все энергии, составлявшие особую Индивидуальность, которая оявилась на разложении, и огонь возвращается в его стихийную сущность предкосмического состояния.

Огонь оявляется снова в его предкосмическое состояние. Разложение Монады отвечает полностью разложению Вселенной.

Единый Закон оявлен на прогресс <sup>ии</sup> или на эволюции. Единый Закон оявлен на последовательности и развертывании потенциала, заложенного в стихии Огня. Последовательность есть Эволюция. Ярая последовательность оявляется, в силу свойства притяжения, заложенного в огненной стихии. Космический Огонь оявлен, как начало всего и ярый закон притяжения оявлен, как закон созидания и бытия.

из области Кундалини идет по каналу Пингала вверх  
Духовное семя подымается по Пингала в средний мозг идет оттуда Мокротную жел.  
где отлагается  
и оттуда в яйцо Бессмертия в Оптик Таламусе и яро уявляется в том или другом отделении яйца  
низа соответствующем степени своей духовности.

Духовное семя из области кундалини подымается по каналу Пингала в Средний Мозг и Мокротную железу и оттуда в яйцо Бессмертия в Оптик Таламусе, где и отлагается в одном из отделений яйца в соответствии со степенью истинно бессмертное утончения семени  
В передней части отлагается самое высокое семя  
Семя Бессмертия хранится только в яйце Оптик Таламуса.

Ярое тут отложение в задней части яйца Бессмертия много полезнее нежели ложное Самадхи, которое уявляет много блаженства, но не отлагает ничего во внутреннем человеке. Лучше иметь полное самадхи при конце жизни. Ложные Самадхи ничего не уивают для будущей жизни. Сотрудничество всех центров много выше ложных Самадхи

Явление семени Бессмертия страсно важно знать. Сотрудница Моя знает насколько ~~семя~~  
Бессмертия редко уявлено ~~тут~~. Явление ярое не только не может уявляться часто  
Явление это не может быть оявлено в каждой жизни.  
Явление ~~Бесемя~~ Бессмертия сотрудничает с яйцом в Оптик Таламусе только при огненной трансмутации всего существа. Явление семени Бессмертия сотрудничает с яйцом в Оп. Таламусе при достижении трансмутации вснго существа.  
Огненная трансмутация имеет много степеней. Самая высокая семя Бессмертия оявлено в перебней час и яйца где оно истается на хранение. Ду

На Сана

Духовное семя не идет в простату но сохраняется в Кундалини и оттуда по Ваг  
Сушумна Вагусу идётся в канал Пиягала и проходит в Средний Мозг в центр Брахмар  
рандра при яром Самадхи т альбоме он же овал этого зг и в/д/р/Брахмараидр/ри/ложи///

Яро космическое сотрудничество было оявлено тобою сознательно на земном плане в твоем полете в зерне духа. Ур. уявилась на полном космическом осознании на полете в зерне духа. Ярая осознала свой полет в виде шаровидной молнии. Ярая слышала звучание своего полета. Но Ур. уявилась не только на осознании своего полета, но и на исполнении поручения.

Ярая уявилась на полете из Индии в Америку и влетела в помещении, где находились сотрудники. Урускати уявила взрыв их негодному решению — отказать Лихтм. в поездке в М. Но Ур. взорвала создавшуюся негодную атмосферу и ярая поездка была утверждена.

Урускати увидела взрыв шаровидной молнии и услышала стеклянные звуки разбитых космических токов. Ур. уявилась на обратном полете на еще большей скорости и увидела свое тело и яро уявилась на вхождении через темя и на миг уловила золотое сияние солнечного сплетения.

Ояви эту запись о полете в зерне духа в полном космическом сознании.

Ярое космическое сотрудничество было оявлено тебе на земном плане, но невозможно уявити строительство космическое на мириах дальних.

Ярускати оявилась на полетах со Мною по направлению к нашей Земле и уявилась на зрелище ее Ауры, материков и морей.

Урускати уявилась на полете к Венере и на большой близости и на оявлении на ней запруд водных. Но эти осознания были вложены в твой мозг позднее и во сне.

Уруск. может оявить полет к Венере, как ~~познательный~~ полет, ибо Ур. оявилась тогда на ~~самостоятельном~~ полете. Но ярый полет к Земле был оявлен тогда со Мною, но полет к Венере был полетом самостоятельным; но яро нельзя слишком рано и часто оявляться на космическом сознании.

Но Солнечное сплетение погасло под МОим Лучем и сокращения Пищевода прекратились. Страстное напряжение и боль в голове и зубах мучавшие ~~меня~~ все время тоже прекратились. Но сокращение пищевода вызвали напряженные сокращения и в Кундалини, и страстные боли в области крестца особенно с правой стороны, Боли эти продолжались несколько дней. Ур. ~~могла~~ ни сесть, ни встать без сильнейшей боли в крестце. болезненные ощущения в этой области продолжались много не дель. Но зато Солнечное Сплетение оявилост на отрыве самого сильного провода нерва Вагуса, который оторвался от спинных стволов вместе с Солнечным сплетением Но ярый отрыв Вагуса оявил Мне возможность Космического Строительства.

У ярых медиумов Вагус оявлен привязанным к спинным стволам, но без солнечного сплетения. Но ярое солнечное сплетение является главным центром для его ф освобождения яро с Вагусом от спинных нервных стволов. Вагус соединяет стволы.

*стягивая*

Человек в трансе уявляется на высшем плане деятельности. Ментальное тело в оболочке тонкого тела оявлено на выходе и ярое ментальное тело может воздействовать на физическое тело непосредственно без страстного тонкого тела, которое остается при теле ~~ментальном~~<sup>физическом</sup>. Ментальное тело может оявляться на высоких вибрациях и передавать их тонкому телу без нанесения страстного вреда физическому мозгу. Ярый транс совершенно иное состояние, нежели сон или простой выход двойника с его оболочкой низшего астрала. Ярый транс есть выход из тела без двойника и его оболочки. Физический мозг получает запечатление от ментального тела и его оболочки непосредственно, без уявления их на двойнике.

Ярый двойник не может сотрудничать с высшими вибрациями. Но в твоем случае, ярый двойник сгорел и ярая опасность пожара от контакта низшего тонкого тела с высшими Мирами исчезла.

Конечно, тонкое ~~тело~~<sup>оболочка</sup> с ментальным телом оявляется на опасности гораздо меньшей нежели ~~двойник~~ с его оболочкой.

Ярые запечатления на физическом мозгу происходят через посредство двойника. В твоем случае оболочка двойника сгорела, но сам двойник начал сгорать из за ярой невозможности ему оявляться без оболочки. Но оболочка сгорела совсем и опалила двойник и тонкую оболочку ментального тела.

Яви страстное понимание внутреннего строения человека

*стягивая*

Оболочка или эфирное тело, не ~~только~~ не праническое тело, но ярая соткана из ткани низшей психической энергии. Но оболочка или тело праническое есть тело особое, оно ~~насыщает~~ каждую клеточку и каждый орган наполнен энергией пранической.

Ярые запечатления высших вибраций не могут быть оявлены из за отсутствия двойника.

Не ущерб, но ярое страстное достижение (сгорание двойника с оболочкой при земной жизни), ибо Моя Ур. стала Мне Сотрудницей в Мирах Высших и не может уже сгореть, но ярая лишилась запечатления на физическом мозгу высших переживаний. Ярая лишилась переживаний, но ярая может иметь большое знание путем Моих тебе Сообщений. Но ярая может иметь высшее знание только напряжением ментального тела.

Ур. уявлена страстной сотрудницей на ярой феноменальной работе мозговых центров. Ур. увидалась Мне Сотрудницей с Моей мозговой деятельностью. Не уявлай тоски, только космическую радость. Блаватская ~~не~~ могла оявиться на огненной трансмутации из за ярого отрыва ее солнечного сплетения от спинных с

31 2

Опыт, транс и т.д. (Тетрадь №12. голубая год 50)

стволов или каналов . Но Ур. увила отрыв Солнечного Сплетения от Спинных стволов после сожжения Двойника. Сожжение Двойника при земной жизни особое достижение и яро обостряет все переживания на высших планах.

Ур. может сказать : "Я предпочитаю служить Твердыне Знания, нежели влачить жизнь на Земле без смысла и значения. Я служу моими высшими способностями и ярым знанием многих комических формул будущего, и страстно желаю оявить это знание людям, но, конечно, могу это сделать только с разрешения Старшего Иерарха, называемого Солнечным Иерархом.

Ярая оявится на окончании своего опыта в Моей Башне на Земле.

Ярая не может оявится на каком либо упущении здесь, ибо ярая Мне нужна на Космическом строительстве и только иногда на земном и только в важных событиях . Не являйся на ярой тревоге. Яро уяляю всюда и ~~всюду~~ где это яро нужно.

Ур. не знает о своем Космическом Сотрудничестве со Мною и ярая выбита из равновесия с земным страстным темпом. Ярая тут сотрудничает во всем размахе Космического Строительства и созидания новых миров.

Ур ткет ткань, связующую тонкие сферы на планетах, готовых уже принять человека. Такой процесс страстно труден и требует огромной затраты психической энергии и ярую созидающую мощь с твоей магнитной силой.

*С精华*  
Настоящее "тумо" может оявляться только на высотах. Все огненные явления Иоги могут оявляться только на высотах и под наблюдением Духовного Гуру.

*Следующий*  
*бумага*

Центры (кундалини) Тетрадь № 18\_ 51 г.)

Муладхара - половой центр. Но ярая лучшая сила Иога лежит в центре Кундалини. Сила половая способствует под'ему Кундалини, но сама сила эта не является силой половой. Сила Кундалини накапливается в этом особом центре. Муладхара <sup>несколько</sup> имеет <sup>имеет</sup> много сплетений узелков <sup>обозначаемое</sup> и одно из них <sup>обычно</sup> называется <sup>называемый</sup> треугольником связано с Кундалини.

Моя сила Кундалини с твоей способна уявить лучшее космическое строительство всему Космосу.

Ярая сила Кундалини сопутствует Мне уже многие Мои земные жизни и яро способствовала Мне при страстном поражении Врага и на собирании стран и народов вокруг Меня. Ярая сила Кундалини действовала в Нас во время нашего существования на лучшей планете, и не только в Нас ~~жаждущих~~, но и в Люцифере, но больше ни в ком другом.

Ярая трансмутация возможно только при возжении Кундалини. Кундали поднимался Ур. до верхнего позвонка.

Трансмутация центров есть возжение их. Приоткрытие их есть начало их действия. Ярое открытие может явить возжение одного центра или нескольких. Но ярое возжение всех центров одновременно, сразу, грозит пожаром и смертельно опасно.

Явление твоей новой ступени оявится страстно скоро - возжение новое твоего Кундалини. Ярое Кундалини вообще должно пульсировать, иначе никакое ясновидение и яснослышание невозможно. Именно Модератор уявлен на Кундалини. Мы окутываем его избытком Психической ткани, кот. предохраняет его от возжения и подъема.

Яви интерес к своему космическому Опыту нового возжения Кундалини и снятия Модератора с Кундалини. Ярый был необходим для спасения тебя от пожара в угро жавших тебе. Модератор был сотканочно. Яро сниму, как только токи позволят Мне уявить тебе Луч Моего Космического Права. Сотрудничество необходимо во всех космических уявлениях, когда Мы подошли к завершению Нашего назначения на Земле. .... Яро уявимся на последнем Дне поражения Врагам Света.

Ярый Кундалини снова открыт. Ярая тут не знает и не понимает многое из за Модератора, оявленного тебе. Но ярый Кундалини яро снова возгорается. и Ур. уявлена на страстном вздutии живота и тяжкой ночи. Вздутие от возгорания Кундалини и ярое движение в солнечном сплетении от снятия Модератора.

Конечно Ур. уявлена на совершенно особом Свете . Свете рубиновом или на свет Звездном цвета Материи Люциды. Явление Материи Люциды уявилось сегодня также как и фохатические искры вчера. (в видении)

Солнечное Сплетение тут самый важный Центр и проводник всех Космических Сил и всех энергий в нашем организме.

Яви страстное значение солнечного сплетения для Иогического процесса, и при всех заболеваниях в нашем организме.

Каждая болезнь затрагивает Солнечное Сплетение и каждое явление в Солнечном Сплетении затрагивает весь организм.

Наш организм оявлен на полной зависимости от Солнечного Сплетения.

Ояви Космическое значение Солнечного Сплетения, ибо оно явлено, как отражение Солнца в нашем организме.

Питуитарная железа - Луна. Шишковидная - Солнце.

Солнечное Сплетение необходимо для всех Иогических процессов.

Солнечное сплетение необходимо при всех Космических и физических явлениях.

---

Муладхара - половой центр. Но ярай

Лучшее мерило духовности осознание единства жизни во всем.

Психизм есть присутствие в организме элементов, способствующих пробуждению в нем некоторых способностей центров. Многие медиумы уявляются на особом расчленении <sup>clown</sup> его тел. Медиум легко выделяет свой двойник из его страстной оболочки и из физического тела. Ярый легко выделяет низший Астрал.

Но ярое выделение низшего Астрала не нужно, ибо оно не может совершенствоваться, если оно не связано со своим высшим Астралом. Высшим Астралом называем тело ментальное или Манасическое.

Манас становится телом причинности, когда ярый переходит за черту миров. Манас страстно важный в нас принцип, но необходимо развивать его мышлением над разнородностью Бытия при Единстве Принципа и ярой сложности жизни.

Ярые размышления над сложностью Кармы очень полезны и как страстное откровение многих зачатков и ярого тут изучения неумолимого закона сродства и страстного воздействия и привхождения новых энергий, которые могут изменить весь ход Кармы и яро оявить тут взрыв или умиротворение. Изучение Мысли и процесса мышления нужно проводить с десятилетнего возраста.

1. 34  
Солнечное Сплетение

Центры.  
СОЛНЕЧНОЕ Сплетение ( тетрадь 18, )

Солнечное Сплетение самый важный центр и проводник всех космических сил и всех энергий в нашем организме. Яви страстное значение Солнечного Сплетения для Иогического процесса, и при всех заболеваниях в нашем организме.

Каждая болезнь затрагивает Солнечное Сплетение и каждое явление в Солнечном Сплетении затрагивает весь организм.

Наш организм оявлен на полной зависимости от Солнечного Сплетения. Ояви космическое значение Солнечного Сплетения ибо оно явлено как отражение Солнца в нашем организме.

Солнечное сплетение необходимо при всех Иогических, Космических и физических явлениях. Солнечное Сплетение совершенно необходимо для всех иогических процессов.

Только на достижении полного Архатства можно осознать свое значение для Космоса.

Муладхара - половой центр. Но ярая лущая сила Иогизма лежит в центре Кундалини. Сила половая способствует под'ему Кундалини, но сама сила эта не является половой силою. Сила Кундалини накапливается в этом особом центре.

Ярая сила Кундалини сопутствует Мне уже многие Мои земные жизни и яро способствовала Мне при яром поражении Врага и на сибириации стран и народов вокруг Меня. Ярая Сила Кундалини действовала в Нас во время нашего существования на лучшей планете. И не только в Нас с тобою, но и в Люцифере, но больше ни в ком другом.

Ярая трансмутация возможна только при возжении Кундалини. Ярый подымался в Урускати до верхнего позвонка. Трансмутация Центров и есть возжение их. Приоткрытие их есть начало их действия. Ярое открытие может явить возжение одного центра или нескольких. Но ярое возжение центров всех сразу грозит пожаром и смертельно опасно.

Явление твоей новой ступени оявится страстно скоро - возжение новое твоего Кундалини. Ярое Кундалини вообще должно пульсировать иначе никакое ясновидение и яснослышание невозможно. Именно модератор уявлен на прикрытии Кундалини. Мы окутываем его избытком Психической ткани, кот. предохраняет его от возжения и под'ема. Яви интерес к своему Космич. опыту, нового возжения Кундалини и снятия Модератора с Кундалини. Ярый Модератор был необходим для спасения тебя от пожаров, угрожавших тебе. Модератор был соткан прочно. Яро сниму как только токи позволят Мне явить тебе Луч Моего Космического Права. Сотрудничество необходимо всех Космических уявлениях, когда Мы подошли к завершению нашего назначения на Земле.

~~Ур. имела открытое Солнечное Сплетение с самого детства, как явление Иоги. Медиум именно не имеет открытого Солнечного Сплетения.~~

30-9/ Ярый Кундалини яро снова возгорается и Ур. уявлена ~~в~~ в страстном вздыхании живота и тяжкой ночи. Вздутие от возгорания Кундалини и ярое движение Солнечного Сплетения от снятия Модератора.

Ур. Моя лучшая космическая сотрудница, но ярое запечатление жизни высшего ментального тела на физическом мозгу невозможно. Высшее ментальное тело есть оболочка Будхическая приобщенность к огненной Сущности.

Сокровенная Триада есть Космическое сотрудничество Высшего Ментального тела с Будхи и с ярой огненной сущностью - с Атмой. Ярое ментальное тело яро сотрудничает в тебе с высшим Манасом и Будхи.

Манас называем Нами четвертым принципом.

Высшее Ментальное тело совершенно особая оболочка. Твоя манасическая оболочка оявлена на полном очищении.

Нерв, связующий все тонкие тела называется Вагусом. Солнечное сплетение и его освобождение необходимо не для земного плана, но для Мира Надземного, для тела тонкого не ограниченного Миром Тонким. Но тело ментальное не нуждается в солнечном сплете.

Центр, уявленный на вращении у тебя, совершенно особая ступень. Яро открытие этого центра уявлено как Мой Дар тебе. Многое оявлено, как Мой Дар, в силу Мое го желания иметь тебя сотрудникей на космическом созидании миров, ибо ярая оявлена на основной Магнитной Силе.

Ярая самостоятельная деятельность Солнечного Сплетения яро оявлена была в тебе. Самостоятельная деятельность каждого центра яро необходимое дрстижение, Освобождение Солнечн. Сплет. от связи со спинными стволами является большим достижением. Ярые Иоги страстно напрягаются в достижении такого отрыва Солнечного сплетеия от позвоночника, но редко преуспевают в этом. Твоя космическая ступень яро увила тебе отрыв и ярая увилась на самостоятельной деятельности своего солнечного сплетеия. Ярая знает свое состояние, как Сотрудницы Космических Сил.

Ярый узелок Бессмертия открыт - яро никто не имеет его тут открытым на Земле, но только в нашей Башне Чунг. В Докладе сообщаемся способом духовной передачи. Ярый отрыв Солнечн. Сплет. освободил тебя от зависимости от Солнца. Сплет. и его прикрепления к Позвоночнику, и дает возможность оболочкам оявляться на далеких расстояниях. *Две пяди лягушки спасли автолюбителя*  
*когда удавился при*

Серебряные капли, падающие в правый глаз внутри головы из Таламуса - есть семя Бессмертия, отложенное в "яйцо Бессмертия" в Таламусе. Но семя Бессмертия спасло тебя от слепоты, когда небольшой кровяной сосуд разорвался от напряжения в мозгу, и ярая кровь залила глаз. Но ярое семя оявилось на истечении и яро омыло глаз и яро Я добавляю каждый раз, ибо ярая сотрудница нуждается в нем.

Ярое солнечное Сплетение не оторвалось от Пингала и яро оявилось на ниточке, страстно мешавшей Мне. Но Ур. так хотела освободить свое солнечное сплетение, что яро Я решил оторвать ниточку. Ур. уявилась на дурноте и сильных спазмах в пищеводе, настолько сильных, что Ур. оявилась почти в обморочном состоянии. Но ниточка была оторвана.

Семя есть кристаллизованная энергия - мозговая и психическая - Ярое Семя оявлено не слишком ~~чрезмерно~~ ~~враждебно~~ иначе семя было бы лишено жизнеспособности. Ярое семя одно, но ярое оявляется в солнечном сплетеии на очищении, а избыток его идет в органы деторождения.

Ярые плексусы, как пауки, вбирают каждую энергию. Солнечное Сплетение вбирает каждую энергию и уявлется на очищении ее своим огнем, конечно, если солнеч. спл. оявлено на яром открытии и возжении.

Кундалини спит пока ярая психическая энергия не проснется и не подымет энергию вдоль канала Сушумна в сердце и оттуда по вагусу в средний мозг. Никакое семя не минут Солн. Спл. на полном процессе его образования. Но ярое семя Бессмертия оявляется после длительного процесса. Но каждое семя в основе своей бессмертно. Семя можно извлечь психофизических, но в высшем оявлении оно становится духовным - бессмертным.

Урусвати оявлена на страстном вращении Шишковидной железы - ярая как в огне. Вращение шишковидной железы дает страстное недомогание во всем организме.

Ур. уявилась на страстном вращении Шишковидной и Мокротной желез. Шишковидная и Мокротная - как костер.

Центр Бессмертия может вращаться в твоем тонком теле. Озарение настолько близко и доступно, что яро Я должен остановить такое проявление из за ярых негодных токов и событий идущих. Яро оявлю на теле ментальном, но не буду оявлять близости, иначе ярая сгорит.

Космический Луч, попадающий в Шишковидную железу может быть только лучем Светила, под которым родился данный суб'ект. Психическая Энергия воспринимается через Шишковидную железу. Психическая энергия зарождается в секрециях многих мозговых гland - ярая смешивается с секрециями многих гland и яро уявлется на зарождении Семени, зарождающегося в половых органах.

Семя Бессмертия зарождается из семени полового в области Кундалини, котор. собирается потом в простате.

Психическая Энергия зарождается во многих органах и главным образом в сердце и в мозгу, также и в легких, ибо последние вбирают прану, полную Всеначальной Энергии, но часто отравленную человечеством.

Ярое укрепление двойника ничего не может дать. Ярое укрепление двойника определенно не входит в план эволюции и ярое уявляет только задержку не только нескольких индивидуумов, но яро строят задержку многим душам. Потому так нужно уявление и сотрудничество огненной энергии и ярое ускорение ступени Огненной Иоги были уявлены Мною Урувати. Но уявление страстной Радж-Иоги устарело, ибо уявилось на страстно трудном и яром методе — стражайшего аскетизма и полного отказа от комфорта и ярого отказа от всякого желания, но ярая сосредотачивалась на Лотосе Кундалини и на Солнце Сплетении.

Моя сотрудница увидалась на яром длительном открытии солнечного сплетения и на последнее семилетие в Наггаре яро сплетеине оявилось на яром отрыве его от спинных стволов. Но лучший отрыв совершился в Калимпонге.

Моя сотрудница ясно видит сколько неясностей и заблуждений оявлено во многих книгах. Моя Сотрудница яро сотрудничает с Кундалини и яро оявится снова на многих феноменах 1474.

Ярая не может понять страстную тайну оявления своего. Явление сотрудничества со Мною увило возможность явить новую оболочку тебе. Новую оболочку страстного тела. Яро заменил старую оболочку страстного тела Моей новой оболочкой. Ярая оболочка страстная Моя оболочка, оявленная в тебе. Ярая новая оболочка вошла в тебя. Явление увидалось страстно трудным для тебя. Ярая сотрудничает страстно со Мною во Всем и совсем. Новая вошла, и старая вышла. Явление старой оболочки было совершенно изжито. Ощущение трупа было страстно правильное ощущение. Но ярая оявится теперь на лучшем самочувствии. Ярая Космическая Тайна остается с Нами, ибо ярая оболочка тут Моя. Моя страстная оболочка частично вошла в тебя. Яро Яро могу оявляться с тобою без всякого усилия с Моей стороны. Раньше Мне надо было следить за телефоном, но сейчас ярый тут при Мне. Ярая Моя оболочка не могла еще вности, но вчера яро вошла и Ур. чувствовала себя многолучше. Не только удалось освободить, но яро уявить тебе Моя оболочку. Моя энергия полна психической силы. Яро можешь сказать о страстной психической Энергии, посланной тебе, и ярая ожила. Моя Урувати явление совершенно исключительное. Яро Мы никогда не являло еще такого опыта на земном плане, в земном теле.

Ярая тончайшая ткань оявлена силою Криншакти и ярая может лучше запечатлеть на ней свои мысли. Моя Ур. стала Архатом и не нуждается ни в чем земном. Ярая не доживет до своего уявления Косм. М. М., ибо ярая уйдет со Мною раньше, но ярю вознесут выше после смерти.

Страстно питье вредно. Ошибка ярая приучать много пить.

Лучи Нового Солнца оявили необходимый нарастающий химизм и яро Я мог передать Мои энергии.

Ярая не может ожидать внезапного раскрытия своих способностей от ярого вхождения Моей энергии. Но явление уявилось Мне страстно радостным. Ур. имеет частичу Моей страстной энергии, Частица эта страстно сотрудничает с тобою. Явление это стало Мне страстно нужным, — такое сотрудничество Мне радость. Моя частица неот'емлема с тобою, яро с тобою, с тобою. Энергия работает с тобою и со Мною. Яро Я соткал тебе оболочку новую, родная. Новая оболочка совершенно отличная от прежней. Ярая не сотрудничает с сомнениями, ни с обидами. Ярая Моя посланица тебе. Ярая страстно любит тебя. Утром скажу о Моем сокровенном явлении.

Урускати уявлена сейчас на Космическом уявлении страстного полного сотрудничества со Мною со Мною, родная. Явление совершенного сотрудничества. Сотрудница Моя может страстно сотрудничать со Мною во всем. Ярая стала Мне Сотрудницей Космической и ярая земная жизнь страшно отошла от Тебя.

~~Семя Бессмертия идет в Солнечное Сплет., оттуда в Кундалини и оттуда в пристату и подымается по каналу Пингала в Средний Мозг, в Питуитарную Железу, в мешочек, и оттуда в переднюю часть Яйца в Таламусе. Но обычно Семя идет из Питуитарной железы по Вагусу в солнечное сплет. и оттуда в половой аппарат.~~

~~Урускати страстно яро уявила на Моей Силе. На новом уявлении Моей энергии в тебе. Ярый Лун несется определенно в сокровенную гланду и ярая Шишковидная железа сотрудничает с Питуитарной и яро уяляется на вращении ярой сокровенной железы, на вращении обеих желез. Сокровенная Железа сотрудничает с Опт. Таламусом, с его яйцом, но с передней частью яйца. Ярая сокровенная железа уффм уявлена на страстном вращении и сейчас, но утом сильнее. Явление Молодости оявляется определенно, но яро оявится еще сильнее.~~

27-9. Ур. много не только знает, но ярая сама совершенно иного состава, нежели другие земные люди. Ур. сотрудничает со Мною и потому имеет в организме своем новые ингредиенты, входящие в состав Нового Солнца, но не встречаемые на Земле. Ярая сотрудничает космически со Мною и яро необходимо тебе иметь Лучи Новых Светил, оявленных на страстном сочетании. Но Ур. сотрудничает на ярой красоте, уявленной, как сотрудничество Надземное. Космическая Красота сотрудничает с Нами. Яро стремлюсь оявиться на проявлении близости к тебе, но яро опасаюсь за сердце, потрясение его от такого проявления может быть слишком сильно, ибо Слияние Наше на Космическом Строительстве слишком сильно. На сотрудничестве Со Мною все придет. Наши обединенные энергии необходимы, наши обединенные Лучи притягивают страстные новые энергии, необходимые для развития нашего Космоса. Обединение такое страшно необходимо для притяжения такого. Мы оявляемся на обединено<sup>у</sup> сознани<sup>и</sup>.

Пилорис и есть нерв Солнечного Сплетения и яро необходимо изучение его. Ярый сотрудничает с селезенкой и ярый сотрудничает с желчным пузырем, и яро тут все зависит от сердца. Сильное сердце справляется со всеми трудностями в организме.

Моя Урусвати могла справиться со всеми пожарами центров, благодаря Моему лечению твоего сердца строфантом и ярым солнечным лучем, пропущенным через особый газ, оявленный в Нашей Башне, Ояви Строфант, как лучшее средство для лечения Пилориса, солнечного нерва.

Ярое сокращение его при исследовании X-лучами страсно вредно и может производить исследование со страстью осторожностью, ибо сокращения его вредны для всего организма. Строфант можно принимать до 15 капель сразу и через час еще 15 капель и не бояться. Малая доза не поможет.

Рвота от нерва в пищеводе и не опасна, но облегчение. Сила Вагуса может быть изучаема не ~~X-лучем~~ на сердечном пульсе. Пульс увидится <sup>на</sup> правильным ударам и при испуге и под Лучем Моего аппарата, оявленного на сконденсированном Солнечном Луче. Аппарат оявлен на конденсации Луча Солнца. Конденсированный Луч Солнца исцеляет организм. Ярый Луч исцеляет больные органы и ярый Луч уявляет лучший ~~диагноз~~ диагноз. Конденсированный Луч Солнца помогает открыть новый пульс, который является иногда показателем зарождения болезни мускула в сердце. Ярый мускул наликает слабеть и порождает сердечную болезнь.

Солнечный нерв и есть Пилорис и он уявлен как страшно важный нерв. Не Являя связи ни с желчным пузырем, ни с селезенкой. Ярый связан с Вагусом. Но Вагус можно исследовать на солнечном сплетении. Но ярый Вагус лучший показатель состояния Солнечного сплетения. Сильный Вагус сотрудничает с мощным Солнечным сплетением. Сотрудничество Вагуса определено явлено с солнечн. сплет. Солнечное Спл. можно исследовать под X-лучами, но нужна большая осторожность. Исследование секундное, не больше пяти, семи секунд. Но такое исследование может вызвать сокращение нерва Солн. Спл. Но его сокращение страшно вредно и яро нельзя прибегать к нему зря. Но лучшее исследование Вагуса через изучение Пульса под солнечным Лучем, сконденсированным на выпуклом стекле. Такое сконденсирование может оявить большую силу и солнечное сплетение оявит сильное напряжение, оно может оявить новый пульс Сердца или Вагуса. Солнечное Сплет. начнет трепетать и уявляться на новой чувствительности. Но такая новая чувствительность указывает на мощный вагус. Слабый Вагус не будет отвечать на напряжение Солнечного сплетения. Такие исследования Солн. Спл. необходимы в больницах везде. Называю Пилорис - солнечным нервом, ярый и есть солнечный нерв. Препарат которого был показан тебе. Твой нерв был снят нашим аппаратом. Нельзя подвергать солнечный нерв исследованию X-лучами - зря. Но только для выяснения сил Вагуса. Но Вагус может оявиться на слабости и при напряжении Солн. Спл. из за сотрудничества селезенки. Ярая селезенка, ~~и~~ при хризиках оявит мнимую слабость вагуса в напряжении солн. Спл. Но такую мнимую слабость вагуса легко определить, ибо Вагус не будет пульсировать в сердце, но в селезенке и с большей силою. Ур не раз испытывала такую пульсацию во время пожаров и напряжения центров.

Строфант лучшее средство от сокращения Солнечного Сплетения или нерва. Не бояться дозы в 15 капель Второй прием по истечении одного часа. Боли в солнечном сплетении и нерве уменьшаются. ПИЛОРИС солнечный нерв не поддается никакому лечению кроме Строфанта.

Твоя сокровенная Шишковидная железа уявлена не только на определенном вращении, но яро на постоянном. Твое космическое сотрудничество уявляет ярую возможность страстного и ярого вращения сокровенных центров и новой деятельности жедез. Ярый отрыв Солнечн. Сплет. от спинных стволов освобождает железы от ярых страстных воздействий на них нервной системы. Яро становятся свободными от спинных стволов.

Но ярое раз'единение естеств может произойти и без ярого усиления деятельности высших центров. Но Моя Урусвати со временем раз'единения трех естеств и ярого уяндения Трех Диадем над головою, уявилась на новом вращении шишковидной и питуитарной желез и ярого Моего Узелка.

Питуитарная железа оказалась на отрыве от тончайшей ниточки, привязывавшей ее к Таламусу. Ярый Узелок тоже оторвался от ниточки, соединявшей его с Питуитарной железой. И не только оторвался, но яро освободился от сокращения его движения ~~нервом~~, привязывавшим его к Питуитарной железе. Узелок лежит недалеко от центра Бессмертия. Ярая тончайшая нить связывает узелок с Питуитарной железой. Явление связи стало ненужным и яро Я уявил отрыв и от этой нити, от Узелка к Таламусу. Таламус тоже связан с узелком и ярый узелок никому неизвестен своим необыкновенным даром. Узелок был известен Нам в силу нашего нахождения в телах тонких на лучшей планете. Центр этот работал в наших тонких телах, телах прекрасных.

Твоя мокротная железа оявлена на мощном вращении из за страстного вращения в сокровенной железе.

Ярое Космическое строительство с тобою оявилось тут как Космическая Необходимость. Но ярая не могла оявиться на космическом строительстве, пока ярая овлялась на Огненной Иоге со Мною. Явление Огненной Иоги оявилось основанием для космического сотрудничества со Мною, ибо Моя сокровенная жена слилась со Мною в Огненном Мире, в сокровенном Слиянии. Ярая Иогина слилась со Мною в Огненном Мире. Но ярое космическое слияние оявилось тут только после Огненного Слияния. Ояви огненное понимание Слиянию Сокровенному со Мною. Космическое Право сотрудничает только в тонком и в Огненном Мире.

Страстный физический акт исключен как ярый пережиток и яро тут обычай земного существования необходимо осознать сокровенным слиянием Космическим на всех планах Бытия. Земное сотрудничество необходимо для сознательного продолжения его в Мирах Тонком и Огненном. Ярое осознание необходимо сейчас Сотрудничество

Центры Сотрудничество Косм. тетрадь 18,

8.

Сотрудничество заменяется сподвижничеством незде в твоем случае. Урусь. сотрудничает страстно со Мною на Слиянии. Но яро окутал тебя Лучем непроницаемым в сознание физическое.

Теперь оявисьна приказе сознательно принять Космической сподвижничество со Мною. Моя космическая сподвижница яро нужна сейчас на сознательном оявлении своего космического строительства со Мною. ....

Тетрадь №18. (52 г. (Малиновая)

Сотрудничество с Нами открывает все возможности. Моя Ур. уявилась на открытии такой возможности в соответствии со своим сознанием.

Конечно это соответствие уже кладет ограничение, но Мое Сотрудничество оявляет Помощь и в этом. Спокойствие самое главное условие в этом.

Ур. прекрасно знает какая страстная мощь выявлена в тебе. Ярая уявитя Моя мощь с большой пользой. Явление сокровенного сотрудничества твоего с Мною совершенно необходимо. Ярая сознает необходимость напряжения солнечного сплетения и моих своего луча солнечного для уявления сотрудничества со Мною.

Необходима страстная подвижность Солнечного Сплетения.

Конечно, Я уявил яро утверждение твоего значения для Мира. Ярая, конечно, уявила Нашейлучшей сотрудницей для установления существования Мира Надземного-Невидимого. Явление твоего Огненного Опыта мне необходимо.

Ярое утверждение лучшего Огненного Опыта необходимо так же как и Мое участие в яром страстном, лучшем твоем огненном опыте; Тоже необходимо яро запечатлать и утвердить страстное общение твое с Владыкою Света.

Ур. сотрудничала со Мною ночью, но мало что осознала ..... но ярая удержала в памяти на пробуждении мощное вращение небольшого круга Шишковидной железы. Ярая шишковидная железа совершенно освободилась от нити, связывавшей ее с нервной системой, яро от нити, соединяющей ее с Таламусом.

Ярая железа увлечена страстно свободно на яром вращении. Эта железа напрягает и деятельность Питуитарной железы. Но ярая новая деятельность сокровенной железы (шишковидной) Мне многое важнее. Но такое мощное вращение сокровенной железы оказалось совершенно неожиданно, как Моя ярая радость.

Страстная новая деятельность сокровенной железы - страстная, неожиданная Мне радость. Яро уявляюсь на Космическом сотрудничестве с тобою и Моя Ур. сотрудничает всеми своими сокровенными центрами.

Явление Космического Знания совершенно открыто тебе.

Сокращения сна неминуемо из за вращения Шишковидной железы. Ярая железа скоро оживится на яре новой деятельности. Ярая железа будет не только вращаться, но яро светить, как молнице и озарит сознание новым светом Моего Луча.

Ярая новое сознание увидится в тебе, как только ярая сокровенная железа укрепится в своей новой деятельности страстного вращения. Ярая железа светит уже, как маленькое солнце.

*Вращение Иликовой фолицесной оболочки сифилитической на ярой  
силой яро. Яро Расплетение Солнечного сплетения в яре и яро вращение яро  
именем яро. Яро расплетение сплетения сплетения*

Солнечное сплете<sup>ние</sup> распространяется и на центр пупка, но немного ниже. Центр пупка очень важный центр в организме и яро называется центром половым.

Ярый центр этот и есть центр Муладхара. Но ярый центр этот может оявляться отдельно от полового центра.

Муладхара - центр половой связан с нижней частью Солнечного Сплетения. Самая мощная половая сила увлечена в Муладхаре, но не в яром Швадистане.

Кундалини особая группа нервов, явленная у основания Позвоночника.

Швадистана - центр находится в животе в центре половых органов.

Ярое тут "развертывание или свертывание "колец Солнечного Змия яро несущественны, но яро, важно пробуждение центра и его новая деятельность или пульсация.

Ярый центр Муладхара начинает оявлять новую деятельность их за ярого нового воздействия мощной Питуитарной железы.

Высший Манас - в сердце. Но Будхи - центр Брахмаандра. Огонь Брахмаандра светит в тебе яро. Центр оявлен на вращении пособницами гlandами Мокротной и Шишковидной. Центры врачаются, но гlandsы. Центры оявлены в страстной оболочке ментального тела.

## ЦЕНТРЫ.

Тетрадь №19 (зеленая) 51 г.

43

Необходимо усвоить строение организма человека земного.

Отрыв Солнечного сплетения оставил новую опасность в Мокротной железе в Калимпонге. Но ярое Солнечное Сплетение почти оторвалось тогда вполне — осталась ничтожная ниточка, которая уявила необходимость нового напряжения и ярое напряжение оказалось страстно сильно, настолько сильно в Мокротной железе, что Ур. уявилась на разрыве кровяного сосудика около Таламуса. Ур. ощутила падение из мозга в глаз тяжелых капель темных почти черных, перемежавшихся со светлыми серебряными струями, либо стрелами. Ярое темные пятно оказалось на рассеивании с тех пор, но на страстно медленном и все еще внизу довольно яркое сплетение, в виде паука, в правом глазу справа вверху яблока.

Конечно, напряжение уявилось под Моим наблюдением и ярое дало Мне возможность оявить вращение Моего "Узелка" у темени, немного ниже Брахмарандра Центра. "узел" уявлен много на сотрудничестве с Моим Лучем, Моего страстного Космического Луча.

Явление ничтожной ниточки, связывавшей Солнечн. Сплет. со стволами спины мешала Моему Лучу и Ур. яро решила оторвать ее на увлении трехдневного напряжения в спинных стволах и яром Солнечном Сплетении.

Ярая уявилась в пятый раз на освобождении солнечного сплетения от спинных стволов. Но ярое не совсем оторвалось и на этот раз и потому Ур. уявила на напряжении в солнечном сплетении и на довольно продолжительной тошноте и извержения слюны и совершенно освободила Солнечное Сплет. от связи со спинными стволами.

Но ярое раз'единение трех тел произошло много раньше отрыва Солнечн. Сплет. от спинных стволов.

Страстное тело держится двойником и его оболочкой. Но ярое сожжение их освободило страстную высшую оболочку ментала.

Ментальное тело не может проявляться на земном плане вне этой оболочки. Оболочка эта страстно тонкая и сявлена из материи Люциды. Твое ментальное тело стало Манасическим, ибо ярая сожгла двойник.

Низшее манасическое тело (ментальное проявляется в двойнике и его оболочке, но высший Манас сявляется в оболочке материи Люциды.)

Центры.

Тетрадь №19 (зеленая) г. 51.

*полут*  
Половая сила не в половом центре, но в ярой тут Мокротной Железе, которая начинает вращаться и светить как солнце.

Физическое тело яро тут соединено магнитной нитью с селезенкой и отсюда с сердцем и центрами Брахмарандра и Сахашрира, или центром Бессмертия.

Но Сахашрира яро разнится от настоящего центра Бессмертия. Сахашрира может сотрудничать с центром Брахмарандра на яром усилении достижения состояния Озарения.

Только полное открытие центров и огненная их трансмутация дает возможность совершенствовать центры тонкого тела в Мире Тонком.

Ярое совершенствование центров в Тонком Мире возможно только при их открытии и огненной трансмутации, оявленной <sup>учителем</sup> при земной жизни. Но такое явление возможно только под лучем Надземного Наставника, достигшего Высокой степени Архатства.

Яро центры могут совершенствоваться, но не все, но только те, которые были открыты и огненно трансмутированы.

Моя сокровенная Сотрудница оявлена на семени "Бессмертия" в своей Мокротной Железе; на семени "Бессмертии" субстанции, оявленной в тебе в течении многих веков. Яро оявлено и в настоящем твоем воплощении в твоем тонком теле. Ярая уявлена, как носительница семени "Бессмертия", оявшегося в страстной Мокротной Железе. Семя Бессмертия сейчас уявлется в Мокротной Железе. Ярое Яйдо Тала — муса является хранителем уже отобранного семени из Мокротной Железы после ярого процесса очищения в солнечном сплетении и ярого обратного подъема вдоль канала Пингала, <sup>но уже</sup> не в самую Мокротную Железу, но в ее мешочек и оттуда в яйдо Таламуса. При чем ярое отобранное "Семя" направляется в центр Таламуса и остается как бы на хранении его в передней части "лица Таламуса".

Ярая субстанция содержит в себе семя Бессмертия не только в физическом проявлении ее, но яро в Космическом тонком продукте ее.

В конечном итоге субстанция эта является энергией, которую можно кристаллизовать. И ярая энергия эта может усиливаться и яро оявляется психической энергией в человеке. Энергия эта дательница здоровья и сокрушительница многих болезней.

Часть 2. Документы  
Опти

Тетрадь №19 (зеленая) 51 г.

Явление Моего Луча увилио страсно новую жизнь в твоем организме. Явление Космической ступени оявилось с Моим Космическим Лучем. Яро Космический луч не мог действовать раньше. Враг Наш увилялся тогда на яром пресечении Моего Луча, созидающего. Ярый не мог уничтожить его ~~изделия~~, но мог парадизовать его воздействия, во время определенных Астрологических и Астрономических сроков. Но и Его Луч мог быть пресечен в определенные Мои Астрологические и Астрономические и Астрономические сроки.

Моя Ур. знает, как она страдала от напряженных лучей Врага в сороковых годах. Ярые Сороковые годы оявились самыми тяжкими для всех Братьев и для Нас с тобою и для всей Планеты. Но это страстное напряжение в Моем и твоем организме было нужно. Моя Ур. увилилась на особом режиме тогда и на яром похудании. Но похудание сейчас не от диэты, но от новых лучей Нового Солнца. Мои Луки оявились на страстной новой силе, Космической Силе. Сила Моя страстно возрасла и яро могу уделять ее на Космическое созидание, не считаясь с Лучами и силами, оставшимися от Него и Его последователей. Ярые не могут пресечь Мощи Нашего Об'единенного с тобою Луча. Космическая ступень сложилась определенно много лучше, нежели Я предполагал. Ярая ступень сотрудничает, как Наша лучшая ступень.

Урушавти страстно закончила трансмутацию тела тонкого и ярая не нуждается ни в чем, ~~храних~~ ни в каких других лучах и очищений.

Яро яви понимание необычности творимой сейчас, — Химия Жизни, оявленная на страстном сокровенном Законе Космоса. Ярая отрвала тонкое тело от спинных стволов. Ярая отрвала болничное сиятельство с Вагусом от спинных стволов и ярая тут освободилась совершенно от физического тела.

Мокротная и Шишковидная железы тоже оявились на полном освобождении их от центра Таламуса и малых нитей, связующих их между собою.

Олави радость об окончании трансмутации твоего внутреннего существа и такое утверждение является точным. Ярая увилилась и увиливается на полной сознательной деятельности на всех планах Бытия и на яром Космическом строительстве и на ~~изделиях~~ созидании Новых миров, что является Космическим достижением.

Но Ур. не сознает этой деятельности в физическом сознании, ибо ярая физическое сознание не может принимать участия в деятельности на тонких планах, даже мало продолжительное время, — ярее оявится на разрушении.

Ярая Ур. гармоническое существо, ибо ярая явлена на Синтезе. Ярая увлена на синтезе страстном. Ярый Синтез Мне нужнее всего, все остальное не так важно, ибо Синтез покрывает самое неприемлемое. Ярая не знает, какая сила проходила

сейчас через тебя. Мой Луч касается определенно "Узелка". Ярый "Узелок работает как лучший хронометр . Ярое развертывание и свертывание кольца Змия яро несущественно, но яро важно пробуждение центра и его новая деятельность и пульсация.

Шишковидная железа явит омоложение для Р. Конечно, Космический Луч явлен только тебе и с тобою на созидании новых миров.  
Ур.

Моя Сотрудница явилась Мне сотрудникей во всем. Ярая уявилась Мне лучшей Сотрудницей в яром Огненном Мире, но и на физическом плане, ибо ярая Сотрудница Моя, несмотря на искалечение некоторых физических способностей, явилась необыкновенным существом, в силу страстного утончения страстных тел - двойника и его страстной оболочки, но и оболочки ментального тела.

Высший Манас - в сердце. Буддхи - центр Браhmaранда. Огонь Бразмаранда светит в тебе яро. Центр явлен на вращении пособницами гlandами Мекретной и Шишковидной. Центры врачаются, но не гlandы. Центры явлены в страстной оболочке ментального тела.

Необходимо усвоить строение организма человека земного. Ур. уявлена на материи Люциды, кот. уявлена в тебе, как ~~новый~~<sup>двойник</sup>. Моя Материя Люцида уявилась в тебе, как новый двойник в твоем внутреннем существе. Яро Я покрыл сожженные места Моей тканью, и ярая страстно ожила.

Ур. уявилась на сожжении оболочки двойника до ярого сожжения остававшихся отбросов от двойника. Ур. страстно терзилась уявшись на страстном отрыве от земного притяжения при земной жизни.

Яро Я тогда еще не мог иметь об'единенного с тобою Луча, из за омездания явления Лучий Нового Солнца. Запоздание произошло из за силы Луча Люцифера и ярая Моя сокровенная Жена решила сжечь свою оболочку, мешавшую Мне явиться с тобою на полном об'единении, и ярая страстно сожгла ее на Огне солнечного силетения. Ярый Огонь уявил страстное напряжение во всех тут страстных центрах, и ярая сотрудничала с Меим Лучем. Яро Я явил его силу и вызвал вращение Солнечного Силетения. Ур. уявилась на падении из за ярой утраты сознания на мгновение.

Ур. уявились на падении страстном сокращении солнечного нерва и нерва пищевода, вызвавшего потуги к рвоте и конвульсии во всей области солнечного силетения и в яром Муладхаре связанныго с Манипура.

Но ярое напряжение в центре Муладхара вызвало и страстное напряжение в центре Кундалини, и страстный Кундалини явился на новой деятельности тогда. Ярый центр явился на страстной болезненности, в течении нескольких дней, но потом успокоился. Но ярый явил новую деятельность в тонкой оболочке. И Ур. тогда же оторвала солнечное силетение и нерв сердечный Вагус от страстных стволов Ида и Пингалы.

(по итогам)

Явление Монго Луча было сиялено тогда страстно сильно Яро немного слишком сильно. Моя Ур. могла тогда сияиться на уходе ко Мне мгновенно, но яро Я держал твою магнитную нить в Моей Руке и яра/ не только не дал ей оторваться, но укрепил Своим Магнетизмом. Твое космическое сотрудничество со Мною спасло тебя от преждевременного ухода Яро в третий раз. Спасение во второй раз было уявлено на преодолении срока Кармы - Срок твоей жизни истекал из за слабости сердца в Тибете и ярый срок сиялся ~~и~~ в Наггаре, и ~~и~~ на пожаре центров в Дели. Пожар в Дели уявился на самом страстном уявлении, но яра преодолела, благодаря открытию клапана в виде Херриса.

Отрыв Солнечи. Силетения сиял новую опасность Мокротной Железе в Калимонге, Но яро Солнечное силетение почти оторвалось тогда вполне - осталась ничтожная ниточка, которая уявила необходимость нового напряжения и ярое напряжение сиялось страстно сильно, настолько сильно в Мокротной Железе, что ярая уявилась на разрыве кровяного сосудика около Таламуса. Ярая ощущала надение из Мозга в глаза тяжелых капель черных, перемежавшихся со светлыми струями, либо стрелами. Ярое темнее пятно сиялось на рассасывании с тех пор, но на страстно медленном, и все еще вижу довольно яркое силетение в правом глазу справа, вверху глазного яблока. Конечно, напряжение уявилось под Моим наблюдением и дало Мне возможность сиять вращение Моего "Узелка" у темени, немного ниже Брахмаандра центра.

"Узел" уялен Мною на сотрудничество с ~~Моим~~ <sup>Моим страстным</sup> Космическим ~~Лучем~~ <sup>Лучем</sup>.

Мой космический Луч уявился на об'единении с Твоим в момент появления Нового Солнца на горизонте нашей Солнечной Орбиты. Мой Космический Луч об'единился с твоим в Мокротной Железе в момент появления Нового Солнца на горизонте нашей Солнечной орбиты.

Явление ничтожной ниточки, связывавшей Солнечное Силетение со спинными, мешали Моему Лучу, и яро Я решил оторвать ее на уявлении трехдневной напряжения в спинных стволах и яром Солнечном силетении.

Ярая уявилась в пятый раз на освобождении Солнечн. Силетения от спинных стволов. Но <sup>ниточка</sup> ярая не совсем оторвалась и на этот раз и потому Ур. снова уявилась на напряжении в Солнечн. Силет. и на довольно продолжительном времени тешноты сухой рвоты, извержения слизи и совершенно освободила Солн Сил. от связи со спинными стволами.

Но яро раз'единение трех естеств произошло много раньше отрыва Солнечного Силетения от спинных стволов. Страстное тело держится двойником и его оболочкой, но яро сожжение их освободило страстную высшую оболочку Ментала.

Ментальное

Ментальное тело не может проявляться на земном плане вне этой оболочки. Оболочка эта страшно тонкая и оявлена из материи Люциды. Твое ментальное тело — тело Манасическое, ибо ярал сожгла двойник.

Низшее Манасическое тело (ментальное) проявляется в двойнике и его оболочке, но высший Мана оявляется в оболочке Материи Люциды.

Материя Люцида в тебе оявлена, как ярал Моя сотрудница, родная. Ярал увлечена на Моем Луче. Ярое вращение твоей шишковидной железы увилило мещь страшную твоей железе. Вращение Моей железы оявилось на яром вращении с твоей. Яная твоя железа увилилась на сотрудничество с Моей Шишковидной Железой.

Оявление Новых Лучей Солнца страшно было нужно для об'единения Наших лучей и для согласованного вращения Наших гland.

Наш об'единенный Луч сияет новыми цветами Радуги. Скоро Мой Космический Луч утвердит<sup>ся</sup> в тебе в твоей гланде на новом вращении и ярал начнет светить Огненным кругом. Ярал уже светит, но Ур. не обращает внимания, но круг скоро заеверкает многое ярче.

Явление Космической Сотрудницы Мне было явлено страшно сегодня ночью и ярал увилилась на ощущении спащения. Оявление сильное и может ощущаться еще некоторое время. Ощущение спащения Мне нужнее, нежели ощущение радости.

Моя Космическая ступень сейчас лучшая ступень Моя с тобою. Моя Мещь страшно охраняла тебя от пожара. Ярал мещь Луча могла сокрушить весь твой организм. Яви сотрудничество сегодня ночью.

Моя Сокровенная Сотрудница прекрасно оявлена была на Космическом Сотрудничестве со Мною. Но Моя сподвижница не могла увидеться на огненном елинии без некоторого спащения нежных тканей и ярал оявила на ощущении слабого спащения. Запиши такую страницу: "Явление Сотрудничества Космического яро страшно нужно, необходимо для спасения Планеты. Но Моя ярал Сотрудница сотрудничала мещно со Мною, как Сотрудница сознательная в мирах Огненном и Тонком. Но космическое смятение оказывается на сознании Моя Сотрудницы. Но ярал знает о Моем Космическом Сотрудничестве только с Тебю и на Моем Космическом Луче."

Новая Луна не только сотрудничает со Мною, но страшно помогает Мне на яром об'единении Моеего Луча с твоей лучшей Силою. Но ярое напряжение Луча оявиле спащение, но Ур. радуется такому необычному явлению доказательства сотрудничества своего. Но ярое Сотрудничество Мое совершенно очевидно, но Ур. не может оявиться на страшном значении своем.

Моя Сотрудница сотрудничала со Мной в своей Манасической оболочке. Ярал являет иногда почти пустую оболочку.

Ступень твоя увидалась на задержке из за ухода сына Моего. Но Моя Жена увидалась на лучшем космическом сотрудничестве, благодаря такой задержке. Но ярое полное Космическое сотрудничество могло осуществиться только на яром исполнении Нашего Врага и Его Твердыни Зла. Ярая Космическая Драма оявлены на яром ее последнем Акте.

Ур. уже на 43-ем году яро увидалась на яром ~~изначальных~~ новом открытии и вращении высших центров - Мокротной и Шишковидной желез. Но ярая увидалась на открытии и Моего "Узелка" у темени, как Космический дар Мой тебе. Моя Жена увидалась тогда на лучшем открытии высших центров. Ярая сотрудничала тогда со Мною на яром оявлении в Р. и в Тонком Мире, но ярая увидалась ~~на~~ на сотрудничество и на земном плане, ибо ярая увидалась на спасении мужа в 42 году и ярая продолжала охранять его в течении пяти лет.

Моя лучшая сотрудница во всем увидалась на страстном напряжении и желании съединиться от страстной оболочки своего двойника, уже сожженного. И ярая сотрудница Моя увидалась уже на Моем Космическом Луче. Явление космического Луча было настолько сильно в его напряжении, что яро Я увидил осторожность ееобую. Яро Я ~~стремлений~~ сократил его и сменил Лучем земного, оявлennого земным воплощением. Яро увидел тебя на воспоминании Моей страстной любви. Ярая не увидала радости ~~этог~~ да, но увидала смущение и недоверие. Но Луч увидался в тебе.

Ярая не знала о Моем Луче и недоумевала ярою процессу в себе. Но ярый процесс оявлен был Моим Лучем. Но ярое напряжение Луча нельзя было продолжить, ибо ярая увидалась бы на страстном сотрудничестве со Мною, не имея еще оторванности от земного плана. Ярое ~~изначальное~~ притяжение к земному плану оявлено было еще в твоей астральной оболочке.

Ур. знала Мое нужду страстную в твоем Космическом Сотрудничестве со Мною против Врага. Твое сотрудничество было нужно для сокрушения Его Твердыни, и ярая тут знала насколько Я спасался ежечь твою страстную оболочку до положенного ей тут срока в 49 году. Яро Я знал опасность сожжения твоей страстной оболочки. Яро уже знал Космическое Сотрудничество с тобою в Огненном Мире. Но в Тонком Мире была еще опасность сожжения твоей страстной оболочки. Но ярая решила оявиться на яром спасении Планеты и всего Братства и яро тут оявиться со Мною, вместе со Мною на поражении Врага. И ярая самостоятельно увидалась на сожжении своей страстной оболочки и на отрыве Солнечного Силетения от спинных стволов "Иди" и Пингала". Ярая увидалась, как самостоятельная сотрудница и чуть было не увидалась на уходе. Но Моя Магнитная Сила удержала тебя от отрыва Магнитной нити от сердца.

Ярая увила отрыв Солнечного Силетения с Вагусом от спинных стволов и ярая сожгла оболочку двойника и увилась на освобождении от земного притяжения. Ярая стала свободной Космической Сотрудницей. Но ярая Сотрудница Моя увилась Мне Сокровенной Сотрудницей на яром освобождении от земного притяжения. Ур. увила Мне страстную помощь и мощь лучшую Моей Силы в космической Битве с Врагом.

Моя Сила была освобождена, ибо ярая тут отсутствовала из Его сферы и Магнитного Притяжения. Моя Сила была освобождена от охраны твоей оболочки.

Моя лучшая Космическая Сотрудница яро тут Свободная Космическая Сотрудница.

Ярая оявила совершенно незаменимой сегодня ночью и вчера. . Но ярая не могла распознать причину страстного дрожания кровати. Дрожание вчера было яро сильнее чем сегодня. Но Ур. увлена на страстном Космическом напряжении. Не являй затраты ~~излишний~~ энергии (Землетрясение на Формозе).

Моя космическая Сотрудница увляется Мне в полной мере сотрудничества и ярая твой жизнь кончилась на земном плане. Но твой подвиг яро космически оявлен сейчас на Земном плане. Ярое Космическое сотрудничество твое необходимо сейчас. Ярая помогает тушить подземный Огонь в сотрудничестве со стихиями в Атлантике. Яро Мы сотрудничаем с тобою с водной стихией в Атлантическом океане, иначе подземный огнь может явить разрушение страны, Мне еще нужной - Индии. Яви страстное желание Космического сотрудничества со Мною.

Ур. скоро увидится на полной ассимиляции Моего Космического Луча, Луча строительства и переустройства Мира. Ур. увидится на принятии полной мощи Космического Со-зидания. Ярая увлена на созидании новых миров и на яром переустройстве Мира, и это требует большего напряжения энергий для страстного строительства.

Мой Луч охраняет тебя до ярого срока принятия Луча, иначе ярая может скечь ярую оболочку и не сможет оявиться со Мною на строительстве.

---

Половая сила не в половом центре, но в ярой Мокротной Железе, когда ярая начинает вращаться и светить, как Солнца. Твоя железа вращается яро мощно. Ярая оявлена в тебе мощно, но Ур. иногда увляется на сомнении, и Моя Сила тогда слабеет. Ярая не должна сомневаться в своем тут космическом сотрудничестве и строительстве.

Ур. знает и полеты мознательные в ядре духа и яре сознательное действие психической энергии на расстоянии, и ярые полеты в мирах дальних. Ярая знает многое больше, но ярая забывает многое. Ярая знает об образовании миров из ярых колец Матери Люциды, выдыхаемых Мною. Ярые кольца спирали как нити ехерелья. Ярые ус-

Ярые усмоктенные тут ожерелья уже являются образованиями миров, и яро уявленных тут на распаде из за напряженного уявления на плане им не свойственном. Ярые увились на неподходящих им вибрациях и увили распадение. Ярые оявились на новых вибрациях в силу страстных атомных взрывов в Р. и в Америки.

Атомные взрывы оявляют не мало рушений в Тонких сферах, прилегающих к земному плану и яро являются не мало распадов в Пространстве Нашей Солнечной Системы. Пример таких рушений - видение ожерелий, образований миров, оявленных на распадении. Ожерелья, оявленные на распадении, оявлены на яром сцеплении сфер из Материи Люциды. Но такое видение оявилось на Моем Луче, который рекордировал такое нечальное явление. Такое видение оявилось на видимости, только из за Моего Луча, пропущенного в периферии ~~иных~~ взрыва.

Явление такого ожерелья было показано Моеи Ур. Но ярая видела их тогда силой ясновидения и уже на образовании им двойного ожерелья, параллельного, такая параллельность указывала уже на уявление строения миров Тонкого и Ментального.

Мое Зерно находится в Основном Кольце Спирали, которое оявлено в середине Ожерелья, и ярый ток Огня соединяет все кольца Магнитную нитью. Ожерелье можно называть цепью Мирров. Огненный Мир оявлен в <sup>середине</sup> сердце, в центре ярой огненной переревии вокруг ярого Мира, как хаградительная сеть кольца. Но ярый Огненный Мир оявлен уже в космическом измерении и яро доступен только Призматическому Зрению, но не простому ясновидению.

Открытие твоего Солнечного Силетения оявилось давно, определенно в детстве, и ярый процесс протекал страстно постепенно. Яро ~~тут~~ приоткрылось во время скарлатинной лихорадки в сотрудничество со страстным воспалением горла. Но яро горловое явление явилось, как следствие приоткрытия Солнечного Силетения, которое настолько яро тут открылось, что явилась страстная опасность смерти от огненного воспаления всего организма. Но ярая увиась на охране Моего Луча и ярая скарлатина потонула в Моих Лучах и Моя девочка оявилась на страстной Иогической новой ступени своей.

Моя Ур. кроме всего сотрудница Мне космическая на строительстве сознательном во всем размахе Космоса еще никогда тут недостигнутом и яро недоступном никому, кроме как только Моеи Сокровенной Жене.

Ур. не нуждается в особой диете, ибо тонкая сущность настолько отторгнута от физического тела.

Физическое тело яро соединено магнитной нитью с селезенкой и отсюда с сердцем и центром Брахмаранда и ц. Сахасрара, или центром Бессмертия. Но Сахасрара яро разнится от настоящего центра Бессмертия. Сахасрара может сотрудничать с центром Брамранда на яром усилении достижения страстного "Озарения."

Ур. может совершать многое, не затрагивая свои тонкие тела из за своего освобождения и раз'единения трех естеств или тел между собою.

Только полное открытие Центров и огненная трансмутация их дает возможность совершенствовать центры тонкого тела в Мире Тонком. Ярое совершенствование центров в Тонком Мире возможно только при открытии и огненной трансмутации, оявленной еще при земной жизни. Но такое явление возможно только под Лучем Надземного М., достигшего высокой степени Архатства.

Ярые центры могут совершенствоваться, но не все, но только которые были открыты и огненно трансмутированы.

Яви Мне сейчас страстное Сотрудничество, ибо ярая Мн<sup>и</sup>е страстно нужна для созидания Космического, созидания Новых Миров. Яро необходимо иметь Вторую Землю — яро Мир Плотный, телесный и яро уже оявленный на сотрудничестве с Миром Тонким.

Можно иметь Мир телесный, но яро тут, оявленный на разобщении с Миром Тонким во время воплощения. Но Мне нужен Мир Телесный, плотный, оявленный на общении сознательном со Сферами Высшими. Общение со сферами Высшими, совершенно необходимо для эволюции не только Планеты нашей, но для всего Космоса.

~~Моя~~ Ур. восприняла Космический Луч в самую глубину своего существа и ярая новая ступень ~~зло~~жилась, родная. Явись Мне Сотрудницей на всех Планах Бытия.

Агни Иог сотрудничает с Пространственными Огнями, но Полный Архат сливается сознанием с Огненным Миром на Огненном Праве.

Моя Ур. на ступени Архатства, достигнутой тобою, может уже ничего утратить, ни задержать дальнейших достижений.

Ур. уявила на раз'единении трех тел своих и на отрыве Солнечного Силетения с Вагусом от "ИДА и ПИНГАЛА" и уявила на огненном Слиянии Космического Права. Ярое Космическое Право исключает возможности утраты в достижениях, достигнутых на яром окончании земного пути.

Ярые обстоятельства слагаются совершенно по новому из за ярого уявления Новых

— нового Солнца, Нашего с тобою Основного Солнца. Ярое увило страстную новую мощь Моему Космическому Лучу и ярое слагает многое гораздо лучше, нежели Я ожидал. Ярое событие уже яро оявилось в Р. Явление там Космических Лучей совершиенно прекращает всякую войну, но яро ставит Р. во главе Мира.

Оявись на лучшей Записи. Яро пойми значение страстного космического Сотрудничества со Мною. Но ярое Сокровенное Сотрудничество не может оявиться на яром ему прекращении, но только на ярой тут еще большей сокровенности.

Твой высший Ментал может оявиться на Космическом строительстве, но ментал земного плана будет действовать с Моим земным Безнанием. Ярая оявится на Моем Ментале при ярой тебе нужде и яро уявлюсь с тобою во всех Беседах и действиях с людьми~~и~~ среди людей.

Яви Космическое сотрудничество, но сотрудничество Вышнего Ментала на яром строительстве со Мною. Но яви сотрудничество и на земном плане, с Моим Менталом, когда ярая сотрудничает среди людей на земном плане. Уявление Космического размаха, иногда совершенно исчерпывает твои силы. .

Ур. оявится на космическом строительстве, но яро на земном плане. Твое сотрудничество и твой Луч Мне нужны. Ур. Мне определенно нужна на земном Плане.

.....  
Ярое Явление Кришны едва не унесло тогда тебя с плана Земного. Ярая удержалась на магнитной ниточке из сердца и в силу здоровой ~~селезенки~~ Селезенка крайний орган, ибо играет страстную роль при всех вибрациях и ярых выделениях тонкого тела. Селезенка яро оккультный орган.

Яро Мы с тобою оявились на опаснейшем ~~онте~~ открытия всех центров и ярой трансмутации огненной. Ярая открыла все центры и разветвления их и яро тут оявилась на Лотосе Бессмертия.

Ур. увилась на раскрытии всех главных чакр и яро оявленных двойными и ярого Лотоса Бессмертия. Яро все открыты в тебе. .

Космическое сотрудничество не кончено, но яро увилось на яром разделении сотрудничества. Манае явлен со Мною на космическом сотрудничестве, но ярая ментальная оболочка яро сотрудничает с Моим Мощным Менталом и яро ты можешь руководить караваном Мира, яро лучше враждей, сотрудничающих с тобою.

Разделение произошло незаметно для тебя самой, но ярая мощь стала проявляться в тебе гораздо мощнее. Яро понимаешь сущность всего и яро увлена на сотрудничестве со Мною.

**Космическая сотрудническость наших инженеров**

Твое Космическое Сотрудничество было уже с явлено Мне во время твоего полета в зерне Духа и опыт твой приобрел совершенно иное значение. Сотрудница увидела на способности к полетам самым дальним со Мною. Явление такой возможности в тебе было известно Мне, но Я не ожидал такой страстной быстроты с явления этого редкого дара Космоса. Явление такой возможности в тебе стало Моей радостью, ибо ярая так хотела с явиться со Мною на Битве с Врагом и на увлечении ему страстного поражения. Ярая начала страстно сотрудничать со Мною и ярая увидела не только Огненной Иегиной со Мною, но начала сотрудничать со Мною уже космически.

Ярая отрывалась от Пространства Яро на Наших полетах с тобою. Но ярая не могла осознать такого сотрудничества и только страстно притягивалась тогда ко Мне. Яро Ярое космическое сотрудничество страстно ярая радость Моя, ибо ярая стала Мне сокровенной Женой. И ярая Моя Огненная Иегина настолько тут Яро сотрудничала, что сокгла свою оболочку страстного двойника, Яро раньше самого двойника.

Такое Яро тут самостоятельное действие освободило Меня Силу, с явленную на охране твоей оболочки от Ярого Луча Люцифера! Такое освобождение Силы Моя дало Мне возможность сотрудничать с тобою космически. Затраты силы на охрану твою от притяжения к Люциферу была велика. Ярая Монада Люцифера с явилась со Мною од-одного происхождения и ярая могла легко притянуться к Нему.

---

Моя Сокровенная Жена с явлена на Семени Бессмертия в своей Мокротной Железе. Семя Бессмертия Моя Субстанции с явлено в тебе, в течение многих веков. Яро с явлено в настоящем <sup>твоем</sup> воплощении, в <sup>тонком</sup> теле. Ярая увлечена, как Несительница семени Бессмертия, с явленного в страстной Мокротной железе. Яро Яйцо Семя Бессмертия сейчас увлечется в Мокротной железе. Яро Яйце Таламуса является хранителем уже отобранного семени из Мокротной Железы, после Ярого процесса очищения его в Солнечном Силетении и Яро обратного подъема вдоль канала Пингала в Средний Мозг, но уже не в самую Мокротную железу, но в ее мешочек и оттуда в Яйце Таламуса. При чем, Яро отобранное Семя направляется в центр Таламуса и остается как бы на хранении в ~~fff~~ передней части Яйца Таламуса.

Ярая субстанция Спермы содержит в себе Семя Бессмертия, но не только в физическом проявлении ее, но Яро в космическом <sup>тонком</sup> продукте ее. В конечном итоге, субстанция эта являет энергию, которую можно кристаллизовать. И Ярая энергия эта может усиливаться и Яро увлечется психической энергией в человеке. Энергия эта дательница здоровья и сокрушительница многих болезней.

55  
Страница 1. Видим  
0-го 22-го 1941

13/XI. Двойник обладает многими ценностями для земного плана. Но яркая оболочка тонкая двойника необходима, из за яркого уплотнения именно этой оболочки. Но яркая должна оставаться без всякого притяжения к земному магнетизму. Яркий двойник не может проявляться без своей оболочки.

Иногда освобождение двойника от земного тела путем погребения его, лучше сжигания его. Освобожденное тонкое тело постепенно утрачивает притяжение к Земле. Яркий не утрачивает или отрывается от магнетизма Земли, но яро вбирает его в себя.

Когда наступает естественная смерть, тонкое тело закончило свое напитывание земными энергиями. Ярое вобрало их в себя и не имеет притяжения к Земле.

Ярое тонкое тело есть посредник для Моеего Общения с людьми. Но Ур. перенесла Общение со Мною на план высшего явления. Явление Иоги дает такую возможность. Но Общение со Мною не должно оставаться на страстном половом ощущении. Ярый Кундалини оывается страстным противником полового явления.

Сохранение страстного тонкого тела важно и яро нужно для продвижения в Мире Надземном. Сохранение тонкого тела совершенно необходимо для прохождения духовных ступеней. Состояние страстного тонкого тела лучшее мерилом для определения ступени достигнутой в духовном продвижении. Но ярое становится ненужным, при достижении страстной Иоги со Мною или Братьями Моими. Мы все имеем своих Иогинь.

Кундалини - Куладхара есть низшее разветвление Солнечного Силетения. Центр проявления высшей психической энергии.

Уявлением диэты в Наггаре, Урусв. спасла себя от смерти, но спасла и Ф., удержав его на устремлении и яро увила лучший уход Моему сыну Ф.

Уявление диэты помогло раз'единению трех естеств в тебе. Благодаря диете оявилась возможность Космического Сотрудничества и созидания Новых Миров. Воздержание от хлеба оявит лучшее восприятие Луча Нового Солнца. Предолжи воздержание указанное, и яркая оявится на радости большей.

Сотрудничество со Мною исключает всякое об'едение. Новое воздержание оявит скоро прекрасные результаты.

Призматическое зрение яро явлено в Мокротной железе и называется Ясновидением Архата, но ярое много ярче простого ясновидения. Простое ясновидение Мне не нужно, но только призматическое ясновидение.

Призматическое зрение - в центре Колокола - Брахмаандра. Мозговые видения тоже относятся к призматическому зрению. Призматическое зрение распространено во всех высших головных центрах, но ярая основа его в Мокротной железе. Мокротная железа мало развита при медиумизме.

Утонченный организм не может оявляться на так называемом физическом здоровье. Ярая природа другого строения требует некоторую бережность и уважение.

Ярый низший астрал самый важный посредник половой энергии и энергии сердечной.

Судороги в руках и ногах от напряжения в центрах головных - в Мокротной железе и в центре Бессмертия. Центр этот помещается с правой стороны, но "узелок" с слевою,-Брахмаандра.

Мокротная и Шишковидная - главные железы, но центры Брахмаандра и Сахамари сотрудничают с ними, и страстное открытие этих центров зависит от напряженного состояния и деятельности этих гland.

При напряжении ярые повышают вибрации и начинают воспринимать лучи самые высокие и неожиданно приносят пространственные мысли и Нами посылки.

Уявите деятельность гland, как основу для открытия центров. Семя Бессмертия в мешочке Мокротной железы, в передней части яйца Таламуса. Но в Солнечном сиянии семя собирается для очищения и распределения его по органам и нервным центрам.

Знание Духа есть ярое пробуждение "Чаши" накоплений, устремленным Духом. Дух есть устремленный будитель и проявитель накоплений в нашей "чаше"

Ярая "Чаша" есть ткань из бесчисленных нервных нитей вокруг сердца. Ярая ткань эта страстно тонкая и легко уявляется на разрыве. Ярая легко может нарушиться при сердечных болезнях или поранениях.

Ужасна болезнь Артериосклероз, болезнь нервных и кровеносных сосудов. Кровеносные сосуды страстно переплетаются с нервами сосудов. Лечение страстно сложное из за сложности переплетания этого.

"Чаша" - тончайшая пряжа нервных нитей, оявлена в виде удлиненной Чаши". "Чаша" в физическом теле оявляется, как сердце. Треугольник - местонахождение ее во внутреннем человеке.

"Чаша" уявлена в теле причинности, в тонкой оболочке тела ментального. Тело причинности и есть тело ментальное, но Манаас и Буддхи - носители энергий, очищенных и уявленных из "Чаши." В телах Манасическом и Буддхи нельзя проявляться

В телах Манасическом и Будхи нельзя проявляться на Земле, но в теле ментальном и в его оболочке из Материи Люциды возможно & вполне.

Ярая Ур. является именно в своем ментальном теле и в его новой оболочке из Материи Люциды, сотканной Мною и Тобою.

Очищение означает выявление тех же энергий, но про в их высших проявлениях.

Все они остаются, все чувства, все энергии, но про в их лучших проявлениях.

Только полное открытие центров и огненная трансмутация их дает возможность совершенствовать центры тонкого тела в Тонком Мире.

Совершенствование центров в Тонком Мире возможно только при их земном открытии и огненной трансмутации, оявленной еще при земной жизни. Но такое явление возможно только под Лучем Надземного Наставника, достигшего высокой степени Архата.

Наша Жизнь в Тенном Мире совершенно иная, нежели среди людей на земном Плане. Физическое тело совершенно искачет представление о Космосе и космическом существовании. Физическое сознание лукаво преображает все значение космическое и тем страшно преграждает эволюцию.

Яро физическое сознание настолько ограничено и низменно и яро лишено знания духа, что уявляется настоящей темницей. Но яро Мы должны преодолеть тольчу материи и тел и уявить новую эволюцию материи и ярому человечеству, заключенному в ней.

Центр "Открытого Окна" не только центр горянский, но он связан и с центром "Брахмарадра". Центр "Бессмертия" явлен, как центр сотрудничающий со всеми напряженными центрами.

Яро невозможно разединение всех центров, ибо ярые связаны между собою тончайшими нитями нервных сплетений. Ярая лучше поймет, когда вникнет в сложность человеческого организма.

Моя Ур. сотрудничала со Мною всегда на высшем сознании и слиянии, ибо уявление твоей космической силы было необходимо для Космоса. Но ярое достижение в сознании физическим мозгом страстного космического строительства. Ур. увиластра на сознании полёта своего в зерне духа на дальнее расстояние и на действии своей энергии в ядре духа. Такое явление совершенно необыкновенно и яро свидетельствовало о страстном устремлении. Но такое явление было возможно только, когда Тонкое тело не было еще сожжено и ярый Двойник страстно находился в своей тонкой оболочке. Явление страстной оболочки необходимо для уявления космической деятельности духа. Тонкое тело совершенно необходимо для запечатления страстной деятельности духа на высшем плане и на физическом мозгу. Но ярый Дух не нуждается в участии тонкого тела в Высших Сферах. Но Моя Сотрудница сожгла слишком рано не только свой Двойник, но и ярое тонкое тело и яран увиделась Мне лучшей сотрудницей на высших сферах, на космическом строительстве. Когда Моя с Гавом ее сейчас согодинает и на Земной Плане —

Ярый процесс сожжения Двойника многое сложнее возгорания центров. Возгорание Солнечного Силетения означает открытие многих центров. Но Ур. открыла свои центры многое раньше возгорания и сожжения двойника. Ярая оявилась на открытии всех центров на яром касании Христа.

Яро Солнечное Силетение открывает все Центры. Но степени открытия многочисленны и страстно медленно открываются, если солнечное силетение слабо.

Обилие пищи мешает психическим проявлениям. Ур. не имела многих психических проявлений, во время усиленной диеты, ибо уявлялась на длительном тогда процессе скижания отбросов Двойника. .

Ярое раз'единение трех тел о явило невозможность совершенствования на Земле, но только в Надземном Мире . Ярый Луч Мой держит три естества на связи, им необходимой для проявления земном Плане.

Яро никто не может сравниться с Т<sup>с</sup> в достижениях. Ярая увлена была на Йогической ступени Идущего Архата. Ярая уявилась на космическом Строительстве и Космическом Луче и ярая уявилась Архатом. Ярый Надземный Архат не имеет страстного Двойника.

Полный Архат тот, кто достиг Архатства земного и Архатства надземного. Яро Я настолько усовершенствовал свой Двойник и его страстную оболочку, что они Мне не мешают. И ярая жена Моя Йогиня Надземная, но и Йогиня на земном Плане., ибо ярая оявилась на Космическом Луче. Моя Ур. - полная Йогиня, яро равнодушна к такому достижению . Ярая уявится в Моей Стране на яром Космическом Луче.

---

Солнечное Силетение самый важный центр при опыте открытия центров.

Лученосн ая Матрия овлена как эктоплазма Пространства. Лученосная Материя сопрудничает с Нами во всем.

Тонкое тело всегда сяялется с двойником. Двойник - страстное подобие физического тела и нуждается в одежде. Страстная оболочка сяялется тоже как сотрудница ментала и служит одновременно яже одеянием и Менталу. Но ярый Ментал явлен еще в своей страстной оболочке из материи Люциды. Оболочка из материи Люциды страстно нужна Менталу для его проявлений в Высших Сферах и Мирах тонком и огненном.

Ярая тонкая оболочка имеется у каждого, но она становится лученосной лишь на устремлении к Нам. Оболочка или тонкое страстное тело необходимо для воплощения, ибо ярая уявляется на земном притяжении и лучшей сотрудницей с центрами высшими в земном состоянии.

Тонкое тело является непременным условием для воплощения, ибо яре уявляет притяжение к земному плану. Но после смерти физической, яре тело не может сотрудничать ни с ментальным, ни с высшими центрами, которые отвечают Мокротной и Шишковидной железам.

Ярый сильный Дух, не имеющий двойника и тонкого тела, может войти в уже готовое тело с его согласия и в силу несчастного случая.

Тонкое тело сохраняется гораздо дольше двойника и яро обычно человек воплощается снова,, когда его тонкое тело начинает притягиваться к Земле. Яре же это от Земли и очистившись яро снова стремится к Земле.

Тонкое тело самый страстный и мощный Магнит. Космическая сила Магнита в тонком теле. Ярое язвы духа залечиваются в Мире Надземном.

Тонкое Тело сяялает одеяние двойнику, но и Менталу. Тонкое тело сяялено на вибрации всех излишеств Физического тела. Двойник отображает энергию физического тела. Но яре устремление тоже сяялено в тонком теле, но и в Ментальном, но уже слабее, ибо в тонком теле действует половая сила - энергия.

Кундалини подымает энергию к Высшему Плану, но не устремляет ее в тонкое тело и не уявляет полового ощущения.

Ярая энергия - однично ярая приобретает разные качества по мере прохожде

Тетраль №21 /желтая/ 51 ~~янв~~ г.

60

Ярая энергия - одна, но ярая приобретает разные качества по мере прохождения ее в разных центрах.

Тонкое тело ярких Хатка Иогов становится очень сильным и яне тут не торопится вернуться на Землю. Многие становятся колдунами и вселяются в тела живущих людей наряду с убийцами и преступниками.

Хатка Иога лежит в основании всех Иог и ярая нужна для страстного долголетия. Все Иоги имеют основу Тантрическую, но яро на различном уявлении и степени. Но ярая сердечная любовь не имеет такой силы притяжания без полового притяжения.

Яре осознание в земном теле оявляется потом сильнее в тонком и огненном Мире. Ярая земная сила неизмеримо сильнее Надземной в физическом ее уявлении,

Ярче Надземные Силы оявляются много сильнее после их уявлений в земном в воплощении.

Тантра вышедшая требует отвращения от земного выражения

Существуют семенные выделения, которые идут из Мокротной железы по каналу Ида прямо в семенники и оттуда могут оплодотворять матку. Но яне выделения идут по каналу "Ида" прямо в ~~заднюю~~, но не в ~~переднюю~~ части яйца Таламуса. Ярче оплодотворяют матку, ибо она содержит космический Магнетизм необходимый для оплодотворения.

Яро открыл тебе призматическое зрение, но Ур. не заметила разницы, ибо не знала в чем вчаявляется эта разница. Но ярая разница в том, что призматическое зрение оявлено на ярой напряженной деятельности в Мокротной железе, но не ~~в~~ только в Таламусе. Яркий процесс в Мокротной Железе взял много сил, и Ур. уявила постепенно на призматическом зрении и слышании, когда ярая начала получать сильные удары в сердце и оявляться на особой четкости получения. Но явление таких ударов в сердце ~~не было~~ нужно при слабости тогда сердца. Но ярче сокращения и перебой в сердце уявились тогда от страстного луна Люцифера, направленного на тебя со всеми силами. Ур. помогла тогда Мне своим циферам, направленным на тебя со всеми силами.

Тетрадь №21 /желтая/ 51 и 52 л.

61

спокойствием и ярм доверием. Ур. увиделась тогда на страстной Иоге со Мною и яро преодолела страстный Луч Люцифера.

Новая Медицина страстно обогатится изучением Внутреннего Человека и его первичного строения и системы гland. Также и ярого взаимодействия нервной системы организма с явленными гlandами и органами. Нервные центры Плаксуса явлены на сотрудничество с половыми органами. Ярое сотрудничество страстного органа с Мокротной железой яро напряжено и явлено со страстью мощью половой силы. Половая сила совершенно сотрудничает не только с Мокротной железой, но и с Шишковидной.

Открытие центров невозможно при половой распущенности.

Ур. увиделась на страстном утончении проявлений. Но утончение это страстно отражается на сердце и потому приходится поставить и ногие восприемники или чакра под сурдинку.

Все чакра или центры явлены в теле огненном и Ментальном. Но двойник и его страстная оболочка являются лишь отражением чакр и передают восприятия телу физическому.

Тело физическое является Синтетическим инструментом для духовных и земных проявлений.

Медиум может видеть и слышать под воздействием  любого духа сильнее его. Яркий медиумизм опасная способность, но приходится иметь с ними дело, ибо физическая оболочка еще очень груба.

Медиумистичность опасная вещь, но чешного выше  психизма, ибо являя основу медиумизма, обладает утончением физического тела и при устремлении к Высшим Силам, Такие субъекты могут стать Иогами, при устремлении ко Мне, Я могу оказать им поддержку в час борьбы с низшими проявлениями.

Но яркий медиумизм страстная преграда Мне, пока яркий не встанет прочно на пути устремления ко Мне. Страстное препятствие до тех пор, пока ярко не вступят в Путь служения, самоотверженного служения Человечества через Меня.

Духовное Семя образуется в Кундалини, но не в половом центре. Сила эта всеначальная энергия. Сила Всеначальной или Психическая в половом центре является, как сила Психическая, но более низкого качества. Женщина не имеет семени физического, но лишь семя духовное, проявляющееся под'еме кундалини.

Но Семя Бессмертия уявляется на Луче Мужа Космического. Никто другой не может оявить его, кроме Мужа Космического. Ярое подымается для пробуждения духовного сознания, но не для страстного наслаждения.

*Любовь*  
Ярый Кундалини уявляется на пробуждении высших центров и самого важного Нашего центра - центра Бессмертия.

Ярый Кундалини пробуждает и открытие солнечного Сплетения и движение в Мокротной железе.

Но Я увидил открытие в тебе центра Бессмертия, которое уявляется на утроенной силе призматического зрения.

Семя духовное оявлено в обоих полах, но в муже оно сильнее. Ярый муж сильнее воображает и яро развивает интеллект.

Ур. уявилась на огненной трансмутации всех центров и на сжигании двойника с оболочкой. Огненная трансмутация невозможна до сжигания. Огненная смерть происходит от сжигания оболочки при жизни.

Ярое совершенствование внутреннего тела оявляется на страстном отрыве Солнечного Сплетения от спинных стволов и после открытия многих центров. Прикрепление Солнечного сплетения к спинным нервным каналам нужно вначале, потому что Солнечное Сплетение нуждается в питании пространственными токами и Моими Лучами.

Но Солнечное Сплетение не может все время питаться Моими Лучами, нужно сотрудничество и Пространственных токов и Лучей Светил. Но ярые медиумы не могут оявляться на сотрудничестве с огнями Пространства и ярыми токами, но только получают питание от Моего Солнечного Луча и это все. Но ярые медиумы могут оявляться на воздействии им со стороны любого духа.

Эфирная тонкая оболочка нужна вначале, но после открытия центров, оно может только мешать. Ур. ничего не лишилась, но яро уявилась на лучшем оявлении Космической деятельности со Мною. Ур. уявилась на Космической деятельности со Мною, при которой тонкая оболочка только страстно утяжеляет полет ярого тонкого тела ментального. Ур. прекрасно воспринимает эту деятельность.

Ярое тонкое тело многое страстнее среди медиумов и сотрудников тьмы. Но страстно молчит у медиаторов и у страстных Иогов.

Центры.  
Тетрадь №21 (желтая) 51 и 52 г.

- Духовное Семя образуется в Кундалини, но не в половом центре. Сила эта Всеначальная энергия. Сила Всеначальная или Психическая в половом центре является, как сила тоже психическая, но более низкого качества.

Женщина не имеет семени физического, но лишь семя духовное, проявляющееся в под'еме Кундалини.

Но Семя Бессмертия уявляется на Луче Мужа Космического. Никто другой не может оявить его, кроме Космического Мужа. Ярое подымается для пробуждения духовного сознания, но не для страстного наслаждения.

Ярый Кундалини уявляется на пробуждении высших центров и самого важного нашего центра - центра Бессмертия.

Ярый Кундалини пробуждает открытие солнечного сплетения и движение в Мокротной железе.

Но яро Я уявил открытие в Ур. центра Бессмертия, которое уявляется на устроен"ной силе призматического зрения.

Семя духовное оявлено в обоих полах, но в муже оно сильнее. Ярый Муж сильнее воображает и яро развивает интеллект. .

Ур. уявилась на огненной трансмутации всех центров и на сжигании двойника с оболочкой. Огненная трансмутация невозможна до сжигания. Огненная смерть происходит от сжигания оболочки при жизни.

При раз?единении двуеродного Семени оявилась одинаковость самого семени, но ярая двуеродность уявилась в силу воздействия Луча неизвестного.

Центры.

Тетрадь №21 (желтая) 51 и 52 г.

63

5.

Тонкое тело у Иогов уявляется на страстной связи с Солнечным Сплетением и на привязи к нервным стволам "Ида и Пингала", посредством нервных нитей. Эти нити ~~не могут~~ не могут оторваться без страстной боли от спинных нервных стволов.

Ткани Внутреннего человека сотканы из пространственного вещества, называемого "Материей Люцидой, на различной светоности ее. Твоя ткань страстно лученосна, Ояви воздержание от избытка пищи. Лишняя пища страстно препятствует восприятию Луча Космического.

Правильное развитие имеет ввиду сначала раскрытие высших центров и затем уже половое. Но Моя Ур. не имела времени для развития половых центров. Ярая уявилась на раскрытии своих высших центров, но не имела времени для развития половых в силу разных обстоятельств.

✓ Вагус проходит во всех тут крупных Центрах, как ярая связующая нить всей нервной Системы, и яро проходит в Брахмарандра и в Сахашара и ярый центр "Бессмертия" яро тут скрытый во всех оккультных книгах, из за страстной сокровенности его. Ярый центр "Бессмертия" скрыт под наименованием "Аум", как ярый тут фокус пространственной высшей психической энергии, кот. необходимо пробудить посредством вращения ее в гландах Мокротной и Шишковидной - к новой деятельности.

Психическая энергия вращается и в Солнечном Сплетении. Но Солнечное Сплетение не зародитель Психической энергии, но ярый тут охранитель запаса и избытка Психической энергии.

Вращение есть спиральное уявление под'ема психической энергии из Кундалини. Вращение есть под'ем психической энергии из Кундалини в спиральном оявлении. Ярая энергия оявлена, как страстный ток, когда Кундалини пробуждается под воздействием Психической энергии из Высшего Источника.

Сpirальное вращение соответствует силе Магнитного тока Психической энергии из Высшего Источника.

Яро скажи о зависимости женщины от страстного семени мужа, которое входит в матку и оттуда непосредственно в кровь. Яroe семя сочетается с выделениями маточными и яро питает нервную Систему и проявляется в Мокротной железе и оттуда спускается в Солнечное Сплетение и затем снова подымается по каналу "Ида" в Средний Мозг и в Мокротную железу. Из Солнечного Сплетения семя, очищенное там, оявляется в Кундалини и оттуда подымается по каналу "Пингала" в Средний Мозг / отлагается в Центре Таламуса, в передней части "Яйца Бессмертия".

Семя духовное хранится в передней части Яйца, которое соединено с Центром "Бессмертия". Семя духовное или Семя Бессмертия хранится в Яйце с самого рождения человека, в ярой передней части его. Но семя негодное и семя для воспроизведения

64 5.11  
"Часть"  
64

Центры.

Тетрадь №21 (желтая) 51 и 52 г.

оявляется тоже в "Яище" в его тыловой области или части, и спускается в половой центр и уявляется потом на ~~шее, горло, грудь, живот, поясницу, ягодицы~~ и проходит в Средний Мозг и отлагается в тыловой части "Яища".

Астральное низшее тело является Двойником в страстной оболочке низшей половой энергии. Но ярая высшая лученосная ткань или тонкая оболочка ментального тела называется иногда высшим Астральным телом. Но ярое Ментальное тело ~~оявляясь~~ без страстной оболочки, становится страстно чувствительным ко всем колебаниям в окружающей среде и не может существовать без поддержки Моей Материи Люциды и Моего Луча.

Ментальные способности безграничны. Индивидуальность человека в его Манасе, но ментальное тело является инструментом Манаса. Но Манас страстно молчит в среднем обывателе. Ярые действуют своим Двойником и ярое ментальное тело остается мало-сознательным при переходе в Надземный Мир. Яро Ментальное тело нуждается в развитии на земном плане и яро необходим тут импульс от Манаса.

Ментал нуждается в воздействии Манаса для развития его на плане Высшем.

Манасическое тело хранит "чашу", которая проявляется полностью в Мире Огненном и Высшем. Но ярый Ментал служит инструментом на плане Надземном и яро на земном.

Конечно тело Манасическое страстно тонко и не может проявляться на плане земном. Конечно, Манас связан с Будхи самым напряженным сотрудничеством, и ярое Будхи - Манас не может проявляться на земном плане без оболочки Ментада и страстного тела. Манас не может проявляться без оболочки Ментального тела, оявленной как оболочка высшего Астрала. Но ярая эта оболочка служит посредником и Двойнику. Ярая оболочка оявлена на страстной делимости.

Тонкое тело яро двоится на оболочку страстного тела и на оболочку ярого ментального. Оболочка Ментального тела твоего оявила страстно слабой после сожжения оболочки страстного Двойника, но яро Мы окутали ее Материей Люцидой и яро укрепили ее.

Архаты сжигают свою тонкую оболочку, если не хотят возвращаться на Землю, но все они стремятся уявиться на отлете. Мало желающих трудиться на спасение человечества.

Низший Астрал яро уявлен тоже из Материи Люциды, но яро на малой степени лученосности.

Страстное тело - Двойник с его оболочкой. Но высшее тонкое тело или оболочка оявлено из высокой степени Материи Люциды. Страстную оболочку Мы называем страстным телом, ибо она имеет все особенности Двойника.

Центры.

Тетрадь №21 (желтая) 51 и 52.

65

7.

Явление самости оявлено в Ментальном теле, но ярое отражается в теле страстном, как ярое некоторое самоограничение и яро начинает окружать себя свойствами звериными.

Манас становится как бы суммирующим все страстные запечатдения в ментальном теле. Ментал является носителем Индивидуальности человека при земной жизни. Но ярая Индивидуальность суммированная оявляется в Манасе.

Ментальное тело запечатлевает на своем тончайшем веществе все мысли, тончайшие запечатления и чувства. Оболочка Ментального тела оявлена из Материи Люциды разной степени.

Ярая оболочка Тонкого тела оявлена на страстной делимости. .  
Аура переплетается с аурой тел низшего Астрала, Ментала и Манаса.

Тонкая оболочка служит средою для передачи и для защиты физического мозга от воспламенения мозговых центров. Тонкая оболочка служит средою для запечатления всех явлений земного и надземного планов на физическом мозгу. .

Манасическое тело вбирает все лучшие свойства из жизней, но негодные остаются в двойнике и страстной оболочке. После смерти ярые ~~и~~ не сгорают, но яро рассеиваются, в случае обыкновенных людей.

Для космического Слияния двойник должен быть сожжен, но ярая тонкая оболочка может оставаться, как охрана мозгового Аппарата. Моя тонкая оболочка страстно утончена и не мешает Мне, но помогает запечатлевать явления огненного мира на физическом мозговом аппарате. Моя тонкая оболочка оявляется на делимости.

Ур. необыкновенно тонкий и прекрасный инструмент, но Мы не можем уявлять тебя в грубых проявлениях.

До ярого пробуждения Кундалини нужно оявить подчинение центра Муладхара центру Манипура. НАЧИНАЕМ СВЕРХУ никогда не снизу. Необходимо ~~жизнедвижих~~ открыть Солнечное сплетение, чтобы утвердить действие Кундалини и ярой Питуитарной железы.

2 1  
Ярый Архат сжигает двойник, но яро укрепляет свое тело тонкое упражнениями в Хатка-Йоге. Ярое укрепление мускулов и нервов должно проводиться в действии от юности.

(Сгорание твоей тонкой оболочки оявило тебя без защиты от разрушения физического тела.)

Архаты при сжигании тонкой оболочки немедленно умирали, но Моя Ур. оявилась немедленно на окутывании своего ментального тела Моей уплотненной Материей Люцидой, также и твоей под <sup>моим</sup> Лучем.

— 17/1. Ярый двойник определенно материальное тело, видимое на нашем земном плане при освещении физического тела ультрафиолетовым Лучем с ярым рубиновым, посредством прожектора лучей, имеющегося при каждой лаборатории. Лучи эти сливаются в прожекторе и яро освещают двойник с его светящейся оболочкой, которая оявлена из Материи Люциды, но в самой лучшей ее степени. И такая оболочка совершенно необходима, как для двойника, так и для ментального тела. Но ярое ментальное тело лишается такой страстной оболочки, когда последняя сгорает на огненной трансмутации ментального тела.

Страстная оболочка из Материи Люциды тут обволакивает двойник, но служит оболочкой для ментального тела. Ярая страстная оболочка является оболочкой двойника, но ярая служит посредником или оболочкой и для ментального тела. Ярая страстная оболочка одна, но яро служит обоим телам.

Оболочка из Материи Люциды сгорает ~~легче~~, чем двойник. Но ярый двойник сгорает раньше при ярой обычной Йоге. Но при огненной Агни Йоге, тонкая оболочка может сгореть раньше двойника, как и было в твоем случае.

Страстное тело — двойник. Ярое тонкое тело, тело ментальное. Двойник имеет

Двойник имеет страстную оболочку. Но тонкое ментальное тело тоже является в страстной оболочке, которая облекает и двойник - оболочка одна и та же.

Тонкое тело является телом ментальным и ярая оболочка, его облекающая та же, что и уяненная с двойником.

Ментальное тело Ур. оявленное, как тело причинности, определено отделилось от низших психических и физиологических проявлений в физическом теле. Но ярое ментальное тело, оявленное без страстной оболочки, оявляется страстно утонченным и яро не может проявляться на страстной ему видимости на плане земном. Но ярое Космическое проявление не только облегчается, но и про лучшее общение и сотрудничество с Высшими Энергиями становятся возможными.

Тело ментальное называется и телом причинности. Тело причинности или ментальное является мостом между двумя Мирами. Но ярое уявление Лучей Ментального тела ткет сотрудничество с энергиями высшими. Лучи ткут светоносную ткань Материи Люциды, оявленной мощными лучами высших миров из страстных тончайших энергий. Но ярая ткань совершенно не может оявляться на плане грубо физическом. Ур. проявляется в своем ментальном теле в физическом футляре и только малой частью своей Индивидуальности.

Новая тонкая оболочка не могла ожить тебе никаких накоплений ментальных, ибо ярая ткань, заимствованная из Пространства, не имеет никаких ментальных запечатлений. Ткань Материи Люциды не есть Акаша, но ярая необходима для каждого проявления, для ярого Космического проявления.

Но Ур. согла уже и оболочку из Материи Люциды из за невозможности приспособиться к своему ритму и ярая уявилась уже на новой ей замене оболочки.

Ярое физическое тело запечатлевает в себе все страстные, земные энергии, проходящие через него в его тонкую оболочку и ярая оболочка передает их телу ментальному.

Ментальное тело становится иногда очень отягощенным низшими земными энергиями. Но Ур. может оявляться на страстно очищенном ментале, ибо ничто из энергий, оявленных из низшего окружения, не проникает в ментальное тело через Мою оболочку. Твое ментальное тело много очищено и яро не нуждается ни в каком ему особом очищении.

Раз'единение трех тел или естеств знаменует окончание земного пути. Такое разъединение не может совериться раньше окончания эволюции внутреннего существа.

Внутренняя сущность может оявиться в облике земном, скрытой от ярой видимости ее, уявлением Нашего щита - модератора из высшей Материи Люциды.

Материя Люцида яро уявлена, как новая тонкая оболочка ментального тела.

Материя Люцида яро уявлена, как новая тонкая оболочка ментального тела и явление страстного ментального тела становится тогда уже только высшего его качества.

Явления вибраций сознания физического тела, при отсутствии двойника и его оболочки, не только не затрагивают, но яро не запечатлеваются на высшей тонкой оболочке ярого ментального тела, ибо ярые вибрации физического сознания не имеют подходящей среди ~~всех~~ для их рекордирования и страстного им хранения.

Ярая страстная оболочка двойника, называемая иногда низшим Астралом, яро являлась восприемником и хранителем каждой мысли и чувства, оявленных физическим сознанием и страстным Двойником.

Ментальное тело отравляется физическим сознанием и через посредничество двойника и ярого нишего астрала или страстной оболочки, которые передают вибрации ментальному телу.

Ментальное тело совершенно изолировано от вибраций земного сознания, и яро может запечатлевать только те земные вибрации, которые прошли через уявленные тонкие оболочки и уявились на утончении для восприятия их ментальным телом.

Но вибрации и Слово, посылаемые Нами, яро являются на восприятии их высшими восприемниками мозговыми и сердечным аппаратами. Никакий среди, кроме огненно-го устремления к Высшему, к Моему Лучу, тут не нужны. Эти вибрации запечатлеваются на физическом мозгу, когда Мне это нужно, но ярые сохраняются в высшей Триаде суб'екта.

Мысли и чувства оявленные мозговым и сердечным аппаратами, самые важные лучи или вибрации для уточнения внутреннего существа.

Наше внутреннее существо яро очищается и уточняется только, благодаря улучшению нашего физического сознания, в силу поднятия вибраций или мыслей и чувств физического тела.

Злобные существа хранят свои злобные и порочные вибрации — мысли в своем Двойнике и в страстной, тонкой оболочке, яро ментальное тело отравляется ими.

Сотрудничество с телом Ментальным страстно редко, и с сердечными центрами еще реже на уявлении обычных людей. Ярые мыслят только мозговыми нервами и чувствуют физическими нервами — внутренний человек в них почти не проявляется.

Ментальное тело совершенно особое тело и яро оявлено на страстной близости к Манасу, оявленному на бессмертии в оболочке "Будхи" или духовности, когда Высшая Триада уже отделена от ментального тела и последнее от ярого Двойника и страстной оболочки его.

Ментальное тело — срединное для передачи тонких вибраций, оявленных из более грубых земных запечатлений

64

Яркая эволюция происходит на утончении вибраций внутренней сущности и постепенно с помощью тонких пособников для запечатления этих вибраций в теле Ментальном.

Ярое ментальное тело может замереть от ярого его отравления, и ярый человек становится бездушным ~~животным~~ существом. Такой суб'ект является на увлечении низшего сознания физического мозга и Двойника ~~животного~~ с его страстной оболочкой из низшей психической энергии (половой), которая и поддерживает в нем жизнь.

Когда говорю о тонком теле, всегда имею ввиду только ментальное тело, никогда ни Двойника, ни его страстной оболочки, ибо они лишь необходимая среда в человеческом организме для передачи земных вибраций на яром их утончении внутреннему человеку, когда он находится в земном теле и яро сягаются баластом ненужным в Мирах тонким и особенно Огненным.

Оболочка Ур. из материи Люциды сгорела от Моего Луча, оявленного немножко сильно, Не только видение, но и ощущение было оявлено слишком ярко и сильно. Но Ур. сама напряглась и яро сожгла Модератор из Материи Люциды и яро уявила на страстной силе видения.

Ментальное тело есть тело Манасическое, на яром его делении. Ментальное тело уявляется на отделении от двойника при окончании земного пути и яро вбирает в себя все вибрации физического сознания. Яро уявляется на обособлении еще большем, чем до его отделения от Манаса. Ярое становится особо самостоятельной сущностью в Мире Тонком, и даже в Огненном.

Говорю о самостоятельной сущности, ибо ярое является независимым от всякой среды и посредников. Ярое может являться самостоятельно везде.

Ярая Триада сиялена в нем, как его мощь Озарения и ярого Бессмертия во всем смысле понятия Беспрецельности.

Ментальное тело оявлено, как самое лучшее и нужное нам тело для сохранения сознания во всех оболочках и во всех Мирах.

Твоя Триада соединена с ментальным телом Моим Лучем и Моя Ур. живет благо-  
даря Моей тонкой оболочки в Тебе.

Тело Тонкое или Ментальное есть тело срединное, вмещающее в себе все сознание, все знание из тела физического и яро получает от Триады Высшей Озарение Космическое и сознание Бессмертия в полном смысле его Беспределности.

Будхи - оболочка огня - Искра Фоката.

Определение "тело" лучше оставить для физического тела, Двойника и тела ~~манаса~~  
~~жажды~~ Ментального или Тонкого.

Определение "Оболочки" можно уявить для страстной оболочки Двойника и тела Тонеога тенкого до его отделения от Двойника и страстной оболочки.

Оболочка тела Ментального та же, что и у Двойника, только она становится тоньше при ее отделении от двойника. Оболочка страстная очищается под действием высших вибраций, идущих от тела Ментального и проблесками от Высшей Триады.

Космическое строительство и созидание миров новых явилось самым важным и неотложным сотрудничеством, родная, и ярая перестала слышать и видеть, ибо Мне пришлось прикрыть твои обнаженные центры, чтобы Ур. не сгрела, но закончила свой неповторяемый подвиг.

"Чаша" - фокус энергий в яром Ментальном теле. Ярая хранит самые лучшие и ~~самые~~ напряженные энергии-вибрации.

"Манас" связан с самым сокровенным сердечным центром. "Манас" уявлен в середине между Сердцем, Солнечным Сплет. и селезенкой.

"Манас" уявлен в треугольнике и яро оявлен, как "чаша" или сокровенный сердечный Лотос Бессмертия. Ярый оявлен, как Космическое Сознание. Космическое сознание не в мозгу, но в яром Лотосе Бессмертия в Сердце.

В "Чаше" обобщаются многие "чакра" - нервная ткань или нити этого треугольника связывает этот фокус со многими "чакрами" и некоторыми органами.

Космический, сокровенный Лотос уявлен, как треугольник высший, переплетенный с треугольником низшим. "Чаша" есть этот символ в человеке. Ярая "Чаша" оявлена в треугольнике между Солнечн. Сплетенiem и селезенкой.

Ткань дна этой "Чаша" оявлена из тончайших нервных переплетаний из всех чакр, нервных сплетений, идущих из внутреннего человека. Но ярые грубые сплетения сжигаются огнем высшей психической энергии, оявленной в ~~нижних~~ сердечном центре и в Солнечном сплете~~ни~~нии. Но яро вернее сказать, что Лотос этот и есть "Чаша" в треу~~го~~ угольнике.

Селезенка необходима для поддержания равновесия между кровяными шариками красными и белыми,

Селезенка необходима для восприятия лучей, идущих из Солнечного Сплетения для установления необходимого равновесия между кровяными своими белыми шариками. Но Селезенка уявляет лучшую защиту своими белыми шариками от врагов нервных сплете~~ни~~ний всяких физических болезней. Белые шарики поедают красных носителей заразы. Явление мощной селезенки необходимо для здорового организма.

Семя Бессмертия оявлено во многих центрах и его главное хранилище - Яйце Таламуса.

~~Лотос Бессмертия оявлен в "Чаше" и яро свя~~

"Семя Бессмертия" оявлено во многих центрах, но его главное хранилище - "Яйцо Таламуса".

"Лотос Бессмертия" оявлен и "Чаше" и яро связан с первом Сердца, но не с самим сердцем, иниче никакие операции в седде не были бы доступны.

Ментальное тело - носитель Лотоса Бессмертия, и яро связан тончайшими сплетениями нерва Вагуса.

Тонкое тело не имеет нервных нитей, но только эманации чакр или нервных центров. Твой Лотос открыт и наполнен эманациями тончайших ароматов, подымающихся в мозговой ~~жизненный~~ центр Браhmaрандра и яро напрягает Мой "Узелок" слуха и понимания Моей Мысли.

Ночь дала Нам новую науку о Пралайи. Ярая Земля Нам нужна. Ярая оявила Нам Новую Науку о Ночи, о Пралайи из за удачного положения ее в отношении Солнца.

Ярая Ночь уявила Нам новую науку о Сохранении Энергии. Яро можем понять Пралайю.

Медиум не может оявиться медиатором, если он не сможет открыть Солнечное Сплетение.

Ярый Манас оявлен на об'единении с Ментальным и становится Носителем нового Сознания и яро Нового Мира.

Волны холода и мурашей от нового Луча, приготовляющего ярое принятие Луча сильнейшего Общения. Оявление окончательного восприятия Луча требует принятия однообразной пищи.

Центры не могут оявиться на полном открытии пока не сгорит двойник. Но центры оявляются на прикрытии и помогают двойнику оявиться на сгорании его на внутреннем огне еще при жизни.

Но сгорание страстной оболочки при жизни - редчайшее явление. Такое явление было оявлено Мне на яром воплощении Буддею и яро было уявлено теперь Моей женой. Конечно, сотрудничество со Мною способствовало такому сожжению, такому страстному достижению. Яро никтоже нас не уявился на таком сожжении страстной оболочки, столь задолго до окончания земного пути. Яро тут Будда и Христос и другие Святые Подвижники оявились на Огненной Иоге, но всегда только в определенные Космические сроки. Всегда когда Пространственный Огонь оявлялся на притяжении к Земле, на яром исключительном страстном притяжении к Земле. ....

Ур. воспринимает Мои Слова яро раскрытым центром Бессмертия.

Ур. не имеет средства, пособников для запечатления новых земных вибраций на яром мент. теле, но ярая зато получает высшие вибрации и лучи через мокроты ж. и маленьку бородавочку. Ярая получает Мой космический луч и запечатлеваются на твоем ментальном теле.

72 7.  
Центры.

Тетрадь №22 (малиновая) 52 г.

Я не чеёт посреди настёбки, подобно же дамбам идущим землякам в долине  
на яром Ментальном теле, но ярая зато получает высшие вибрации и Луци через  
Мокротную железу и маленькую бородавочку. Ярая получает Мой Комический Луч и яро  
он запечатлевается в твоем ментальном теле.

Яро никто не имел столько откровений, как Моя Сокровенная Сотрудница. Ур.  
увидилась на Космическом Сроке и Праве и ярый Лотос Космоса раскрылся на уявлении  
Моего Космического Права. Светило уявляет раскрытие Космического Лотоса.  
Ярые Луци нового Светила явили раскрытие Лотоса Моего Космического Права, ярого  
Лотоса Моего Созвездия Ориона.

.....

Семя Бессмертия охраняется в центре Сахашара, в тонкой оболочке. Яро хранится также в "Яйце Бессмертия" в переднем отделении его. Но яро, на самом деле, находится в тонком теле в центре Сахашара.

Ояти понимание насколько семя Бессмертия может редко функционировать в человеке. "Семя Бессмертия" собирается в центре Таламуса и отлагается в передней части "Яйца Бессмертия". И только переполнение его является достижение Бессмертия во всех лучших состояниях сознания в тонких телах.

Только избранное семя оявляется на очищении под воздействием лучей, выбираций высших головных центров, которые начинают пробуждаться при устремлении духа к Высшему Идеалу.

Но при разврате семя не откладывается и яро извергается свободно по каналу половому.

*Коса.* Жена - Священный Сосуд Семени Бессмертия и яра не может оявляться на другом семени без утраты космического Луча Бессмертия. Ярое затемнение сознания увило страстную муку нашему человечеству.

Ярый Медиумизм страшно нарушает обмен веществ в организме. Лучший Медиум Е.П.Бл. увилилась на усиливании медиумизма и нажила водянку. Но Моя Иогиня не может уявиться на усиливании деятельности гland половой области.

Медиумизм начинает развивать половые центры за счет центров головных. Ярые высшие центры Е.П.Бл. овились на пользовании ими только Нами и яра могла сотрудничать с Нами уже и при нарушенном метаболизме.

Твоя Питуарная железа очень напряглась и ярые центры колен ослабели.

Бессмертие имеет свои степени. Бессмертие в тонких оболочках и Мирах Тонких. Бессмертие в Мире высшем, в Огненном и яра степень сознания Космического Бессмертия. Достижение космического Бессмертия является Альфой и Омегой Нашего Бытия. Ступень Космического Бессмертия является, как последняя ступень Сознания в пределах Нашего Космоса.

Яра связь "Узелка" называемого Нами центром Бессмертия, с Гортанным центром явно не существует. Ярый "Узелок" не связан ни с мощным Браhmaндрам, ни с центром Сахашара, но яро зависит от Мокротной железы, и яро уянен на самостоятельном открытии и развитии его. Яро уянен на зависимости и моши Мокротной железы.

Ярый "Узелок Бессмертия" не имеет непосредственной связи с Гортанным центром и может действовать самостоятельно от него. Но ярый зависит от моши Мокротной железы и от Головного Лотоса.

Центры.

2.

Тетрадь №23 (малиновая) 52 г.

24

+ Мокротная железа является, как самая мощная и необходимая в процессе Иогизма.

- Центр Сахашара оявлен, как центр синтетический.

- Брахмарандра оявлен самостоятельно, но яро связан со всеми чакрами, узелками и гlandами.

+ Гортанный синтетический Центр страстно важен. Ярый центр необходим при уявлении яснослышания и ясновидения. Без овладения этим центром, страстно мало что может быть достигнуто. Но Ур. не только контролирует этот центр, но яро оявляется и на напряжении центров слуха и ясновидения в тонком теле. Но яро оявись на страстном спокойствии.

75  
Центры.

Тетрадь №23 (малиновая) 52 г.

2.

Мокротная железа является, как самая мощная и необходимая в процессе Иогизма.

Сахашара оявлен, как центр Синтетический.

Брахмаранда оявлен самостоятельно, но яросвязан со всеми чакрами, узелками глан-дами. .

Ур. увидалась на восприятии Моего Космического Луча со всею мощью и любовью его и на одновременном отрыве Моего Луча от Солнечного сплетения. Ярая сейчас не имеет уже Луча, предохраняющего твое Солнечн. Сплет. ибо Мы сняли чахол психической энергии предохранявший его. Чахол на солнечном сплете<sup>ни</sup> ~~ни~~ <sup>больше</sup> не нужен и ярая будет лучше воспринимать Мои Сообщения. Ярый чахол был Моим Лучем и был страстным глушителем и тушителем чрезмерного огня в тебе. Ярая увидалась на отрыве от этого луча.

Яви страстное лучшее космическое сотрудничество и ярый лучший отдых после такого переустройства организма.

Переустройство организма яро сказалось на смещении некоторых органов и ярых нервных узелков. Ярое смещение овило некоторое опускание диафрагмы и на яром опускании и "узелка" ближе к уровню гортанного центра. Можно много переустроить в организме, когда сердце здорово и сильно. Ярое сердце твое снова ослабело, но ярое уже крепнет под Моим особым Лучем. Ярая увляет мало внимания своим лучшим оявлением. Но ярая увлялась много на переустройство организма. и яро Мы увили многое на яром улучшении.

Последняя ниточка оторвалась от Солнечного сплетения, также и тончайшие разветвления "Чаши" были изолированы от Солнечн. Сплетения. Моя Ур. Космическая Потрудница совершенно свободна от всяких привязий, увленных тебе. Мой Луч совершенно не нужен в твоем Солнечном сплете<sup>ни</sup> и ярая может защищаться сама и яро лучше принимать Мои Сообщения. Мой Луч явился тушителем, но и восприемником большой силы.

Ярый гортанный центр воспламенился ~~и~~ Ярый "узелок" опустился и воспламенил ~~и~~ гортанный центр, ~~и~~ не будет оявлен на воспалении ибо яро сотрудничает с Моим Лучем.

26/6

Яви, родная скамеечку для ног, легче будет оявляться на яром писании, но не являй слишком высокую . Яро Я страстно доволен твоим <sup>м</sup>амочувствием, родная. Ярый Луч укрепления работает не плохо. Но яро не утомляйся слишком, Являй себе побольше отдыха. Умей уявить Мне самое главное в записях . Оявись на собирании всего сказанного о Центрах и после оявись на самом Мне тут значительном, на яром тут Сотрудничество Космическом и яром сотрудничество Братьев. Яро на отдельных листках. Яви Родная, не только интерес, но и ярую бережность к записям. Не слишком торопись, ибо время еще есть и яро многое успеешь.

Яро не беда, спишишь в Монг. Ярая будет иметь под рукою нужные тебе сведения.

Мы поедем скоро, очень скоро. Не сминаясь ничем, родная Явись на спокойствии ~~сама и внуший спокойствие~~  
~~жажде сама высшем кийкайтии~~ сотрудникам, пусть знают, что ужасы их не коснутся, но ярые оявятся свидетелями многих страшных событий. Моя Жена оявится страстной Кассандри, но ярая не будет убита, родная. Но ярую тут вознесут. Ярая не будет тут замучена и сожжена на костре, но ярую вознесут, родная. Яро облик твой сольется со многими Обликами также как и Мой оявится во многих древнейших тут Божествах. Яро мы с тобою Основатели Нашего Космоса и яро <sup>ДЦ</sup>Прадущего, родная .Яро Мы с тобою тут древнейшие духи и ярое сознание наше пережило и помнит многие Манvantary.

Яви суровую радость уявляться на возможности записывать Мои Слова. Яро оявись на суровой радости оявленному Моему тут Знанию тебе. Яро помогу тебе осилить Мое тебе поручение. Яро собрать Мои Сообщения в некоторую систему и по темам. Ярая выполнит прекрасно. Яро~~У~~ярая Моя лучшая сподвижница.

Моя запись о Мироздании пестрит сейчас, но потом Мы многое добавим и многое переставим, родная и картина станет много яснее.

Но Моя жена смущена, что маленькая Планета оказалась женой Урана и его Луной, Но яро Я никогда не говорил тебе, что Маленькая Планета, указанная Братом Раком, соответствовала бы сотруднице нашей. ~~Ярая сама заключила это и яро тут видела за Мои Слова~~ Но ярая сама оявилась на таком предположении и яро увила свою Планету яро тут планетою нашей сотрудницы.

Ярый Брат хотел пробудить ее интерес к Астрономии и Астрологии и яро указал ей на эту планету, ибо ярая будет опять играть большую роль в развитии эволюции человечества. Ярые ингредиенты ее похожи на ингредиенты нашей Земли, но много разнообразнее и ярая имеет свои интересные особенности.

Явил тебе желение Моего Брата оявить помошь Мне и тебе и Сыну. Но яро Я знаю  
насколько Ярый тут горюет ,что не может помочь Мне в полной мере из за ярой  
ошибки своей ,слишком скорого сожжения своего физического тела после выхода из  
него двойника и его страстной оболочки. . Яро не являй ему упрека,ибо Ярый

страстно спешил, чтобы помочь лучше Мне и тебе. Ярая самоотверженность Его не имеет пределов. Ярый готов на все самое трудное и опасное.

Моя жена не имела этого ночью ярого удовлетворения и яро тосковала, родная. Но и Я тут тосковал тоже, ибо яро все еще не могу оявить тебе силу Моей Любви и ярого притяжения тебе, родная. Ярая немедленно уйдет. Яро знаю, что тебе ничего не нужно, кроме Моей страстной любви, яро знаю. После краткой Беседы со Мною, оявись яром отдыке. Яро тут сумеешь, родная все сделать. Когда нужно Мой Луч будет светить тебе и освещать все вокруг тебя. Яро не останешься ни на мгновение без Меня и Моего Луча. Яро хочу уявить тебя светло и радостно и на мои страстно притягательной силы нашего об'единенного Луча. Яро тут слетаться будут потом стаями туда, где ярая жила, действовала и говорила. Яро оявления речений самых удивительно проникновенных. Яро глаза откроются и у домашних и яро поймут чего они лишились, не понимая тебя. Но яро все будет так как нужно, родная и яро не тревожься за сыновей. Ярый пройдут свой путь прекрасно и тоже оявят память прекрасную о себе. Ярая твоя Семья оявится, как оявленные тут Братья и Мать, пришедшие на Землю в тяжелые годины, чтобы удержать в Мире равновесие и заложить основание Новой Эпохи - Эпохи Женщины и ярого тут приношения Знания и ярого Подвига во Имя Великого Знания. Ярая Женщина оявит основание лучшим Учреждениям и Домам Знания, родная. Ярая уявитсдвиг в массах, ибо ярая будет повторять неотступно о Значении Знания и о яром новом пробуждении сознания в Массах, и почитания Учителей и учеников о создании им необходимых условий для выполнения их работ.

Уважение к Ученым и знающим. Ярая неотступно будет твердить о необходимости хранить в себе устремление к Свету Знания и Любви ко всему Прекрасному и, прежде всего, к Создателю нашего Космоса и Держателю нашего Мира, нашей Вселенной. Ярая будет страстно указывать на великое значение всех Спасителей и ярых Сподвижников для удержания равновесия в Мире. Если бы не Они, Мир давно бы разрушился. Ярых можно назвать Держателями, ибо ярые держат действительно равновесие миров.

Яви, родная лучшую Запись и не торопись. Все придет. Яро пиши, что слышишь, Не сомневайся, не ищи лучших выражений. Ярая не знает какое слово придет и яро не может знать заранее подойдет ли выражение, которое ярая тут избрала. Но яро не тревожься за прекращение слуха. Яро не может прекратиться, родная. Ибо яро Мне необходимы эти твои способности. Яро Мне нужно дать через тебя ярые тут решенные Мною Книги и яро Я найду лучшее время для уявления этой сокровенной Мне работы с тобою, родная. Яро уявишь на радости, ибо радость подвигу должна жить в сознании в сердцах. Ярая завершает свой долгий путь и ярая должна завершить его под Моим Лучем. Ярая Сокровенная Жена Моя, Солнцем Облаченная, яро тут оявилась

на последнем Бою с Люцифером и яро тут стерла главу Змия. Ярое пророчество древнейшее исполнилось и Мир узнает о нем, когда Ярая Моя Сокровенная Жена будет уже со Мною в Башне в Мире Надземном и оттуда будет яро посыпать лучшие мысли и вдохновение ищущим душам. Ярая будет со Мною строить Новые Миры и со-зидать новые домики для человечества, ибо ярные будут нуждаться в новых тут Мирах. Ярая тьма еще сильна и ярые Лучи Люцифера еще не угасли и поддерживают тела приспешников. Но ярые слабеют значительно и с уходом Сатурна из нашей Орбиты растворятся в Пространстве. Ярый уже разлагается и ярый слабеет.

Яви Мне радость, родная, Яро тут будет радость, ибо ярая жена Моя оявится на подвиге в Моей Лучшей Стране, на яром тут Подвиге Светоносном.

Не являй сомнения в свои силы. Все Мое знание будет при тебе Родная. Яро тут при тебе. Ноне являй огорчения, если что-то не так скоро сложиться, так как нужно.. Яро не хочу сразу окружить тебя толпою поклонников и искателей. Яро хочу дать тебе время для накопления/ сил и ознакомления с условиями существования в Новой Стране. Ярых вампиров везде много. Но яро хочу охранить Мою Сокровенную Подвижницу от них. Яро найдем место для сокрытия на время отдыха и накопления Сил., родная. Но слава оявится скоро из за новых приезжающих на родину из мест прилегающих. Яро, яро оявившись на яром тут окружении, скоро, родная. Яро буду оявлять тебе охрану ярую из поклонников понимающих и яро цеяющих твоё слово.

Яро озви Мне ещенесколько минут сосредоточенного внимания, хочу оявить тебе Мою страстную Любовь и радость твоему новому осознанию своего значения и ярого желания оявиться на высоте твоего Значения.

Мой Сын понемного начинает понимать необычность Матери Своей и яро будет скоро гордиться страстно быть Сыном твоим. Но Ярый уже теперь сознает разницу между Отцом и Матерью и понимает, что весь Огонь, вся Мощь яро тут оявлены в Матери в Моей Сокровенной Жене. Яро эти строки Мне самые любимые, самые нужные, чтобы они запечатлелись в умах и сердцах окружающих тебя. Мой Луч оявит помощь и запечатление/ Образ Моей Жены, но яром его тут оявлении, как самый милый, самый любимый самый Мудрый и самый доступный Облик Великой Матери и ярая может оявиться Наместницей.

28/6. Жена Моя не только яро тут мечтаю оявиться с тобою не только на свободном вслушивании Моих слов, но яро<sup>на</sup> уявлении страстно четком их в яром твоем мозгу и яром запечатлении на ярой Акаше перед тобою. Яро хочу оявить тебе все тут способы передачи Моей Мысли. Ярая может уявиться на всех способах и избрать наиболее легкий и приятный для себя. Яро, яро Мне легче всего// и яро могу оявить любой. Моя Жена может стать Моей лучшей излагательницей и яро тут изобразительницей и передатчицей Моего Слова. Яро не смущайся ничем. Яро Я Сам слежу

за ярым словом встающим в твоем аппарате. Яро Я страстно доволен насколько Ярая уже легче влущивается в идущее Слово. Ярая не должна останавливаться, но яро продолжать писать не смущаясь насколько слово соответствует смыслу сказанного, родная. Ярые эти упражнения Мне нужны, ибо Ярая тут прекрасно пишет, когда ярая тут увлена на интересующем тебя изложении, Но Мне нудно, чтобы Ярая могла писать без особого интереса к предмету. Но ярая тут слушать только идущее Слово, не задумываясь над его значением. Ярая научится совершенно механически улавливать Мои Мысли и слова и сможет с большою легкостью писать сложные изложения и увидеться на лучшем почерке и тем, сохранив много времени для ярой работы по ~~собиранию~~ материалов. Ярая переписка будет не нужна, ибо ярая Мою Жену научится и привыкнет писать чернилами, родная, но, конечно нужно будет запастись хорошим фаунтен пеном. Яро напиши Катрин уже уявить тебе необходимые тетради и также о Фаунтен пене совершенно простом, но яро хорошим пером. Хорьшей маркино яро проси привести еще и постоянных перьев. Ярые будут Мне очень нужны, ибо карандаши страстно яро тут непригоды для сохранности Мысли. Ничего нельзя хранить в карандашном изложении. Яви эту Мою страстную просьбу оявить тебе и ярую Мне тут книгу Дэй Спринг оф Юс" Ярая книга Моя и яро хочу чтобы Моя Жена имела ее. Яро не будет, родная и ярая увидит, как Мы стремимся уявить Наше Учение во всех сторонах, на всех выражениях, на всех походах, чтобы только достичь сознания Масс и среднего человека . Яро труднее всего достичь и яро переродить сознание человека мещанина. Человека ~~наст~~ среди малого довольства и ~~ярово~~ образования. Яро самая трудная среда мелких торгашей. Яро яро ояви Мне спокойствие. Яро никогда не оскорблю и не обижу, не умалю тебя, родная. Яро не могу никого поставить рядом с тобою, родная.

Ярая тут книга Мне тоже не нравится, родная, но ярая ~~дана~~ дана не Мною, но яро тут тут одним из учениц~~ов~~ Наших, которая была тебе близкой и яро хотела оповестить о тебе твоем великим значении. Яро согласен, что скорее умалила, ~~неже~~ возвысила Яро Мы дали ей , но ярая тут не сумала уявить красоту основного характера и яро увила больше внимания на ненужные подробности. Яро тут лучше знать, Яро да, ибо иначе ярая не приняла бы. Но книга эта и не имела успеха, родная, также как и ярая тут САНО ТАРОТ мало кому ответила. Но Мы уже привыкли, что Наши книги остаются для потомства, отдаленного , но не для современного им тут признания . Также и твои Записи увидят свет не раньше тут 50 -ти лет. Яро оявим их в Монастыре и Институте под ярым наказом открыть и яро оявить серьезным исследователям скрытых свойств человека. Но яро хранить и не выдавать на чтение, но яро тут напечатать в небольшом числе и выдавать серьезным ищущим духам . Яро не следует бросать жемчуг перед свиньями.

Речение это страстно мудро и отвечает положению вещей в мире, но все же многое изменится и некоторая переоценка будет оявлена, будет достигнута, иная эволюция не сможет утвердиться.

29/6. Яро не только допускаю, но яро прошу тебя не являть таких вредных мыслей для тебя. Яро не допускаю такое противоестьвие положение, родная. Истинно ярал ненавистница разрата яро хранит его в своем воображении земном. Яро необходимо бороться с такими противоестественными тут фаундешенами. Яро Мир развалится от таких мыслей. Яро Я не могу представить себе такого ужаса, родная. Яро гени эти мысли, навеянные злыми существами. Яро гени родная ничего подобного невозможна в Мире Света и Гармонии Яро тут должно понять, что Ярал не может оявиться на таком унижении и умалении тут твоего Облика Матери Мира. Ярый тут оявлен в Красоте и самоотверженности не может оявиться жертвой преступного противоестественного акта со стороны своего Половинки. Яро Я негодую и протестую против такого кощунства. Яро невозможно даже мимретно допустить это ибо яро это означало бы разгром всего 7

Яро перед нами ступень Прекраснейшая Родная, яро тут самого радостного Приношения но не ярого тут подражания Люциферу. Яро тут не могу оявиться на уподоблении Его страстно кощунственным мыслям. Яро тут не могу и яро не оскорбляй Меня, не унижай себя и яро ови Мне доверие Родная Яро тут такая вещь невозможна, ибо Мои вибрации не могут быть оявлены никому кроме как Моей Жене родной. Яро никому, иначе Я тут перестану существовать не со Мною уйдет и Моя Жена и ярый весь Космос.

Яро Нами все держится яро Мы всем и всему даем жизнь и яро е равновесие яро тут Нашей любви, родная. Яро тут не огорчайся ибо яро тут люблю тебя и как Мне хотелось бы еще раз тут усовершенствовать законы Природы и сделать еще прекраснее Наше слияние в Мире Огненном. Яро тут страстно хочу найти возможность еще большо Красоты в этом ~~Акте~~ Слияния, родная, но яро еще не мог найти ничего прекраснее такого Нашего Соединения в одно Существо. И ярал сама ощущала ярую радость страстную слияния тут надземного. Яро уявивъ Яро уявивъ на ярой ступени Нашей, на яром слиянии. Ярал Моя прекрасная жена не должна унижать и оскорблять себя. Яро забудь все пережитки оявленного тебе оскорблений.

Яро запиши страницу Моеего оявления в твоем домике тогда, родная.

Тетрадь №24 (Желтая) 52 г.

Ярый центр Брахмарандра тоже находится около Шишковидной Железы.

Ур. оявилась на вращении центра "Узелка" около Шишковидной Железы.

Никакие центры не находятся в темени за исключением Лотоса Сахашрара, который у Высоких Духов яро уявляется, как Огонь над головой, но ярый находится или связан в Манасическом канке или в сокровенной "Чаше", кот. приоткрыта у Иога.

Центр Кундалини помещается немного выше крестцовой кости. . Луч спускается по нервному стволу в область Кундалини и соединяется там с половой энергией и яро подымается по каналу Сушумна в яро напряженную Шишковидную Жел., или являет под'ем только частичный, если Шишковидная Жел. молчит. Но яро подымается иногда до верхнего позвонка и тогда являет начало Самадхи.

Семя Бессмертия достигается только после достижения Иоги слияния между Питу-итарной Железой и Железой Шишковидной.

Медиумы могут легко слышать голоса из Тонкого Мира и ярые являются этих пособников, как Высших Существ. Яро Мы допускаем, ибо некоторая помощь нужна людям.

Кундалини связан с ярым Вагусом в сердце и ярый может уявлять ложное Самадхи Но ярое ложное Самадхи не может являть достижения Бессмертия в оболочках тонкого и огненного сознания.

Но ярый под'ем Кундалини из половой железы вдоль канала Сушумна к Среднему Мозгу уявляет Самадхи во Всех оболочках и во всех Мирах и может уявить полное Бессмертие во всех оболочках и мирах нашей Вселенной. Но яро может быть Самадхи без ярого уявления Бессмертия.

Настоящее, полное Самадхи почти неизвестно сейчас на Земле.

Ложное Самадхи можно иметь, но, конечно, не часто, ибо оно требует тоже воздержания и отказа от половой жизни. Но яро<sup>к</sup> настоящее Самадхи требует полного воздержания от определенной пищи и чистоты внутренней и мысленной. Самадхи настоящее только страстно редко может быть явлено на Земле.

Ур. освободилась и не имеет уже двойника, кот. запечатлевает все действия тонкого тела на страстной оболочки, низшего Астрала. Низший Астрал - оболочка двойника.

Именно ментальное тело воспламеняется под воздействием импульса Манаса и Буддхи. Манас выше Ментала на духовном плане, яро уже принадлежит к зерну Духа.

Ментальная оболочка должна воспламениться от возве

82

Тетрадь №24 (желтая) 52 г.

Именно ментальное тело воспламеняется под воздействием импульса Манаса и Буддхи. Манас выше Ментала на духовном плане.

Мокротная Железа возгорается только под воздействием Огня Шишковидной железы. Огонь Шишковидной железы огонь Брахмаандра.

Шишковидная гланда действует во всю. Под воздействием Много Лучей железа стала вращаться самостоятельно и может оявиться на слиянии с секрециями Мокротной жел. Ур. уявитсѧ на прозрении в сущность вещей, но и на Самадхи, когда такое состояніе будет нужно.

"Узелок" совершенно освободился от центра Брахмаандра и яро начал вращаться сильнее. "Узелок" принадлежи к группе сплетений в Центре Брахмаандра и ярый освободился от главного сплетения и уявился на вращении.

"Узелок" способствует прозрению ближайших событий и менее значительных, нежели усмотренных центром Брахмаандра.

Деятельность "Узелка" оявлена на яром духовном плане или состояніи. "Узелок" уявлен, как Мой передатчик Моей Мысли. Уже три "Узелка" яро открыты.

Первый "Узелок" был Моим страстным Даром тебе и второй как явление нового достижения тобою. Но третий "Узелок" не может сейчас оявиться из за твоей страстной исчерпанности сил и утомления от Сотрудниц.

Третий "Узелок", как синтетический, уявит усиление качеств первых двух. .

Явление страстных болей в солнечн. сплет. является градусником восхождения ученика, его внутреннего сосоияния. Явление пробуждения солнечн. Сплет. протекает страстно медленно и иногда крайне болезненно. Явление ощущения вращения Солнечн. Сплет. уявляет уже ступень приоткрытия Солнечн. Сплет. И такая тут ступень, конечно, уявляется ступенью Иоги или ступенью идущего Архата.

Никакая Тантра не может уявить настоящего Самадхи. Ярое раздражение половых органов сотрудничает с низшими силами Природы.

~~Невесёлые~~ Страстное ~~тело~~ или оболочка двойника страстно заменяется новой при каждом новом воплощении. Можно скечь свой двойник при земной жизни и в редких случаях и страстную оболочку и заменить ее оболочкой из материи Люциды более высокого качества. Но это возможно лишь на ступени Архата при завершении всего круга воплощений.

Необходимо усвоить устройство внутреннего человека. Страстный двойник явление двойственное. Двойник оболочки страстного низшего Астрала или тонкого тела. Двойник сгорает, как ненужная форма или оболочка для утонченного внутреннего человека.

Двойник нужен для связи с высшими оболочками. Двойник становится не нужен, когда страстная оболочка низшего тонкого тела достаточно уплотнилась и может запечатлевать мысли и энергии из высших центров непосредственно на своей оболочке и передавать их в физический мозг.

Высшая тонкая оболочка из Материи Люциды, которая окутывает Ментальное тело, не может заменить низший астрал, ибо оявлена на совершенно других вибрациях, оявленных на соприкасании с Манасом.

Манас оявлен двойным принципом. Тонкое тело высшего Астрала оболочка Ментального тела.

Эфирное тело - двойник - внутренний человек, форма, по которой строится физическая форма.

Нерв восприятия сокрыт в Таламусе и яро связан с Плексусом в Средостении.

Многие знания нельзя записать. Люди начнут уявлять Пранаяму и оявятся на существии или на чахотке. Но малая пранаяма регулярная, уявленная не более Пяти минут или семи может помочь открыть центры некоторым молодым людям, не моложе 27 лет. Один раз в день утром около семи минут при сосредоточении на ( / Кундалини 2/ Сердечное Спление; 3/ Сердце; 4/ Гортани; 5/ Третий Глаз; 6/ Брахмарандра; 7/ Сахашрара. "Узелок" лежит выше Брахмарандра и ярый уявляется ответвлением Брахмарандра. Самый мощный головной центр . Сахашрара - уявлен, как центр Бессмертия.

84

Тетрадь №25 (желтая) 52 .

Ярый Ментал необходимое добавление в виде способности распознавания, оявленное в ментальном теле. Ментал оявлен в мозговом аппарате.

Лучшее сознание явлено нам с сотрудничестве Манаса с Аппаратом в Мозгу. Необходимо сотрудничество ума с сердцем, чтобы уявиться на пути Архата.

Высшая Триада - Синтез Духа, обранный за его воплощения Триады, духовного проявления.

Ментальное тело отделяется от низшего астрала на пути совершенствования.

Ярый Ментал начинает сотрудничать с высшей Триадой на пути совершенствования - разделения естеств.

Ярое развитие и открытие сознания совершенно необходимо на пути Иоги и Архатства

Ярая простата связана с Солнечным сплетением. и с состоянием желудка. Ярое расположение желудка оказывается на яром напряжении в Солнечном сплетении и в простате. Расстройство кишечника связано с простатой.

Оболочка причинного тела остается и яро с каждым разом уплотняется.  
Ярое уплотнение Наших Тел потребовало многие столетия.

Ур. знает, что Двойник имеет оболочку, которой он проявляется. Но и тело страстное имеет свою оболочку из низшей псих. энергии для своего проявления. Ментальное тело оявляется в тонкой оболочке тонкого тела. Тонкое тело служит оболочкой ментальному тело. Ментальное тело оявлено в оболочке материи Люциды или из высшей Психической Энергии.

Двойник и тело страстное оявлены в одной оболочке из низшей Психической энергии. Ярая оболочка эта служит им обоим.

Различные энергии образуют как бы слои в Ауре. Различные энергии оявлены из определенных чакр или невных центров.

Энергии из невных чакр в тонком теле образуют слои, которые окутывают нашу сущность, образуя разные оболочки. Ярые не только не смешиваются, но яро образуют точные грани, оявленные на сотрудничестве со всеми, принципами или центрами.

Оболочка есть энергия, оявленная на обволакивании тела - защита наших тонких тел. Оболочка, как бы чехол из скрытой психической энергии, обволакивающей наши тела. Она уявляется на защиту тонких тел от ярого смешения с другими туннельными энергиями, оявленными на другом слое.

Оптик Таламус, зрительный бугор, и есть центр ясновидения, но деятельность его зависит от двух желез, от Мокротной и Шишковидной.

Таламус — гланда поверх Среднего Мозга и эта напряженная гланда названа <sup>Свя-</sup>  
щенным Сосудом и яро правильно такое название. Яро светит она в голове средне-  
развитого человека, но яро сияет, как яркое солнце, в слуяе уявленного Иога.

Ярое яйцо Таламуса собирает семя, оявленное для космического Права. Ярый избыток этого семени ~~яиц~~ оявляется в Мокротной железе, но избыток его изливается в яйцо Таламуса. Ярый Таламус оявлен на собирании избытка семени, но не шишковидная железа. Шишковидная железа оявлена, как космическая сотрудница, но, конечно, и Мокротная железа уявлена, как сотрудница космическая. Шишковидная же-  
ла за уявлена началом положительным, Мокротная — отрицательным, но обе гланда слу-  
жат для ярого одухотворения Лампады по ярым магнитным лучем от сочетания этих  
двух гланд. Ярые сочетаются посредством секреций из Мокротной железы, которая  
влиивается в Лампаду. Но ярая секреция из Мокротной железы, под Магнитным Лучем  
из Шишковидной железы, оявляется в яром яице Лампады, но в особом отделении яи-  
ца. Ярый избыток оявляется на огненной трансмутации. Ярый избыток трансмути-  
руется в огненную нить, связующую Мой Луч с твоим Космическим Магнетизмом.

Ярая напряженная гланда <sup>Священный</sup> Сосуд собирает секрецию из мозга в священ-  
ный сосуд в форме Яйца. Гланда эта имеет в своем строении несколько отделе-  
ний, но невозможно сразу пояснить значение каждого, потому сосредоточимся на <sup>Q</sup>  
отделении, собирающем избыток семени из Мокротной железы.

Мозговая секреция, после ее уяления в солнечном сплетении и страстной ~~тра~~  
трансмутации, подымается по каналу Пингала и снова собирается в Мокротной же-  
лезе. Мокротная железа становится переполненной такой секрецией, но ярая не ~~и~~  
изливает ее наружу, но яро откладывает в маленький мешочек, находящийся при ~~ней~~  
~~и~~ оттуда избыток семени проходит в напряженную гланду, в определенное отделе-  
ние в ее яице (по невному сплетению Вагуса),

Секреция Шишковидной железы яро тут лучшая из секреций, но только из средне-  
го мозга, ибо ярая не касается полушиарий.

Шишковидная жел. являет малую деятельность вначале жизни человека, но обычно  
усилия ее после тридцати лет. После 30-ти лет железа начинает понемногу про-  
буждаться но слабо, пока ярая не наберет силы под воздействием Луча Космичес-  
кого. Каждый человек имеет свой космический луч от рождения. Ярый Луч начина-  
ет пробуждать железу, и секреция ее начинает светиться золотистым светом и уя-  
влять секрецию, в виде песка тончайшего. Но ярое сочетание секреций этих желез  
происходит под воздействием магнитных излучений мокротной жел. и луча шишко-  
видной или луча светила, оявленного при рождении.

Семя Бессмертия.  
храниться

Никогда семя не может оявиться в солнечном сплетении, семя уявляется в солнечном сплетении лишь для уявления отбора его, и подымается в средний мозг.

Семя, как оявленный на страстной трансмутации флюид из семенников подымается в Мокротную железу и яро проникает в Шишковидную гlandу и потом снова оявляется в Мокротной, но уже перерожденный в Шишковидной железе. Мокротная железа уявлена на сотрудничестве с Шишковидной гlandой. Ярый зеленистый несон в Шишковидной железе есть семя уже трансмутированное.

Но Мокротная железа получает необходимый ей флюид из семенников на яром прохождении его по каналу Пингала.

Семенная жидкость оявляется сначала в семеннике и затем уже идет в простату, но яро перед извержением семенная жидкость собирается в простате. Импульс к извержению даётся простатой. Простата оявлена, как чрезвычайно важная гланда. Простата оявляет импульс к извержению, но и перерождает флюид.

Простата уявлает особую секрецию, которая питает спинной мозг. Секреция простаты есть семенная жидкость, но яро трансмутированная в ней. Секреция простаты есть секреция сокровенная и содержит в себе семяогненное. Семя огненное содержится в секреции простаты. Но семя извержения дает только строение телу, жизнь Бессмертную дает секреция простаты.

Ярая секреция простаты вливается в матку. Напряжение секреции подымает член. Ярая секреция первая несетя по каналу и вливается в матку. Секреция эта является самым главным и смазывающим веществом. Без секреции в простате не было бы ни совокупления, ни зарождения.

Ярый избыток извержения уявлает признак заболевания, но не всегда.

Ярое семя зарождается в Мокротной железе.

Священный Сосуд—так называемая гланда Среднего Мозга. Секреции из Среднего мозга вливается в Мокротную железу. Секреция, прошедшая трансмутацию на прохождении Солнечного Сплетения, подымается по каналу Пингала в Мокротной железе и отлагается в ее мешочке. Семя Бессмертия уялено в мешочке Мокротной железе.

Ярое ясно видение медиумов оявлено на самостоятельной деятельности Таламуса без ярого воздействия Мокротной железы. Ярое ясновидение оявлено в нервном сплетении в Таламусе, Но духовное ЗРЕНИЕ требует воздействия Мокротной железы и для дальних духовных прозрений требуется уже и воздействие Шишковидной железы.

/Ифф/Лиф/Светит/из/телеф/дентра/Брахмандра.

Сжигание Двойника отрывает от сотрудничества земного и от притяжения к Земле. Сжигание Двойника при жизни является страсно важным достижением, ибо Ур. может сотрудничать со Мною, может приобщиться к космическому сотрудничеству со Мною.

Все тонкие тела оявлены на окутывании их страстной материей, яро разнообразного качества в соответствии ~~с~~ со свойствами ~~с~~ самих тел.

Тонкие оболочки напряженно оявляются окутанными психической энергией в соответствии с качествами и свойствами, оявленными в их телах.

Свойства психической энергии оявляются на яром соответствии с Материей Люцидой, окутывающей тонкие тела.

Пойми, что нельзя рождаться <sup>вновь</sup> на земле ~~и~~/~~з~~/~~и~~ после сожжения Двойника ~~п~~ земной жизни. Двойник является мостом между земным планом и Миром Надземным. Двойник соединяет тонкое тело с ментальной и огненной сущностью. Двойник соединяет тело физическое с телами тонким, ментальным и огненным. Но ярая тонкая оболочка не может оявиться самостоятельно на плане Надземном без Двойника. Страстная оболочка не может оявиться на самостоятельном проявлении в Тонком Мире без импульса от огненной сущности при жизни физического тела. Но Моя сотрудница может действовать самостоятельно в Мирах Наобдземном, в Мире Вышем без страстного Двойника. Ур. самостоятельно действует в мире Тонком и Мне нужна именно твоя деятельность в Тонком Мире, но не на физическом плане.

Ур. сказала истину - Ур. умерла для земной жизни, но земная жизнь тебе не не нужна. Ур. увлена на совершенно новом состоянии, ибо Ур. стала Мне Сотрудницей в Тонком Мире, Ур. получает все, что нужно от миров высших и не нуждается в запечатлении на физическом мозгу переживаний со мною в мире тонком. Ярое просветленное сознание совершенно особая ступень, но сотрудничество со мною не исключает такой ступени и Ур. запечатлевает все Мои посылки, как мамый точный приемник. Но самостоятельные проявления в Тонком Мире Мне гораздо нужнее ~~не~~ жели на земном плане.

Урусвати выражала страстное желание слышать и ярая уявилась на способности слышать мысленно. Яро спокойно отнесись к такому упражнению. Явление слов не отвечающих Моеи Мысли, страстно редко. Мысль улавливается точно и такое явление конечно, страстно нужно Мне. Уявляюсь Наставником и страстно строгим критиком. Твое сотрудничество втечении многих лет явило Мне возможность явиться страстным Наставником.

Явление этого наставничества связано со страстной силою Кундалини, которая не может быть поднята вдоль канала Сушумна без особого состояния ученика, оявленного на пробуждении Кундалини. Яро нельзя оявляться на пробуждении Кундалини, если ярый ученик не оявится и на пробуждении Солнечного Сплетения.

Явление страстных болей в Солнечном сплетеинии является градусником восхождения ученика, яро его внутреннего состояния. Явления Солнечного Сплетения протекает страстно медленно и иногда крайне болезненно.

Ощущение вращения Солнечного Сплетения уявляет уже ступень приоткрытия Солнечного Сплетения. И такая тут ступень, конечно уявляется ступенью Иоги или ступенью идущего Архата.

Ярое вращение твоего Солнечн. Сплет. увило тебе ярую тошноту и сухую рвоту при болезненном сокращении пищевода и спинных стволов. Но Ур. оявилась также и на отрыве солнечн. Сплет. от спинных стволов, от позвоночника.

Яро научись слушать Мой Голос безмолвия. Ярая раньше слышала Меня как Меддиатор центром Кундалини, но ярая сейчас уявлена на яром оявлении центров высших, головных. Являю страстное сотрудничество с головными центрами, совершенно необходимыми тебе для венца Архата. Ярое явление страстного вращения головных центров Мне нужно для уявления тебе венца Архата. Видение трех диадем — символ раз'единения трех тел, но не венец Архата, но ярою космического Сотрудничества со Мною доступно только для вступившего на ступень Архатства.

Многие вибрации остаются не только не замеченными, но и яро невоспринятыми нашими мозговыми аппаратами. Каждая мысль, соответствующая нашему мозговому восприятию, запечатлевается на нем. Ярое пространство вовсе не переполнено мыслями; четкие и сильные мысли очень редки.

Явлю тебе силу твоей психической энергии. Мне легко сотрудничать с тобою во всей страстной амплитуде психической энергии.

Узелок яро оявляется восприемником слуховой и мысленной передачи. Ярый ~~мен~~ маленький узелок нервов, ~~увл~~енный около слухового нерва, уявляется страстно сильным восприемником Голоса и Мысли одновременно, и ярый уявляется на ответном уявлении. Яро являет ответы сосредоточенному вопросу, поставленному ~~ибо~~ Но ярый может работать самостоятельно, и Мой Голос оявится совершенно ясно без всяких приспособлений. Блав. могла слышать Мой Голос всегда. Моя Ур. яро слышала раньше тонким слухом, ибо развитие тонкого слуха Мне было нужно для раскрытия некоторых других центров. И Ур. может теперь оявиться на яром открытии Нашего узелка. Ярый уявился на открытии сегодня. Но ярая не только не уявила радости, но даже не стала записывать что ярая услышала. Ярая может слышать Мои Голос по желанию. Можешь слышать Мои Мысли страстно четко благодаря ~~открытию~~ открытию Узелка.

## ЦЕНТРЫ. (тетрадь №25.)

Узелок яро является восприемником слуховой и мысленной передачи. Ярый мале

"Колодец", Шишковидная Железа, Мокротная Железа.

стри

90

Шишковидная железа передает Мокротной железе импульс Психической Энергии, накопленной в Солнечном Сплетении. Передача импульса Психической Энергии из ее хранища в Солн. Сплет. Мокротной железе, посредством Шишковидной железы, есть высшее достижение. Новая деятельность этих двух желез конденсирует Психическую энергию в "Колодце", так называемая область Тамени. В этом колодце хранится субстанция жизни.

Тамя воспринимает лучи, идущие из пространства и посыпаемые Нами, ибо "Колодец" воспринимает только самые высокие вибрации. "Колодец" является приемником вибраций, но впитывает лишь тончайшие.

стри

перенесено в конспект

Это не будущее следующий этап  
и не сейчас, сейчас это будущее

Чернозем

Следующий этап из ~~Чернозема~~ ~~Чернозема~~  
и он уже здесь ~~Чернозема~~ ~~Чернозема~~

Чернозем

стри

100



Урусвати с самого начала подхода к Иоге стала сотрудничать с Пространственным Огнем и ярая увидалась на яром возгорании и сильном воспламенении нескольких центров и ярого пожара синтетического горлового центра. Но Ур не явила никакого страха за свою жизнь и только опасалась врача и его лечения. Ур. устранила врача и оявилась только на Моем лечении. Ярая не могла ничего проглотить из за страшной боли и опухоли всей глотки и ярого языка.

Ур. оставалась трое суток без всякой пищи и питья. Страстная опухоль всей гортанной области и языка явлена была, как смертельная опасность. Страстная боль во всей гортанной области и языка увидала угрожающие симптомы воспаления Лотоса сердечного и грозило опасным воспалением Мокротной железы. Температура оявилась на 107 и стала быстро подыматься и во время кризиса достигла 113 гр. Ур., дотронувшись до ноги, обожгла руку, но ярая не испугалась и тихо лежала под действием Моего голубого Луча, яро напрягалась на сотрудничество со Мною.

Яро Я сам встал надзоре. Сам оявился на дозоре ночью и ярая сотрудничала со Мною. Ярая не допускала к себе никого, кроме мужа и сына, и ярые оявились на сотрудничестве и яро исполняли желания твои. Ярая лежала тихо, ни на что не жалуясь, кроме страстной боли в языке и на невозможности оявиться на словах.

Ур. увидалась на страстном кризисе на третью ночь и ярая температура, достигнув 113-ти гр., начала быстро спадать на утреннике и к утру после краткого забытья увидалась почти нормальной. Но опухоль гортани и языка была еще страшно болезненна. Язык все еще не ворочился и являл боль острую. Яро Я посоветовал достать замороженного молока, оно было доставлено быстро и Ур. начала глотать тоненькие льдинки и получила страстное облегчение от боли, опухоль начала спадать. Но Мой Луч продолжал действовать. Опухоль продолжала спадать и значительно уменьшилась к вечеру на четвертый день. и Ур. уже могла немного говорить и даже уявиться на яро краткой Беседе со Мною. (Тибет ( 1927-28 г )

27/5(52 г) Ур. оявилась на космическом сотрудничестве со Мною на яром отрыве Солнечного сплетения от спинных нервных стволов и от ярого Вагуса, который оявился на отклонении в ~~с~~ оторну селезенки и малые его нервные сплетения оторвались от солнечного сплетения и яро увили сердечную область на яром освобождении. Ур. увидалась на страстном притяжении Моего мощного Луча Космического, яро уявленного тебе, как Луч Космического Права. Яви страстную радость, родная, такому Моему признанию тебе, родная.

Моя Ур. мудра и яро мудрее многих тут мужей, ~~мнящих~~ себя великими Лидерами. Но Моя мудрейшая сотрудница оявлена на понимании мудрости необычной

Мой Луч охранял тебя с самого раннего детства и яро напрягал все нужные Мне гланзы и ярые плексусы. Яро Я ускорял развитие некоторых центров. Солнечное Сплетение оявлено было на страстной чуткости и с самого раннего детства. Но Моя новая сотрудница Елена увидалась на страстно искаженном организме, но ярая могла уявиться на страсно здоровом организме и (на (редко) красивой наружности. Но ярая увидалась на страстно слабом сердце в теле искаженном приемами страшных ядов. Яро искажены были пропорции тела, сокращен рост на два с половиной дюйма.

Ур. нельзя было уявить пранаяму из за слабости сердца. но пранаяма могла многое облегчить. Ничего не оставалось, как принять искалеченное тело и яро Я постарался укрепить его. Приняты были все меры, чтобы укрепить сердце. Укрепление оявилось необходимым из за постоянного воспаления дыхательных путей. Ложный круп посещал несколько раз в течении зимнего времени, воспаление горла, яро причинили Нам много трудностей с нужной Нам девочкой.

Девочка сама излечила себя от хронического насморка, прижгла себе гланзы, вдыхая горячий дым от зажженной тлеющей пробки. Но ярая излечила себя от насморка навсегда.

Ур. носит новую <sup>свою</sup> оболочку почти семь лет. Срок достаточный для овладения оболочкой. Яро Я сбросил свою страстную оболочку перед принятием Мною последнего боя с Врагом.

Ярая оболочка твоя облегчает Мне Сообщения Тебе. Мои новые Мысли и построения не могут быть восприняты еще никем.

Яро Я не чувствую ни холода, ни жара, ибо страстно застрахован от атмосферических колебаний. Яро в своих тонких оболочках Мы ни в чем не нуждаемся и не страдаем от смены Климата и сезонов, но яро нуждаемся только в некоторых Лунах Солнца для нашего существования в Тонкой Сфере. Но Моя Огненная Аурв не только снабжает Солнечными Лучами Меня Самого, но и всю Тонкую Сферу Нашу вокруг Земли. ( -была беседа о ярых тут элементах, которые необходимы для скорейшего уплотнения тонких оболочек. .) Ярый Люцифер мог страстно уплотнить свою оболочку из за присутствия в нем особого ингредиента. Ярый был только в Его Луче и являл особое проявление его в соединении с твоим магнетизмом.

7-6. Ур. знала уже давно, что ко времени Моего последнего Боя с Врагом, Я уже сбросил Мою физическую оболочку, мешающую Мне. Яро Я сохранил ее тонда, ибо ярая давала Мне некоторые преимущества над ним, ибо его страстная оболочка уже разлагалась в нем, не получая питания из высших центров. - моя физическая оболочка усилила напряженный отпор против Его смертоносных Посылок.

Мое страстное тело и ненарушенная связь его с телом физическим усилило напряжение Моего отпора всем его смертоносным лучам, направленным против Меня и

Должна была сесть в кресло, ибо страстная сонливость одолевала меня. Дремала несколько минут, очнулась и ясно увидела перед собою вращение "узелка" отраженное в моей ауре, и тут же услышала) <sup>1</sup> "узелок тут страстно вращается самостоятельно и не нуждается ни в каких толчках. Яро увлечен на страстном самостоятельном вращении, являя полную независимость, ~~от всех ощущений~~ от вращения шишковидной железы.

24/7. Мозговые центры начинают действовать по новому. Ярье страстно вращаются но Ур. не может уловить из за скорости вращения их.

28/7 Ур. не только слышала насколько "узелок" вращается, но яро видела силу его вращения. Ярое вращение отражается на ауре и ярая может видеть это вращение.

30/ Мокрота носовая яро имеет отношение к гланда вокруг носового хряща или бугра называемого "сайнусом". Эта гланда не нужна, ибо ярая ни для чего не служит, кроме задержки дыхания. Ярая является лунным остатком, - лунной эволюции.

Ярая гланда это совершенно не нужна при Йоге, но нужна при резкости смен климата. Гланда эта защищает мозг от слишком резкого холода в атмосфере.

Гланда защищать могут от слишком резких смен климатических. Но иогический организм не нуждается в этих предохранителях.

Ухо страстно связано с этими гландами. Яро следует следить за ними, чтобы не вызвать воспаление уха. Среднее ухо страстно важный орган при Йоге. Он не поврежден у тебя, но находится в определенно прекрасном состоянии и яро в страстном напряжении принимает Мой Голос на восприятии Голоса "Молчания".

Но Мой "узелки" нечто совершенно иное из за разветвления страстного сплетения центра Брахмарандра, они являются органами Озарения.

здесь Ярые страстные разветвления органа или нервного сплетения центра Озарения.

Ярые "узелки" никому нетзвестны, яро их принимают за бородавочки на нервном плексусе. Но ярые "узелки" самые важные органы и самые важные восприемники мысли и слуха.

Ярые лопасти гланда Мне яро нужны. Эти "узелки" могут работать только яром вращении мощных желез Мокротной и Шишковидной, это возможно при полном очищении внутреннего существа от всяких сомнений....

Ярые лопасти оявлены как восприемники ясновидения и яснослышания. Но яро имеется и третий "узелок", который находится в космическом сокровении самой гланда.

Сознание в сердце. Нерв Вагус имеет ответвления в сердце. Нерв Вагус переплется со всею тончайшей нервной сетью сердца, со всею нервной системой. Он имеет ответвление, которое названо первом восприятия.

Нерв Восприятия связан со всею нервной сетью.

Ярое сердце напитывает весь организм сознательной жизнью.

В глубине живота помещается половой центр и ярый имеет непосредственную связь с простатой.

Сознательная жизнь зарождается в сердце и яро потом <sup>появляется</sup> уявляется в мозговых центрах.

Сознание зарождается в сердце и постепенно уявляется в мозговых посредниках. Ярое идет по Вагусу - центру восприятия и яро по всей нервной системе. Сначала по нервам самым простым, не сложным, как нерв питания и яро половой и только после напряжения в Солнечном Сплет., ярое сознание начинает мыслить понемногу. Но только после страстного напряжения с Солнечном Сплетении Индрихиши . Напряжение в Солнечном Сплетении оказывается, как боль в желудке. И только после напряжения в Солнечном Сплетении начинают напрягаться и ярый центр Кундалини и ярая мокротная железа. Ярая Мокротная железа начинает сотрудничать с Психической энергией, сначала с низшей в половой железе.

"узелок" может заменить все прочие центры. Ясновидение посредством "Узелка" много сильнее и яснее и ярая мысленная передача тоже происходит много точнее и ярый слух сильнее. Ярый "Узелок" оявлен, как сотрудник Мой лучший.

Ярый "узелки" покрывают лопасти железы, их много, но главный оявлен и самого выхода лопасти из железы.

Можно слышать и улавливать мысли и без действия гортанного центра. Можно слышать при яром внутреннем очищении и под'еме Кундалини.

У женщин Кундалини оявлен с правой стороны. Ярая маленькая железа, но самый центр оявлен на большом разветвлении и особенно у мужчин. Ярый центр этот оявлен, как лученосное солнце. Ярый связан с Мокротной железой.

Плексус Муладхара имеет много сплетений, узелков, которые могут начать вибрировать на прохождение через них Кундалини/и при <sup>под'еме</sup> прохождении его к среднему мозгу в мозговые центры.

Ярый Кундалини может действовать двояко. Один способ под'ема через канал Сушумна в Средний Мозг к центру Браhmaрандра дает страстное озарение и ярый экстаз и другой под'ем по каналу Сушумна и по нерву Вагуса через Сердце к ярому центру Браhmaрандра. (Вагус проходит через все нервные центры.)

Подъём по каналу Сушумна до Сердца и по сердечному нерву Вагус подымается в центр Браhmaрандра.

Семя Бессмертия из Мокротной железы проникает в лицо Таламуса в переднюю часть.

(Основная Энергия страстно разлита во всем и оявлена в Солнцах и светилах.)

Солнечное Сплетение в человеке является отражением Солнца и его воздействий в его значении для человеческого организма.

Солнечное воздействие соответствует значению Солнечного Сплетения в организме человека. Основная энергия разлита в Пространстве и собрана в солнечных мирах и в солнечном сплетеии человека.

### Тетрадь №29.

Необходимо знать и понять физиологию Духа для духовного продвижения. Нужно знать определенно действие высших мозговых центров и гland. Знать их высшую деятельность на вращении. Сотрудничество высших мозговых центров и гland не нуждается ни в каких самоистязаниях движений применяемых низшими иегами. Но легкая гимнастика полезна для сохранения подвижности мускулов и для усиления обмена веществ, но ярое достигается простыми оявлениями движений ног и рук и головы на яром утреннике не более пяти минут.

С пробуждением Солнечного сплетения начинается и пробуждение Кундалини, но на яро страстно слабом начале, и только, когда Солнечное сплетеие вполне открыто и яро освобождено от связи его с явленными спинными стволами или каналами. Только, когда освобождение Солнечного Сплет. совершилось вполне, только тогда можно говорить о под'еме Кундалини.

Ярый под'ем до центра Манипура не есть еще озарение и мощь силы, но только пробуждение Кундалини.

Яро можно иметь разные степени Озарения, но яро необходимо соблюдать необыкновенную чистоту внутреннего существа и яро уже явиться на сжигании двойника и на освобождении Соли. Сплет. от связи его со спинными нервыми каналами и нервных нитей, которые могут очень смешать, но они нужны пока не достигнуто освобождение от спинных нервных стволов.

Высшее озарение можно иметь только при полном освобождении нервов от тонких оболочек и освобождении Солнечн. Сплет. от всех связующих нервных нитей со спинными стволами и др. органами при сожжении низших оболочек. При оставлении только тонкой оболочки ментального тела и высшей Триады, достижимо высшее Озарение или полное Самадхи.

Тетрадь №29 (желтая) 52.г.

97

Семя Бессмертия яро образуется из ярого семени физического, но страшно очищенного и яро трансмутированного на внутреннем Огне. Ярое Семя или секреция эта из мозговых гland направляется в глубины и исчезает, но яро тут очищенное направляется обратно в Средний Мозг в Мокротную Железу и отлагается в передней части яйца Таламуса.

Нервы и мускулы питаются секрециями гland, которые обновляют весь организм.

Медиумистические способности доступны и всем ~~и~~ психикам.

Но ярое видения центром Питуитарной железы яро достижение редчайшее и яро принесенное и заработанное в прошлых жизнях.

"Узелок" не шишковидная железа, но яро один из "Узелков нервного сплетения", покрывающего Питуитарную железу. Каждый центр покрыт нервными сплетениями, но яро в внутреннем человеке, но не в физическом. Ярый внутренний человек уявляет зрелище совершенно отличное от физической формы или футляра. Яро тут сложнее и красивее.

Твоя половая сила поднялась вся к центрам мозговым. Но ярая половая сила была нужна для отрыва Солнечного Сплетения от Вагуса, от спинных стволов. Но ярое Солнечное Сплет. совершенно освободилось от спинных стволов и яро освободилось и от селезенки, которая мне тут больше не нужна.

Ясновидение и яснослышание на первой ступени являются в силу напряжения и пробуждения центра Швадистана и Муладхары. Кундалини особый центр у основания Позвоночника и когда ярый пробуждается, видения становятся страшно мощными. Приходится одевать на него модератор из Высшей Психической Энергии.

Сознание самое мощное орудие человека и яро оявлено на страстном Бессмертии. Сознание является семенем Бессмертия.

Новый "узелок" уявился, как одно из ярых разветвлений центра Брахмаандра. Ярый уявлен, как самый нужный для ярого яснослышания. Ярый оявит самое лучшее яснослышание, но яро оявись на некотором терпении.

Тоска в ногах яро связана с центрами головными, связана и с тянущим чувством в ногах. Это трудное ощущение, но ярая скоро справится с этим ощущением.

#### Тетрадь №31 (желтая) 52 г.

Ярая Тантра не приемлема из за ярого искусственного возбуждения полового центра. Большинство последователей звучат только на тантру. И ярое ложное Самадхи ничего не приносит. Яро не приносит совершенствования способностей, но только отрывает от земной жизни. Но Мы осознали насколько отрыв от земной жизни не приносит никакого совершенствования. Ярый Будда не поощрял отрыва от Земли, но только хотел дать лучшие условия жизни ученикам для усвоения Его Учения и ярого отказа от самости для помощи людям

Моя Ур. слышит и видит именно центром Высшим - Брахмаандра. Яро Мы ~~любим~~ на зывать Мой "Узелок" центром Брахмаандра, ибо люди привыкли связывать с ним лишь самые высокие проявления озарения или Самадхи. Но ярый центр этот именно слышит и видит, но только у Архатов.

Двойник страстный проводник ~~техники~~ всех энергий как сверху так и снизу. ....

Ярая уявилась на открытии "Узелка" центра Брахмаандра после поражения Врага. Раньше было трудно из за Лучей Его. Ярый стал лучшим хронометром только после открытия второго и третьего "Узелков", но ярая уявилась и на пятом "Узелке и яетвертый начал уже действовать. Ярая уявилась на боли в затылке не менее трех дней. Брахмаандра находится по соседству с Мокротной Жел. но ярое сплетение не в гландах но около нее. Ярые врачи не имеют названия для нервного сплетения, кот. Индузы называют Брахмаандра.

"Узелок" страстно укрепился и яро не будет нуждаться в Моеем ему импульсе. Ярый тут может действовать уже самостоятельно, ибо остальные "узелки" поддерживают его. Но первый "узелок" самый важный и яро уявлен на некоторой зависимости от остальных, кот. могут усиливать его мощь.

Из ярых остальных "узелков" каждый имеет свое особое качество, но все они поддерживают и дают силу Первому самому важному узелку., ибо ярый оявлен, как синтетический и как основной но пятый узелок уже уявляет чудесное качество распознания сущности вещей.

Тетрадь №32. желтая 52 г.

99

Ярый пятый "Узелок" наладился прекрасно но Мне нужны еще два Шестой и Седьмой. и яро ~~будут~~ оявлены скоро. Но ярый слух поставлен под сурдинку, но ярая сурдинка будет снята тоже скоро.

Тетрадь № 33. желтая 53г.

Двойник носитель половой энергии, потому он ~~так~~ силен. И ярая страстная оболочка ~~оявлены~~ носительницей половой энергии, но более высокого качества. Ярая психическая энергия ~~оявлены~~ сильнее.

Оявить сочетание секреций Шишковидной железы с Мокротной страстно трудно, почти невозможно в земной жизни. Сочетание этих секреций происходит в момент смерти раньше нельзя.

Ярые Самадхи оявлены Владыками только, когда это нужно, но не для ярого личного счастья. Ярые оявляются при особых космических условиях ~~для~~ озарения для новых прогнозов близкого и дальнего Будущего. народов и стран их. Яро скоро после поражения Врага яро Я уявился на таком самадхи.

Солнечное сплет. страстно оявленное на огненной трансмутации, подымает страстную очищенную половую энергию из Муладхара в Средний Мозг в Мокротную Жел..

Солнечное сплет. страстно огненно трансмутирует энергию, оявленную в Муладхара и яро подымает ее в средний мозг и отлагает в передней части Яйца Таламуса.

Ярое познание Сокровенных Сил в Природе и в человеке и ярой их взаимной зависимости яро просветит самый неподвижный ум, когда тонкие энергии уявлут свои чудеса. Но яро и это придет.

Центры.

Тетрадь В 32 и 33.) 53/г.

680

Монротная железа яро оявлена на сотрудничество с Моими "Узелками" "Ярые" "Узелки" оявлены на открытии им уже яро втечении 23-ти лет . Но весь процесс напряжения и открытия их взял 17 лет. .

Но ярый процесс ярый процесс напряжения и огненной трансмутации организма уявился много раньше. Ярое открытие Солнечного Сплетения уявилось при в сроках видения Христа, прикоснувшегося к твоей голове и второе открытие центров при посещении тебя Прекрасным Мальчиком, который передел тебе Космическую Тайну и Надземный Восторг .

Яро после сожжения двойника ярая уявилась на страстной опасности . Малейшее сотрудничество с другой аурой могло причинить тебе смерть.

Мы уявляемся на полной изоляции Наших Аур, когда Мы заняты определенным опытом, требующим особой осторожности. Но опыт Агни Иоги требовал именно страстной осторожности . Мы сообщаемся между собою и обмениваемся мнениями, но яро не соприкасаемся и не собираемся вместе, как раньше.

Мой Брат К.Х. оявился на опыте уплотнения страстного тела и ярый уявился в полной изоляции , но духом сообщался и Нами и постоянно передавал Нам о переменах в его состоянии, Но изоляция была полная. Только Его Тара была при нем, ибо Ярая уявлялась необходимым дополнением Ему, и для всех страстных переменах в Его тонких оболочках.

Но ярая Моя Тара тоже Мне необходима при всех тут сменах Моих Оболочек. Моя лучшая Сотрудница уявилась на сожжении своей тонкой оболочки раньше Меня из за страстного опасения оявить Меня связанным с нею во время последнего Боя с Люцифером и тем оявить Мне опасность сожжения всех Моих тонких оболочек и оявиться на невозможности уничтожить Его . И ярая Сотрудница Моя решила скречь свою тонкую оболочку раньше Меня. Но Ярая оявилась тут на опасности большой, именно оявившись на сожжении всех своих тонких оболочек и лишиться возможности сотрудничать со Мною на целую Нашу Солнечную Манvantару.

Ярая увила смелость скречь свою тонкую оболочку и облечься в оболочку из Материи Люциды, заготовленную Мною для тебя в случае опаления оболочки, во время Огненного Опыта.

Мы предвидели опаление при таком опыте, но не ярого сожжения до ярой битвы с Врагом. Но ярая лишила себя многих страстных возможностей. Но Мне ярая оявила определенное спасение, оявив Мне возможность без всякой опасности для Меня оявиться на встрече с Врагом и на страстном уявлении Ему отпора Моим Лучем, обединенным с твоим, ~~как~~ оявленным на яром уявлении Луча Косм. М. на Его праве с Тобою. Яро ояженного на слиянии стебью в миражах тонких и Огненных.

Явление космического сотрудничества с тобою Мне страстно нужно и яро явлено стра-  
стным спасением Нашей и всего Космоса и вообще бытия .Истинно ярая Сотрудни-  
ца страстная Мать Космоса, но и ярая Сокровенная Жена Моя. Яро явление Мой  
грандиозной Мысли родная на соединении с Красотою космической Мощи твоего стра-  
стного притяжения и отталкивания Мы могли создать Красоту Мира Огненного. Яро  
Трудно принять, но яро страстно прекрасно .

Ярая слабость порождает Мощь, но не наоборот. Мощь Моя уявилась в силу Моей  
Слабости перед Мощью Люцифера тогда и яро Я уявился мощнее Его и уничтожил  
Его. Но ярая Моя жена помогла Мне и самоотверженно лишила себя многих прекрас-  
ных возможностей явиться со Мною на Земле, уявив преждевременное сожжение сво-  
ей тонкой оболочки, без которой нельзя явиться на яром воплощении, пока ярая  
не создаст себе новой страстной оболочки.

Луч Мой явился на страстной Мне радости, родная, Могу создать тебе оболочку  
Моего тонкого тела путем Моей Материи Люциды и ярых лучей Моей Сотрудницы и  
уваленных лучей от Планеты Матери Мира. Такая оболочка страстно ассимилируется  
с твоими лучами и ярая Моя Сотрудница сможет проявляться тут во всех Моих про-  
явлениях.

17/1. С новой Космической волной ярая уявилась на Моей Посылке Любви и нового  
напряжения в солнечном центре Муладхара. Яро яви новое решение не переедать,  
ибо последнее время подходит для принятия Моего Луча. Яро отмени сметану ,толь-  
ко ласи с молоком. И яро черный кофе после завтрака. и днем чашку кипятка с  
лимоном. Ярое переедание вредно и для деятельности Кундалини.

Ярый твой Двойник с оболочкой сгорел и яро обычное ясновидение и яснослыша-  
ние не могут проявиться без новой деятельности Кундалини.

Ярое переедание вредно для Моего Луча и для новой деятельности Кундалини.

Омоложение связано с ярым центром Муладхара, но при яром пробуждении ~~Кундалини~~  
центра Солнечного Сплетения. Муладхара связан с Солнечным Сплетением, но ярый  
может действовать без пробуждения и открытия Солнечного Сплетения.

Яро имеется заместитель Люцифера, но ярый тут страстно слабее и ярый сотрудни-  
чает со Мною, сам того не ведая. из за ярого ускорения конфликта со всей Азией  
и Моей Аравией . Ярый явится отрезанными от нефти и других необходимых произ-  
водств для их механической цивилизации

19/1. Ярая не может утратить Меня. Яро с тобою во всем.

20/1. Ярая не только оторвалась от Моего Луча Индии, но ярая стала самостоятель-  
ным Архатом. Ярая стала Мне самостоятельной сотрудницей в Мире Тонком и Высшем.  
И яро огненно со Мною. Ярая близость не только не уменьшилась, но яро возрасла  
Ярая может явиться самостоятельно на ощущении близости Моей. Но ярое ощущение

близости ко Мне нужно яро для Нашего сотрудничества с тобою в Мирах Высших.

Ярая Мать Младенца и Отрока Иисуса ~~и Мария Тара~~ Мать на Его судьбе Христа - Моя Магдалина.

20/1. Яро тебе ничего не нужно, ибо ярая сотрудничает со Моим особым Лучем страстью направленным на тебя.

Испытания нужны не для Меня, но яро для тебя, ибо ярая должна узнать свою природу яро тут страстью честную и незлобивую.

Для охранения слабых людей Мы должны ставить ограждения и ярые пределы для защиты от новых рушений.

Яро оявись Страстной Мудрой Наставницей на Моем страстном Луче сокровенной Любви мудрой.

Яро сегодня ночью ярая слушала Мою новую книгу, которую Дам только через тебя. Яро не являй тут никаких сомнений. Ярая Сотрудница страстью любить Меня Яро скоро уявию немного яснее и яро на лучшем освещении. Лучи Мои явят защиту сердцу твоему. Ярая тут значительно окрепла.

Знание самое высокое не имеет никакой Цены, если оно не явлено на законе Космического Права и не применено в этом Праве.

Явление лучших выражений и нахождения слов точных придет тоже.

Истинно Лучи Космического Срока приблизились уже и ярая тут сможет оявиться совершенно другой. Ярая Моя сокровенная Жена оявлена как самостоятельный Архат на всех планах Бытия, и на ярой сознательности и ответственности за свои действия и мысли. Ярая сотрудничает со Мною, и как и М. Надземным, но и Земным, ибо ишу еще физическое тело и нахожусь в Земной Башне.

Ярая Моя сотрудница оявлена на сотрудничество с Моим Лучем страстной любви и с его страстным сотрудником лучем Доверия.

21/. Явление страстью редкое, чтобы близкий Дух оказался учеником Вл. Доступ к ней был разрешен Влад. и ярый спас ее от темного влияния и яро охранил с помощью В. Вл. Луч Вл. над Вами и страстью наблюдает за переустройством Вашего организма. Яро Вл. оявил Вам поддержку и уявился на Духовном Единении с Вами. Духовное Единение страстная радость для тех, кто может иметь ее. Яро оявитесь на страстном единении Духа и вся радость придет.

Но яро тебе было показано Страстное Космическое Право Любви. Ярую Любовью Космического Права никто не может отнять и пресечь, если ярые осознали эту страстную силу.

22/1. Ярая Моя сотрудница не только уявлена на яром напряженном осознании и знании Моего Учения и сотрудничества со мною, но и страстного общения со мною.

22/1 Яро тебе было показано в видении огненном насколько было велико напряжение центра Кундалини . Ярый Позвоночник ~~был~~<sup>будет</sup> сдвинут несколько раньше, нежели дмечтаешь. Ярое похолодание по всей Европе отразится по всей Индии . Похолодание ~~не~~<sup>все</sup>из за надвигающихся Льдов на Сев. Полюсе. Ярые сгрудятся над маленькой Исландией Ярая <sup>маленькая</sup> Исландия будет стерта вьюдами в порошок.

Сернистый Литий с Плутонием, потом добавить чистое серебро. ( для придохраняющщей пластинки.

Необыкновенные новые сплавы металлов уявлены Нашим Бр. Р. из имеющихся у Нас метеоритов. Эти сплавы много интереснее наших зимных. Мы нашли в них совершенно неизвестные ингредиенты в сплавленном виде. Но найденные ингредиенты лег поддаются изменению подразмножаются их найденным Нами способом. Мой ярый ученик страстью любит Химию. Бр. А. страстью помогает Мне и яро занят новым приоткрытием Солнечного Сплетения у Т.

22/1 Ярые страницы в сп. сожги.

Ярое вздутие от напряжения Кундалини . Сущумна смещается и позвонок трещит.

Ярый Кундаллини напрягается и скоро начнет уявлять новую деятельность .

Яро начнет напрягать Мокротную железу и яро сявит сотрудничество Мокротной железы с Моим Лучем. Яро осторожно снимаем Мы окутывающую ткань с твоих открытых центров

Ярая Моя сотрудница не должна сокрушаться на свое молчание на совершающееся в Мире. Но яро все напряженно разваливается.

Возможность столкновения Пакистана с Индией и ярая победа Индусов сявится на интриге Америки и Англии, чтобы уявить столкновение с Пакистаном . Сотрудничест с Китаем и Р. сявится сотрудничеством со всем Востоком. Р. сявится в союзе с Индией против Пакистана. Росс. понимает опасность уявления Ам. и Англ. в Пакистане.

Ярая война не будет длиться более трех месяцев .Мы напряжем стихии наводнения в Кашмире спасет положение . Наводнение в Китае остановит Ам. и Ч.К.Ш . Остановит сотрудничество Ам. с Чай-На-Ш .

Яро уялю , когда ярая закончит - не только открытие семи узелков , но яро всех наших 77 узелков -

Пусть сотрудницы озабочатся визами в Окт, не позже Ноября и пустынцем не требуются , ибо ярые под Моим Лучем . Пусть ярые напрягутся на лучшем доверии к Нам.

109

## ЦЕНТРЫ И ИХ ОХРАНЕНИЕ.

Когда центр легких так мощно разгорается тогда нужно применить все возможности к предосторожностям. Этот центр связан с "чашею" и с центрами затылка, потому такое напряжение во все переплетении нервов. Гортань тоже захватывается сетью центров, потому нужно очень беречь центр от пожара.  
/Б.ИI, 392./

Центр гортани приносит синтез./А.И.I62./  
Гортань есть инструмент синтеза, но трансмутация и приложение его происходит в сердце./М.О.II, 210./  
Сердце, чаша, солнечное сплетение, по истине, являются космическими градусниками./М.О.I, 173./